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Dear customer!

Instructions for use

Instructions for
connection

Rating plate

EN

This electric integrated gas cooker is manufactured for household use.

Our appliances are packed in the environmentally friendly materials which may be
recycled, deposited or destroyed without any hazard to the environment. Such packaging
materials are also labeled accordingly.

Once the life cycle your appliance is over, make sure not to pollute the environment, and
deliver it to the authorized collectors of old household appliances.

Instructions for use have been prepared for the user, and describe the appliance and the
way it is handled. These instructions are intended for various types of the appliance, so
you may find some descriptions for the functions that your

particular appliance may not have.

These instructions are only valid of the country symbol is indicated on the appliance. If
there is NO county symbol in the appliance, technical instructions should be observed for
adapting the appliance to comply with the requirements and regulations for use in your
country.

The appliance must be connected in compliance with the instructions attached to it, as
well as in compliance with relevant regulations and standards. The connection may only
be performed by a qualified person.

The rating plate indicating the basic information on the appliance is attached to the lower
side of the hob.

Store these instructions in a place where they are always readily accessible; if pas
the appliance on to another person, the instructions should also be included.

The Manufacturer strives for continuous improvements. For this reason, the text
and illustrations in this book are subject to change without notice.

Important warnings

Installation

Connecting to the power mains
Connecting to the gas supply
Technical informations

Operation

Cleaning and maintenance

Special warnings and fault reporting
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IMPORTANT WARNINGS

« Installation of the appliance (installation class:3) into a kitchen worktop and its connection to the power mains and the
gas supply may only be performed by an adequately qualified technician.

* When the appliance is in use, additional heat and moisture are emitted into the room. When the appliance is used for a
prolonged period of time at a high performance level, intensive ventilation or use of kitchen hood may is required in the
room where the appliance is installed.

« Do not use the gas burners, if the flame seems unstable.

« If you smell gas in the room, immediately close the gas supply valve either on the gas bottle or gas pipeline, extinguish
all sources of open fire (including cigarettes), aerate the room, do not turn on any electric appliances, and call a natural
gas expert.

* The main gas supply valve should also be closed if gas burners will be out of use for a long period of time (e.g. when
going on holiday).

* The appliance and its accessible parts become hot during use. Care should be taken to avoid touching heating elements.
Children less than 8 years of age shall be kept away unless continuously supervised.

* Prevent the children to hang around the appliance and warn them properly against the danger of burns.

* This appliance can be used by children aged from 8 years and above, and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.

+ Children shall not play with the appliance.

+ Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

* WARNING: Unattended cooking on a hob with fat or oil can be dangerous and may result in fire.Be sure have the
preparation of such food (fries) under constant control. Never try to extinguish a fire with water, but switch off the
appliance and then cover flame e.g. with a lid or a fire blanket.

* WARNING: Danger of fire: do not store items on the cooking surfaces.

* WARNING: If the surface is cracked, switch off the appliance to avoid the possibility of electric shock.

» Do not use high-pressure steam cleaner or hot steam to clean the appliance.

* Never place any metal objects upon the hob surface, such as knives, forks, spoons, pot lids, and the like, as they may
get very hot.

* The hob can not be activated by external timers or remote controls systems.

* Do not use the cooking hob for room heating.

* Do not place empty pans on the hob.

» Make sure that the parts of the burners are correctly positioned / installed.

* Hob surface should not be used as a worktop. Sharp objects may cause scratches.

* Preparing food in thin aluminum of plastic containers on hot cooking zones is not allowed. Do not place any plastic
objects or aluminum foil on the hob surface.

« If there is a wall power outlet located near the hob and another appliance is plugged into it, make sure the power cord
does not come into contact with the hot cooking zones.

* Do not store any temperature-sensitive objects, materials, or substances underneath the hob, e.g. detergents, sprays,
etc.

* In case of a failure of the appliance, immediately disconnect the appliance from the power mains and contact the service
center.

* The appliance is manufactured in compliance with the relevant effective safety standards.

« After a prolonged use of cast iron plates, the area of the plate and the edge of the cooking zone may discolour. Repair
service is not covered by the warranty.

» Don't connect the hob to the power supply with an extension cable or multiple sockets, because they don't assure a
sufficient safety (e.g. overheating risk of multiple sockets).

» Connect the equipment to a permanent connection.

. A Don't use pan, pots, grills or grilled stones, of bigger size than the maximum specified for every single
burner; in particular you must not cover more burners simultaneously. The accumulation of heat could damage
the appliance.

The symbol on the product or on its packaging indicates that this product may not be treated as
household waste. Instead it shall be handed over to the applicable collection point for the
recycling of electrical and electronic equipment. By ensuring this product is disposed of
correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment and human
health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of thisproduct. For
more detailed information about recycling of this product, please contact your local city offi ce,
[ - -
your household waste disposal service or the shop where you purchased the product.



INSTALLATION
Important warnings

. Installation of the appliance into a kitchen worktop must be performed by an adequately qualified technician.

. Veneer or other finish of the piece of kitchen furniture into which the hob is to be built in should be treated with heat
resistant glue (100°C); otherwise, the worktop finish may be discolored or deformed.

. Ideally the appliance should be installed with plenty of space on either side. There may be a wall at the rear and a tall
unit or wall at one side. On the other side, however, no unit or divider should stand higher than the appliance.
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NOT ALLOWED NOT RECOMMENDED NOT RECOMMENDED RECOMMENDED

. Use of massive wood decoration plates or boards on the worktops behind the appliance is not permitted.

. The distance between the appliance edge and the adjacent tall kitchen furniture element should amount to no less than
250 mm.

. All sizes and distances to be taken for the proper functioning of the appliance are shown in figures below.

. The kitchen furniture element underneath the hob should not be fitted with a drawer. If the kitchen furniture element as a
horizontal partition wall, it should be installed no less than min 20mm from the lower surface of the appliance. The space
between the partition wall and the appliance must be empty; no objects should be placed into that gap.

. Hanging, or wall-mounted kitchen elements should be installed high enough not to interfere with the work process.

. A minimum safety distance must be maintained between the appliance and the cooker hood above it. See the cooker
hood manufacturer's operating and installation instructions for details. If the manufacturer's instructions are not available
or, if there are any flammable objects (e.g. utensil rails, wall units etc) above the appliance, a minimum safety distance of
at least 800 mm must be maintained between them and the appliance below.

. Fit the wall units and cooker hood before fitting the appliance to avoid damaging it.

. The front part must have an opening of no less than 5 mm.

. The appliance must not be installed over a fridge, fridge-freezer, freezer, dishwasher, washing machine, washer-dryer or
tumble dryer.

. Only ovens fitted with a cooling fan @ may be installed underneath this appliance.
. Before installing an oven, the rear wall of the kitchen furniture element should be removed in the area of the appliance
cut-out. Furthermore, a gap of at least 5 mm should be left at the front side.
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A(mm) | B(mm) | C(mm) | D(mm) | E(mm) | F(mm) | G (mm) | H(mm)
426147-439193
426149-439421 600 510 560 480 45 3 250 =600
439422
426153-450420
453969-429255 750 510 720 480 45 3 250 =600
453969
426150-426152
439425-429253 585 510 560 480 40 9 250 =600
439427-429254
426166-426167 885 510 860 480 40 9 > 50 = 600
426160-426164
426162-567006 880 510 860 480 45 3 250 =600
663459-663463
439192-426158
426159 750 510 720 480 40 9 250 =600
567002-730852 885 510 860 480 40 5 > 50 = 600

Installing the foam Before inserting the appliance into the opening in the kitchen worktop, the supplied foam
gasket gasket must be attached to the lower side of the glass.
(for glass appliances) Do not install the appliance without the foam gasket!

7] The gasket should be attached to the appliance in the following way:

wd . Remove the protective film from the gasket.

. Attach the gasket to the lower side approximately A=2-3 mm from the edge. The gasket
must be attached along the entire length and should not overlap at the corners.

. When installing the gasket, make sure that the glass does not come into contact with
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A ' any sharp objects.
Fit the insulating gasket Fit carefully the provided insulating gasket around the outside edge of the hole made in
(for Stainless steel the top as shown below, pressing it down with your hands so that its entire surface fits
appliances) snugly (follow the dimensions shown).

After fastening the appliance to the top (see “Installation procedure”) carefully trim off

the excess of the gasket b=dl. The dimensions in the drawing below refer to the hole and
to the outside edge of the gasket.

X | 10mm X X
Y | 15mm
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Installation procedure
(with springs)

Installation procedure

(with fixing brackets)
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. Worktop must be absolutely horizontal,

. Seal the cut surfaces with a suitable sealant to avoid swelling caused by moisture. The
sealant must be heat resistant;

. Put the supplied springs in their places;

. Feed the mains connection cable down through the cut-out;
. Insert the appliance into the cut-out;

. Press the appliance f|rmly towards the worktop from above

- Worktop must be absolutely horizontal.

. Seal the cut surfaces with a suitable sealant to avoid swelling caused by moisture. The
sealant must be heat resistant.

. Feed the mains connection cable down through the cut-out.

. Insert the appliance into the cut-out.

. Centre the appliance in the cut-out.

. Fix the appliance to the worktop by means of the brackets and accessories provided.
Holes are provided in the bottom of the tray where you can attach the screws C that
hold the brackets B in place.

CONNECTING TO THE POWER MAINS

Wiring diagram
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. The appliance may ONLY be connected by an authorized qualified technician.

. Electric system protection should comply with all relevant regulations.

. The connection clips can be accessed when the connection clip covers are opened /
removed.

. Before connecting the appliance, make sure the voltage indicated on the rating plate is
consistent with the voltage in your home network. Connection voltage should be
checked by a qualified technician using a corresponding measuring device!

. The rating plate with basic information is attached on the lower side of the appliance.

. In order to make a fixed connection to the mains, insert an all-pole circuit breaker
between the appliance and the mains. This device shall have a contact separation in all
poles, providing full disconnection under overvoltage category Il conditions.

. The current conducting and isolated parts must be protected from any possibility of
direct contact.

WARNING!

. Before any intervention, disconnect the appliance from the power mains. Connect the
appliance in compliance with the electric connections diagram supplied; make sure the
relevant network voltage is observed!

. The ground wire should be connected to the clip indicated by the earth symbol.

. The mains cable should be fed through the fastening clip which protects it from being
accidentally pulled out.

. After connecting the appliance, turn on all cooking zones / heaters for approximately
three minutes to make sure they are operating correctly.

. Incorrect connection may destroy parts of the appliance, making the warranty void.

. Connection cable on the back of the appliance should be led in such way that it does
not touch the appliance back wall, as this part will get very hot during operation.

The following cables must be used for connection:
- HO5RR-F , 3x0,75mm?

- HO7RN-F , 3x0,75mm?

- HO5V2V2-F , 3x0,75mm?

LIVE L[ BROWN
EARTH | (@ | GREEN/YELLOW
NEUTRAL | N | BLUE




CONNECTING TO THE GAS SUPPLY

. Connection to the gas supply, or conversion from one type of gas to another, should only be undertaken by an approved
and registered gas installer in strict accordance with local and national safety and building regulations.

. Check with your local gas supplier about the type of gas and its calorific value, and compare this information with the type
of gas quoted on the cooktop data plate.

. This appliance is not suitable for connection to a burning fumes exhaust system (i.e. a chimney).

- WARNING: Special care must be taken to ensure adequate ventilation / aeration (a = min. 100 cm?). The gas cooking
appliance use may cause heat, humidity and products of combustion in the room where is installed. Ensure that the
kitchen is well ventilated especially when the appliance is in use: keep open any natural ventilation holes or install a
mechanical ventilation device (mechanical extractor hood). Prolonged intensive use of the appliance may call for
additional ventilation, for example opening of a window, or more effective ventilation, for example increasing the level of
mechanical ventilation where present.

Connection

- §

. Also supplied with the appliance is an adapter for liquid gas, a taper male, and a non-
metal gasket (only with some models).

. On the lower side, the appliance is fitted with a gas connection plug with a thread.

. When connecting, the knee should be held firmly to prevent it from rotating.

. For sealing of the connection joints, use a hon-metal approved gaskets and approved
sealants.

. The gaskets should only be used once. The thickness of the flat non-metal gaskets
should not be deformed more than by 25 percent.

. To connect the appliance to the gas supply, use a tested and certified flexible hose.

. The flexible connection hose should be able to move freely, it should not come into
contact with the movable parts of the furniture or the bottom of the appliance.

. After connecting the appliance, check the joints for any leaks.

A 1SO7-1 R1/2 connection plug
B Non-metal gasket with thickness of 2 mm
C Pipe adapter for liquid gas (depending on the model)

Only use pipes and seals in accordance with the Standards. These pipes must be
installed so that, when fully extended, their length does not exceed 2000 mm. For easier
installation and to prevent gas leaks, attach the swivel coupling to the appliance first, and
then to the gas mains pipe. Inverting this sequence may hamper the gas seal between
the pipe and the appliance.

When the installation is complete:

. Check that all couplings are completely sealed by using a soapy solution, never
use a flame;

. Ensure that the flexible pipe cannot come into contact with any moving part of the
cooktop (e.g. drawer) and that it is not in a position where it could be damaged;

. Check the burners for correct operation. The flames must be clearly visible, and
should be blue and green at the center. If the flame is unstable, increase the
minimum power.



Conversion to another

type of gas

(only with some models)

. The appliance should not be removed from the worktop.

. Before converting, disconnect the appliance from the power mains and close the gas
supply valve.

. Remove the support grid and burner covers with respective crowns.

. Replace the existing nozzles for nominal thermal load with corresponding nozzles for
the new gas type and supplied provided (see Nozzle table). In double burners,
adjustment elements are accessible behind the main nozzle protective plate.

. After finishing this sequence, replace the old setting label with the new one provided for
the new injectors.

. The category with the related types of gas can be used are included in "Conversion to a
different type of gas"” table.

Instructions for town (G110, G120, G150.1) and methane gas (G20, G25)
1. Light the burner and bring it to the minimum position.
2. Remove the control knobs, including the gaskets.
3. Turn the adjustment screw on the side of the tap rod until a regular minimum flame is
obtained:
. anti-clockwise to increase the gas flow;
. clockwise to reduce the gas flow.
4. Re-assemble the knob and verify burner flame stability (when quickly rotating the hand
from maximum to minimum position the flame must not shut off).
5. Repeat the operation on all gas taps.

Instructions for liquid gas (LPG: G30, G31)
Tighten the screw on the side of the tap, rod clockwise completely.

TECHNICAL INFORMATIONS

A: Auxiliary

SR: Semirapid
R: Rapid

MW: Mini-Wok
TC: Triple Crown

426150 426160 426164 - 426162
429254 439193 426167 426166 - 450420 426149
429253 426152 439192 426153 - 567006

SRASR
00

730852 567002
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A
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SR
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A: Auxiliary

SR: Semirapid
R: Rapid

MW: Mini-Wok
TC: Triple Crown

Operating voltage 220-240 V~ ; 50/60 Hz
Regulated for gas G20=20mbar G30=30mbar G30=30mbar G30=30mbar G20=20mbar
Qnror 7500 W 7800 W 11300 W 11300 W 7500 W
426158 - 453969 439427
426147 453969 - 429255 439422 439421 439425

SRISR
00

SRISR
00

SRISR
0

®®G
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SR

Operating voltage 220-240 V~ ; 50/60 Hz
Regulated for gas G30=30mbar G20=20mbar G20=13mbar G20=13mbar G20=13mbar
Qnror 7500 W 11300 W 7500 W 7800 W 7500 W

A: Auxiliary

SR: Semirapid
R: Rapid

MW: Mini-Wok
TC: Triple Crown

426159

o
o

SR
A

663459 - 663463

o0
P00

Operating voltage 220-240 V~ ; 50/60 Hz
Regulated for gas G20=20mbar G30=50mbar
Qnror 11300 W 11300 W / 827 g/h




NOZZLE TABLE

Burner A SR R MW TC
Rated heat output (KW) 1,00 1,75 3,00 3,30 3,80
Reduced Rate (kW) 0,45 0,70 1,00 1,50 1,80
Gas consumption G30 (g/h) 73 130 218 238 276
@ INJECTOR (mm)
G30/G31 | 28-30/37mbar 0,50 0,65 0,85 0,85 0,98
G30 50 mbar 0,43 0,58-M | 0,80-H6 | 0,80-S | 0,77-F4
G20 20mbar 0,72-X |1 097-Z | 128-H3 | 128-T 1,35-K
@ BY-PASS (mm)
G30/G31 | 28-30/37mbar 0,27 0,34 0,42 0,55 0,62
G30 50 mbar 0,27 0,34 0,42 0,55 0,62
G20 20mbar REG. REG. REG. REG. REG.

ADAPTATION TO A DIFFERENT TYPE OF GAS

ART.NO. | COUNTRY OF DESTINATION | CATEGORY | GAS AND SUPPLY PRESSURE
426158 _ i _
453969 GB 12H3+ G30/G31=28-30/37mbar ; G20=20mbar
Burners « The gas burners are fitted a candle as flame failure device. If the burner flame is

Coffe reductor
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Pans
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extinguished accidentally or unintentionally, e.g. when some liquid boils over or
when there is draught in the room, gas supply is automatically cut off, thus
preventing the gas from being emitted into the room.

« Gas burner cover should always be placed on the burner crown very carefully. Make
sure the slots on the burner crown are never obstructed.

1. Burner crown cover

2. Burner crown with the support for the burner cover
3. Candle flame failure device

4. Ignition candle

5. Nozzle

(only available with some models)
Use the extension when using a pan of a smaller diameter.
Place the extension on the grid above the auxiliary burner.

. Correctly selected cookware will enable optimum cooking time and gas consumption.
Pan diameter is the most important parameter.

. Use pans which have the right size for each burner.

. Do not use small pans on large burners. The flame should not touch the sides of the
pan.

. For smaller diameter pots and pans (coffee and tea pots, etc.), the power of the burner
being used has to be regulated in order to ensure that the flame laps the bottom of the
pot without spilling over.

. For combustion, the gas also needs air. If a pan is too large, air supply to the burner is
insufficient; as a result, combustion effect is lesser.

. Do not use pots with concave or convex bottoms.

. Always place the pan right over the burner, not to one side. Otherwise it could tip over.

. Place the pans on the pan supports, never directly on the burner. Make sure that the
pan supports and burner caps are correctly positioned before using the appliance.

. Do not place large pans on the burners near the control knobs. These may be damaged
by the very high temperatures.

. Never use two burners or heat sources to heat one single pan.

. Do not use cast iron plates, griddles, earthenware casserole dishes, etc. for a long
period of time on maximum power especially on crystal glass gas hobs.

. Pans should be placed on the hob carefully. Do not strike the hob and do not place
excessive weight on it.

. Stainless steel working table can burnish when subjected to excessive heat. Therefore
we don’t recommend prolonged cooking with soapstone, earthenware pans or cast iron
plates. Avoid the use of aluminum foil to protect the working table during cooking
operation.
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. Don't use pan, pots, grills or grilled stones, of bigger size than the maximum
specified for every single burner; in particular you must not cover more burners
simultaneously. The accumulation of heat could damage the appliance.

BURNER A SR R MW TC
MIN-MAX PAN DIAMETER (cm) 12-18 | 18-22 | 22-24 | 22-24 | 22-26
OPERATION
Control knob |
Gas valve closed
‘ Ignition
*

!
*

‘ Maximum power
d

Minimum power

Ignition and operation of  User’s instructions

the burners This appliance must be used for the purpose it was designed for, i.e. domestic cooking.
Any other use is considered to be improper and therefore dangerous.
The manufacturer will accept no liability for any damage caused by improper, incorrect or
irrational use.

Using the burners

« If the burners are not used for several days, wait a few seconds before lighting them in
order to release any air from the pipes.

* As the burners are fitted with an automatic ignition, to light them simply press and turn the
handle to the small star. The appliance uses a spark ignition generator.

« If the flame does not ignite within five seconds, turn the knob back to the “Gas valve
closed” position and repeat the procedure; if the electric ignition should not work due to
a power failure or damp spark plugs, the gas can also be ignited using a match or a gas
lighter.

» For models with a safety tap (which interrupt the gas flow should the flame accidentally
go out) the burners are ignited as described above, but ensure the knob is pressed in
for 5 to 6 seconds after the flame has ignited. After this time, which gives the safety
device enough time to cut-in, the flame will be on permanently.

* The flame can then be set between the maximum and minimum level. Any setting
between “Gas valve closed” and the large flame is not recommended, as the flame is
not stable in this interval and may be extinguished.

* To extinguish the flame and close the burner gas supply, rotate the control knob to the
“Gas valve closed” position.

WARNING: once the appliance has been cleaned, ensure that the burners are firmly in
their seats and do not interfere with the igniter.

WARNING: if the burner flame is extinguished accidentally, turn off the knob and leave it
for at least one minute before trying to re-ignite it.

WARNING: The gas cooking appliance use may cause heat, humidity and products of
combustion in the room where is installed. Ensure that the kitchen is well ventilated
especially when the appliance is in use: keep open any natural ventilation holes or install
a mechanical ventilation device (mechanical extractor hood). Prolonged intensive use of
the appliance may call for additional ventilation, for example opening of a window, or
more effective ventilation, for example increasing the level of mechanical ventilation
where present.
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CLEANING AND MAINTENANCE

Stainless steel surfaces

Printed surfaces

Knob/s

Pan support/s

Burner/s

Do not use a steam cleaning appliance to clean this appliance. The steam could

reach the electrical components and cause a short circuit.

. The appliance should be cleaned regularly, preferably after each use, after cooling
down.

. To avoid water marks and limescale deposits, use a soft cloth to dry surfaces that have
been cleaned with water.

. Food that has boiled over can cause discolouration of the burner parts and the
stainless steel cooktop. Remove any soiling immediately.

To avoid damaging the outer surfaces of your appliance, do not use:

. cleaning agents containing soda, alkalines, ammonia, acids or chlorides

. cleaning agents containing descaling agents

. Stain or rust removers

. abrasive cleaning agents, e.g. powder cleaners and cream cleaners

. solvent-based cleaning agents

. dishwasher cleaner

. grill and oven cleaners

. glass cleaning agents

. hard, abrasive brushes or sponges, e.g. pot scourers, brushes or sponges which have
been previously used with abrasive cleaning agents

. sharp pointed objects (these can damage the seal between the frame and the
worktop).

Clean stainless steel surfaces using a microfibre cloth or with a solution of warm water and a
little washing-up liquid applied with a soft sponge. In the case of stubborn dried-on soiling, soak
first.

Finally, dry with a soft cloth.

The stainless steel cooktop cleaner can be used to clean the frame when required. Apply with an
even pressure following the direction of the "grain".

The care product for stainless steel can be used after cleaning to help keep your appliance
looking good and to hinder resoiling.

Apply sparingly with a soft cloth following the instructions on the packaging.

The printing can be damaged if soiling (e.g. food or fluids that contained salt, olive oil) is
not removed immediately.

Remove any soiling immediately.

Do not use any stainless steel cleaner on printed surfaces. This would rub off the print.

Remove the knob and clean it with a solution of warm water and a little washing-up liquid
applied with a soft sponge. Stubborn soiling should be soaked first.
After cleaning, dry all surfaces with a clean cloth.

Remove the pan support and clean it with a solution of warm water and a little washing-
up liquid applied with a soft sponge. Stubborn soiling should be soaked first and then any
soiling can be removed using a soft brush.

After cleaning, let it dry completely.

Do not clean the pan support in a dishwasher.

The burner should be dismantled and then cleaned by hand using a solution of warm
water and a little washing-up liquid applied with a soft sponge.

Parts of the burner that cannot be removed should be wiped clean with a damp cloth
only.

The ignition candle and the candle flame failure device should be very carefully wiped
clean using a well wrung out cloth.

Do not let the ignitor get wet. If it gets wet, it will not spark.

After cleaning, dry all surfaces with a clean cloth.

Make sure that the flame slits are clean and completely dry.

The surface of the burner crown cover will become more matt with time. This is quite
normal and will not affect the operation of the cooktop.

Do not clean any parts of the burner in a dishwasher.
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Glass surface

After each use of the glass surface, wait for it to cool down and clean it; otherwise, even
the smallest food residue will be burnt onto the hot surface next time you use the
appliance.

For regular cleaning and maintenance of the glass surface, use special conditioning
agents that form a protective layer on the surface, shielding it from dirt.

Before each use wipe any dust or other particles from the surface and pan bottom as
these could scratch the surface (Fig.1).

. steel wool;

. abrasive sponges;

. abrasive detergents;

. aggressive sprays;

. decalcification agents;

can scratch the surface (Fig.1 and Fig.2).

Stubborn and burnt residues can be removed:

. using special agents and utensils for cleaning the glass surface. When using these
products, follow the instructions provided by their respective manufacturers;

. using a scraper. Make sure the plastic part of the scraper does not come into contact
with a hot cooking zone. Be careful not to cut yourself with the scraper!

Light stains can be removed by a damp soft cloth; then, wipe the surface dry (Fig.3).

Water stains can be removed using a mild solution of vinegar however, do not use this
solution to clean the frame (only with some models), as it may become dull.

WARNING: Make sure any residues of cleaning agents are thoroughly removed, as they
could damage the glass.

Sugar and sugar-laden food may permanently damage the glass surface (Fig.5);
therefore, they should be removed from the glass surface as soon as possible, although
the cooking zone may still be hot (Fig.4).

Signs and indications on the glass surface may be worn (Fig.2) if are used:
. aggressive cleaning aids;

. steel wool;

. pans with damaged bottom;

Any change in the color of the glass surface:

. does not affect its operation or the stability of the surface;

. is mostly a result of burnt food residues or use of cookware made of materials such as
aluminum or copper;

Warning: All damages described above predominantly relates to the aesthetics, i.e.
appearance of the appliance and do not affect its functionality directly and cannot be the
subject of a warranty claim.
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SPECIAL WARNINGS AND FAULT REPORTING

= During the warranty period, only a service center authorized by the manufacturer may carry out any repairs.

= Before making any repairs, make sure the appliance is disconnected from the power mains either by removing the fuse
or by disconnecting the power plug from the wall outlet.

= Unauthorized tampering with and repairs of the kitchen range (cooking hob) can result in electric shock or short circuit;
hence, do not attempt to perform any repairs by yourselves. Leave such tasks to an expert or an authorized service unit.

= In case of minor faults or problems with the appliance operation, check the following instructions to see whether you can
eliminate the causes by yourselves.

= Elimination of any errors or warranty claims that resulted from improper connection or use of the appliance is not covered

by our warranty. In such cases, the costs of repair are borne by the user.

Following is some advice on rectifying some common problems.

PROBLEM

POSSIBLE CAUSE

ELIMINATION

The flame is uneven / unstable

Wrong gas power setting.

Have an expert check he gas pipeline!

The flame from the burners
suddenly changes

Wrongly assembled parts of the kitchen
hob

Assemble the burner correctly.

Burner ignition takes more time

Wrongly assembled parts of the kitchen
hob

Assemble the burner correctly.

The flame is extinguished
shortly after ignition

Knob pressed too short or to weakly.

Keep the knob depressed for a longer
period of time. Before releasing it, pres
it harder.

The grid has discolored in the
burner area

This is a commonplace
phenomenon resulting from high
temperature

Clean the grid with a metal care
detergent.

Electric power supply in general
is interrupted

The fuse may be blown

Check the fuse in the fuse box and
replace it if it is blown

Electric ignition of the burners
no longer works

There are food or detergent residues
between the spark
plug and the burner

Open and carefully clean the opening
between the spark plug and the burner

If the burner cover looks
unappealing

Regular dirt

Clean the burner covers with a metal
care detergent.

Coffee reducer has changed
color

This is a commonplace phenomenon
resulting from high temperature and has
no effect on quality.

Use coffee reducer only on auxiliary
burner and only when necessary

If the problem persists despite observing the instructions above, call an authorized service technician.
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Chére Cliente,
Cher Client,

Notice d'utilisation

Instructions de
raccordement

Plaque signalétique

FR

Cette table de cuisson encastrable a gaz est destinée a un usage ménager.

L’emballage est constitué de matériaux écologiques qui peuvent étre recyclés, remis a une
déchetterie ou détruits sans nuire a I'environnement. lls sont pourvus dans ce but des
marquages appropries.

Lorsque cet appareil sera parvenu en fin de vie et que vous ne I'utiliserez plus, veillez a ce
qu’il ne pollue pas I'environnement et remettez-le aux déchetteries ou aux services
collectant les appareils ménagers usageés.

Cette notice est destinée a I'utilisateur. Elle décrit 'appareil et la maniére de s'en servir. Elle
est rédigée pour différents modeéles, et il est donc possible qu’elle décrive des fonctions dont
votre appareil ne dispose pas.

Ces instructions s’appliquent uniquement au pays dont le symbole figure sur I'appareil. En
I'absence de symbole, il convient de se reporter a la réglementation et aux normes en
vigueur dans votre pays pour installer I'appareil et I'adapter a un autre type de gaz.

Le raccordement doit étre réalisé selon les instructions de la notice jointe a I'appareil et
conformément aux réglementations et normes en vigueur. Il devra étre exécuté
exclusivement par un professionnel qualifié.

La plaque signalétique comportant les principales caractéristiques techniques est apposée
sur la face inférieure de la table de cuisson.

Conservez soigneusement cette notice et gardez-la a portée de main. Si vous vendez
votre appareil, remettez-la a son nouveau propriétaire.

Le fabricant s'efforce d'apporter des améliorations continues. C'est pourquoi le texte
et les illustrations de cette notice peuvent étre modifiés sans préavis.

Consignes de sécurité 16
Installation 17
Raccordement au réseau électrique 19
Raccordement a I'arrivée de gaz 20
Caractéristiques techniques 21
Fonctionnement 23
Nettoyage et entretien 24
Garantie et dépannage 26
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CONSIGNES DE SECURITE

« L’appareil (Appareil de la classe 3) doit étre encastré dans le plan de travail et raccordé au gaz et au réseau électrique
exclusivement par un professionnel qualifié.

« La table de cuisson produit de la chaleur et de 'humidité. En cas d'utilisation prolongée ou intensive, il est recommandé
de bien ventiler la piéce ou d’utiliser une hotte aspirante.

* N'utilisez jamais les brdleurs si la flamme est instable.

« Si vous sentez une odeur de gaz dans la piéce, fermez immédiatement le robinet d’arrivée de gaz au niveau de la
bouteille ou de la tuyauterie fixe, éteignez toutes les sources de feu (y compris les cigarettes) et aérez la piece. Ne mettez
aucun appareil électrique en marche et appelez d’'urgence un professionnel du gaz.

* Lorsque vous prévoyez de ne pas vous servir de votre appareil pendant un certain temps (départ en vacances par
exemple), fermez I'arrivée principale du gaz.

. L'appareil et ses parties accessibles deviennent trés chauds durant I'utilisation. Faites bien attention a ne pas toucher les
éléments chauffants. Maintenez les enfants de moins de 8 ans a I'écart de I'appareil, sauf si vous les surveillez en
permanence.

. Les enfants a partir de 8 ans et les personnes disposant de capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou
manquant d'expérience et de connaissances, peuvent utiliser cet appareil a condition de rester sous la surveillance d'un
adulte responsable, d'avoir regu des instructions préalables sur la maniére de s'en servir en toute sécurité et d'avoir
compris les risques auxquels ils s'exposent. Ne laissez pas les enfants jouer avec I'appareil ; surveillez-les s’ils procédent
a son nettoyage ou a son entretien.

* Ne laissez pas les jeunes enfants sans surveillance lorsque I'appareil est en service. lIs risqueraient de se briler.

. ATTENTION : sur une table de cuisson, les fritures a I'huile ou a la graisse peuvent s'enflammer. Surveillez-les en
permanence (surtout les frites). Ne tentez jamais d'éteindre le feu avec de I'eau, mais mettez immédiatement 'appareil a
I'arrét, puis posez un couvercle sur le récipient et essayez d'étouffer les flammes avec une couverture antifeu.

. ATTENTION : risque d'incendie ; ne laissez aucun objet sur le plan de cuisson.

. Ne posez jamais de couteaux, fourchettes, cuilléres, couvercles et objets similaires sur la table de cuisson, car ces
ustensiles peuvent devenir extrémement chauds.

. Ne raccordez pas l'appareil au réseau électrique par l'intermédiaire d'une rallonge ou d'une multiprise, car elles n'offrent
pas une sécurité suffisante (risque de surchauffe avec une prise multiple).

. Connectez I'appareil par un raccordement permanent.

» N'utilisez jamais I'appareil pour chauffer la piéce.

* Ne posez jamais de récipients vides sur les brileurs.

« Vérifiez que tous les éléments des brlleurs sont correctement positionnés.

» N'utilisez pas la table de cuisson vitrocéramique comme plan de travail. Les objets pointus peuvent rayer sa surface.

* Ne préparez jamais les aliments dans des barquettes en aluminium ou en plastique. Ne déposez ni objet en plastique, ni
feuille d’aluminium sur la surface en vitrocéramique.

* Si un autre appareil électrique est branché a proximité de la table de cuisson, veillez a ce que le cordon d’alimentation
ne touche pas les brdleurs chauds.

* Ne rangez pas sous I'appareil des produits inflammables ou sensibles a la chaleur (détergents, aérosols, etc.).

» N'utilisez pas votre table de cuisson si elle est félée. Si une fente apparait, coupez immédiatement 'alimentation
électrique de l'appareil.

» En cas de dysfonctionnement, mettez immédiatement I'appareil hors tension et contactez le service aprés-vente.

* Ne nettoyez jamais la table de cuisson avec un appareil a vapeur ou a haute pression : vous vous exposeriez a un
risque de choc électrique.

* Cet appareil est fabriqué selon les normes de sécurité en vigueur.

* Il n'est pas possible de mettre la table de cuisson en marche avec un programmateur externe ou une télécommande.

. N'utilisez pas de poéle, casserole, cocotte, gril ou plaque a griller de plus grande taille que le maximum
recommandé pour chaque brileur ; ne recouvrez surtout pas plusieurs brialeurs a la fois avec le méme récipient
car l'accumulation de chaleur pourrait endommager I'appareil.

Ce symbole figure sur le produit ou sur son emballage en application de la directive européenne
2002/96/CE sur les Déchets d’Equipement Electrique et Electronique (DEEE). Cette directive sert de
réglement cadre a la reprise, au recyclage et a la valorisation des appareils usagés dans toute
I’Europe. Ce produit doit donc faire I’objet d’une collecte sélective. Lorsque vous ne I'utiliserez plus,
remettez-le a un service de ramassage spécialisé ou a une déchetterie qui traite les DEEE ; vous
contribuerez ainsi a éviter des conséquences néfastes pour la santé et I’environnement. Pour tout
[ renseignement sur la mise au rebut et le recyclage de ce produit, veuillez contacter la mairie ou le
service de la propreté de votre commune, ou encore le magasin dans lequel vous I’avez acheté.
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INSTALLATION

Consignes de sécurité

. L'appareil doit étre encastré dans le plan de travail exclusivement par un professionnel qualifié.

. Les placages et autres finitions du plan de travail doivent étre assemblés avec un adhésif réfractaire (100°C), afin
d’éviter gu’ils ne se décollent ou se déforment.

. [déalement, I'appareil doit étre installé avec beaucoup d'espace de chaque coté. Etant donné sa classe de protection
contre l'incendie, I'appareil peut étre encastrée a cété d’'un meuble plus haut que le plan de travail, mais dans ce cas,
I'élément installé de I'autre c6té ne doit pas dépasser la hauteur du plan de travail.

INTERDIT

\’1

NON CONSEILLE

NON CONSEILLE

CONSEILLE

. Des profils de finition en bois massif ne peuvent étre posés pas sur le plan de travail.
. Si un meuble plus haut que le plan de travail est installé a c6té de la table de cuisson, la distance entre ce meuble et

I'appareil doit étre au moins de 250mm.

. Toutes les dimensions et distances a prendre pour le bon fonctionnement de 'appareil sont indiqués dans les chiffres ci-

dessous

. Le meuble sous la table de cuisson ne doit comporter aucun tiroir. Si le meuble intégre une étagere, celle-ci doit étre
éloignée d’au moins 20 mm de la surface inférieure du plan de travail. L’espace entre I'étagére et 'appareil doit rester

libre, ne 'utilisez pas comme rangement.

. Les éléments suspendus au-dessus de la table de cuisson doivent étre placés suffisamment haut pour ne pas géner

votre travail.

. La distance entre le plan de cuisson et la hotte doit étre conforme aux instructions de montage de la hotte et ne pas étre
inférieure a 700 mm.

. Mettez en place les éléments muraux et la hotte aspirante avant d'installer I'appareil afin de ne pas I'endommager.
. Une ouverture d’au moins 5 mm doit étre ménagée en fagade.

. N'installez pas I'appareil au-dessus d'un réfrigérateur, d'un réfrigérateur congélateur, d'un congélateur, d'un lave-linge,

d'un lave-linge séchant ou d'un séche-linge.

. Seuls les fours équipés d’un ventilateur de refroidissement @peuvent étre installés sous cette table de cuisson.

. Avant d’encastrer un four, il convient de retirer le panneau arriére du meuble de cuisine sur toute la largeur de la
découpe destinée a la table de cuisson. Par ailleurs, une ouverture d’'au moins 5 mm doit étre ménagée en fagade.
T

2 800 mm

250 mm

220 mm

2 80 mm

=25 mm

25-40 mm

Q|—(D |0 |[T|D

= 250 mm f

I
/

R
H
||

|
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Pose du joint en

mousse (Table de
cuisson en verre)

Pose du joint
d'étanchéité (pour
appareils en inox)

X | 10mm
Y | 15mm

A(mm) | B(mm) | C(mm) | D(mm) | E(mm) | F(mm) | G(mm) | H(mm)
426147-439193
426149-439421 600 510 560 480 45 3 =50 =600
439422
426153-450420
453969-429255 750 510 720 480 45 3 =50 = 600
453969
426150-426152
439425-429253 585 510 560 480 40 9 =250 =600
439427-429254
426166-426167 885 510 860 480 40 9 =250 = 600
426160-426164
426162-567006 880 510 860 480 45 3 =250 =600
663459-663463
439192-426158
426159 750 510 720 480 40 9 =250 =600
567002-730852 885 510 860 480 40 5 =50 =600

Avant d’insérer I'appareil dans la découpe du plan de travail, il est indispensable de poser
sur la face inférieure du verre le joint en mousse fourni.

N’installez pas I'appareil sans le joint en mousse !

Pour poser le joint, procédez de la fagon suivante :

. Retirez la bande adhésive qui protége le joint ;

. Ensuite, appliquez le joint sur la face inférieure du verre, a A=2 ou 3 millimétres du bord.
Le joint doit étre collé sur tout le pourtour du verre et ne pas déborder dans les coins.

. Pendant que vous posez le joint, veillez a ce que le verre ne soit pas en contact avec des
objets pointus.

Pouse cuidadosamente a junta de impermeabilidade fornecida na extremidade exterior do
corte do plano de trabalho como indicado no esquema abaixo; pressione-a com as duas
maos para que toda a sua superficie adira bem (respeite as dimensoées indicadas no
esquema).

Apos ter embutido o aparelho no corta/er "Processo de instalagao") corte

cuidadosamente a junta em excesso b. As dimensdes indicadas no esquema séo as do
corte e da extremidade exterior da junta.
X X

> 4
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Procédure
d’installation
(avec ressorts)

Procédure
d’installation
(avec pattes de

fixation)

o
N

. Le plan de travail doit étre mis parfaitement a niveau ;

. Protégez les surfaces découpées avec un vernis spécial, du caoutchouc au silicone ou de
la résine pour éviter tout gonflement da a I'humidité. Les matériaux utilisés doivent étre
thermorésistants;

. Mettez en place les ressorts fournis ;

. Faites passer le cordon d'alimentation par la découpe;

. Insérez la table de cuisson dans la découpe ;

. Appuyez fortement par- dessus 7
e N
e 7_73 l

?ﬂ S —

—

A

_ - I
e = N

..l = "

. Le plan de travail doit étre mis parfaitement a niveau;

. Lubrifique as se¢bes do corte com uma resina impermeabilizante para prevenir qualquer
deformacao do plano de trabalho devido a humidade. A resina deve resistir ao calor;

. Passe o cabo de ligagao elétrica pelo corte;

. Insérez la table de cuisson dans la découpe;

. Centre o aparelho no corte.

. L’appareil est maintenue au plan de travail avec les pattes et éléments de fixation fournis.
Des trous ont été percés sur la face inférieure de I'appareil pour que I'on puisse y insérer
les vis C qui maintiennent les pattes B en place.

RACCORDEMENT AU RESEAU ELECTRIQUE

. Le raccordement ne doit étre réalisé que par un professionnel qualifié.

. Le dispositif de protection du systéme doit étre conforme aux réglementations en vigueur.

. Pour accéder aux bornes de raccordement, ouvrez ou retirez les cache-bornes.

. Avant de procéder au raccordement, vérifiez que la tension indiquée sur la plaque
signalétique correspond a la tension du secteur dans I’habitation.

. La plaque signalétique comportant les principales caractéristiques techniques est apposée
sous I'appareil.

. Si I'appareil est branché directement au réseau, intercalez un dispositif de sectionnement
omnipolaire entre I'appareil et le départ du circuit. Ce dispositif devra ouvrir les contacts
pour tous les péles, permettant ainsi une coupure totale en cas de surtension de catégorie
Il

. Les piéces conductrices et isolées doivent étre protégées de fagon a éviter tout contact
accidentel.

ATTENTION !

. Avant chaque intervention, coupez I'alimentation électrique de I'appareil. Raccordez-le
selon la tension du réseau et en observant le schéma de connexion électrique fourni.
Raccordez le conducteur de terre a la borne repérée par le symbole standard de mise a la
terre.

. Maintenez le cable d’alimentation en place a I'aide du serre-céble qui le protége contre
I'arrachement accidentel.

. Aprés avoir effectué le raccordement, allumez tous les brileurs pendant 3 minutes environ
pour vérifier leur bon fonctionnement.

. Un raccordement incorrect peut détériorer certains éléments de I'appareil. Ces dommages
ne sont pas couverts par la garantie.

. Le cable d’alimentation a I'arriere de I'appareil devra étre positionné de fagon a ne pas
toucher le panneau arriére de la table de cuisson, en raison de la température élevée de
ce dernier durant le fonctionnement.
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Schéma de connexion Cables appropriés au raccordement:

//A\\ +HO5RR-F , 3x0,75mm?
!

*¢HO7RN-F , 3x0,75mm?
e¢HO5V2V2-F , 3x0,75mm?

E

PHASE | L MARRON
TERRE (:) JAUNE / VERT
NEUTRE | N BLEU

@
LD

"
b

[le

RACCORDEMENT A L’ARRIVEE DE GAZ

. Seul un professionnel agréé par la compagnie de distribution de gaz ou un technicien du service aprés-vente est habilité
a procéder a ces interventions!

. Avant de commencer l'installation, vérifiez tout d’abord si les conditions de raccordement de I'habitation (type de gaz et
pression) correspondent aux spécifications de I'appareil.

. L’appareil n’est pas prévu pour étre raccordé a un conduit d’évacuation des fumées de combustion.

. ATTENTION : Il est primordial d’assurer une aération suffisante (a = min. 100 cm?). Les appareils de cuisson a gaz
dégagent de la chaleur, de la vapeur d'eau et des sous-produits de combustion dans la piéce ou ils sont installés. Veillez
a bien aérer la cuisine, surtout lorsque I'appareil est en service ; n'obstruez pas les grilles d'aération murales ou installez
un dispositif de ventilation mécanique (hotte aspirante). L'usage intensif et prolongé de I'appareil peut nécessiter une
aération complémentaire, par exemple l'ouverture d'une fenétre ou le passage a une vitesse d'aspiration supérieure de la
hotte, si vous en possédez une.

Raccordement . L'appareil est fourni avec un embout de flexible pour butane ou propane et un joint

d’étanchéité non métallique (uniquement sur certains modéeles).

. L'appareil est équipé, dans sa partie inférieure, d’un raccord fileté.

. Lors du raccordement, maintenez fermement le raccord coudé pour I'empécher de tourner.

. Pour assurer I'étanchéité des raccords, utilisez de la pate a joint et des joints non
métalliques agréés. Les joints non métalliques doivent étre a usage unique. Leur épaisseur
ne doit pas se déformer de plus de 25 %.

. L’appareil doit étre raccordé a l'arrivée de gaz a I'aide d’un tuyau flexible certifié.

. Le tuyau flexible de raccordement doit pouvoir bouger librement. Il ne doit pas étre en
contact avec le panneau inférieur de I'appareil ni avec des éléments mobiles des meubles
adjacents (tiroir, par exemple).

Jm_ . Aprés avoir raccordé I'appareil au gaz, vérifiez I’étanchéité de tous les raccords.

A Raccord ISO 228/1 R1/2
B Joint non métallique de 2 mm d’épaisseur

E=S B C Embout de flexible pour butane ou propane
]_ N'utilisez que des tuyaux et des joints d'étanchéité normalisés. Ces tuyaux doivent étre
C installés de fagon a ne pas dépasser une longueur déployée de 2000mm. Pour faciliter
I'installation et prévenir les fuites de gaz, fixez d'abord le raccord tournant a I'appareil, puis a

la conduite de gaz. Inverser cette séquence peut compromettre I'étanchéité aux gaz entre le
tuyau et I'appareil.
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A Une fois l'installation terminée:

. Vérifiez I’étanchéité de tous les raccords avec une solution savonneuse, jamais avec
une flamme;

. Vérifiez également que le flexible n'entre pas en contact avec une piéce mobile (tiroir
par exemple) et n'‘est pas dans une position ou il pourrait étre endommagé;

. Vérifiez si les brileurs fonctionnent correctement. La flamme doit étre clairement
visible et de couleur bleue et verte au centre. Si la flamme n’est pas stable,
augmentez le réglage du ralenti.

Adaptation a un autre . Il n’est pas nécessaire de retirer 'appareil du plan de travail pour I'adapter a un autre type

type de gaz de gaz.
(uniguement sur . Avant de procéder a I'adaptation, mettez I'appareil hors tension et fermez le robinet
certains modéles) d'arrivée de gaz.

. Retirez la grille support, les couronnes et les chapeaux des brlleurs.

. Remplacez les injecteurs existants par les injecteurs correspondant au type de gaz choisi
selon la puissance nominale spécifiée (voir le tableau des injecteurs). Sur les brileurs
doubles, les éléments de réglage se trouvent derriere la plaque de protection de l'injecteur
principal.

. En fin d’opération, remplacez I'ancienne étiquette par une nouvelle mentionnant les
injecteurs mis en place.

. La catégorie et les types de gaz correspondant que I'on peut utiliser sont indiqués dans le
Tableau ‘Adaptation a un autre type de gaz'.

Instructions pour le gaz de ville (G110, G120, G150.1) et le méthane (G20, G25)

1. Allumez le brdleur et tournez la manette sur la puissance minimale.

2. Retirez les manettes, ainsi que leur joint d’étanchéité.

3. Retirez la manette et tournez la vis pointeau située sur le cété de la tige jusqu'a ce que la
flamme soit réglée correctement sur la position minimale:

. dans le sens inverse des aiguilles d'une montre pour augmenter le ralenti,
. dans le sens des aiguilles d'une montre pour le réduire,

4. Remontez la manette et vérifiez que la flamme est stable (elle ne doit pas s'éteindre
lorsqu'on tourne brusquement le bouton de la position maximale vers la position
minimale).

5. Répétez la méme opération pour tous les brilleurs.

Instructions pour le gaz liquéfié (butane - G30 et propane - G31)
Tournez la vis pointeau dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a ce qu'elle soit serrée
a fond.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

426150 426160 426164 - 426162
429254 439193 426167 426166 - 450420
429253 426152 439192 426153 - 567006
730852 | 567002 |
A : Auxiliaire
SR : Semi-rapide
R : Rapide @ @
e (RYA A DGR i AXSRL
TC : Triple couronne
Tension de service 220-240 V~ ;50/60 Hz
Reglement pour le gaz G20=20mbar G30=30mbar G30:30mbar G30=30mbar
Qnror 7500 W 7800 W 11300 W 11300 W
426158 - 453969
426147 453969 - 429255 439422 | 439421
A : Auxiliaire
SR : Semi-rapide
o-rlle o
il 0 0| “oo| "o ljlc o
TC : Triple couronne
Tension de service 220-240 V~ ; 50/60 Hz
Reglement pour le gaz G30=30mbar G20=20mbar G20=13mbar G20=13mbar
Qnror 7500 W 11300 W 7500 W 7800 W
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A : Auxiliaire

SR : Semi-rapide

R : Rapide

MW : Mini-wok

TC : Triple couronne

Tension de service

439427
439425

SRISR
QOO0

220-240 V~ ; 50/60 Hz

663459 - 663463

o0
®o00

426149

0%

426159

Reglement pour le gaz G20=20mbar G20=20mbar G20=13mbar G30=50mbar

Qnrot 11300 W 7500 W 7500 W 11300 W
TABLEAU DES INJECTEURS

Braleur A SR R MW TC

Puissance nominale (kW) 1,00 1,75 3,00 3,30 3,80

Puissance réduite (kW) 0,45 0,70 1,00 1,50 1,80

@ INJECTEUR (mm)

G30/G31 | 28-30/37 mbar 0,50 0,65 0,85 0,85 0,98

G30 50 mbar 0,43 0,58-M | 0,80-H6 | 0,80-S | 0,77-F4

G20 20 mbar 0,72-X |1 097-Z | 1,28-H3 | 128-T | 135-K

G25 25 mbar 0,77-F3 0,95-Y 1,28-F3 1,38-F3 | 1,45-F3

@ BY-PASS (mm)

G30/G31 | 28-30/37 mbar 0,27 0,34 0,42 0,55 0,62

G30 50 mbar 0,27 0,34 0,42 0,55 0,62

G20 20 mbar REG. REG. REG. REG. REG.

G25 25 mbar REG. REG. REG. REG. REG.

ADAPTATION A UN AUTRE TYPE DE GAZ

ART.NO | Pays de destination | Catégorie | Gaz et pression d'approvisionnement
426152 G20/G25=20/25 mbar
426158 BE I2E+3+ | 530/G31=28-30/37 mbar

Avertissement
important

Grille réductrice

=

Batterie de cuisine

. Les braleurs sont équipés d’un dispositif de sécurité de flamme. Celui-ci coupe
automatiquement I’arrivée du gaz en cas d’extinction accidentelle de la flamme,
liquides qui débordent de la casserole, courant d’air, etc., et empéche le gaz de se
répandre dans la piéce.

. Le chapeau du brileur doit toujours étre positionné avec précaution sur la coupelle. Veillez
a ce que les orifices de la couronne ne soient jamais obstrués.

1. Chapeau du brdleur

2. Couronne du brdleur avec coupelle
3. Dispositif de sécurité de flamme

4. Bougie d’allumage

5. Injecteur

(disponible uniquement sur certains modéles)
Mettez en place I'extension lorsque vous utilisez des récipients de petit diamétre.
Positionnez I'extension sur la grille standard au-dessus du braleur auxiliaire.

. Les récipients aux dimensions adéquates vous garantissent une durée de cuisson et une
consommation de gaz optimales. Le diamétre des récipients utilisés est primordial.

. Utilisez des récipients a fond bien plat dont le diamétre est adapté a la taille du brileur
choisi.

. Si la flamme dépasse le pourtour d’'une casserole trop petite, cette derniere s’abimera vite
et la consommation de gaz sera plus élevée.

. Pour les récipients de petite taille (cafetiere, théiere, etc.) la puissance du brlleur doit étre
réglée de fagon a ce que la flamme frole le fond sans déborder.
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FONCTIONNEMENT

Commandes

Allumage et
fonctionnement des

braleurs

. La combustion du gaz nécessite de I'oxygeéne. Si les récipients sont trop grands, I'oxygene
de l'air parvient difficilement au brdleur et il en résulte un rendement réduit.

. N'utilisez pas de récipient a fond concave ou convexe.

. Placez toujours les casseroles juste au-dessus du braleur, sans les décaler sur le c6té,
sinon elles pourraient se renverser.

. Placez les récipients sur la grille support, jamais directement sur les brdleurs. Avant
d'utiliser I'appareil, vérifiez que la grille support et le chapeau du brlleur sont positionnés
correctement.

. Ne placez pas les grands récipients sur les brlleurs a c6té des manettes, car elles
pourraient étre endommagées par la trés haute température.

. N'utilisez jamais deux brdleurs ou deux sources de chaleur pour chauffer un seul récipient.

. N'utilisez pas de plats en fonte, grilloirs, récipients en terre cuite, etc. pour une cuisson
longue a la puissance maximale, surtout sur une table de cuisson en verre.

. Posez les récipients avec précaution sur la table de cuisson. Ne la heurtez pas et ne lui
faites pas supporter un poids excessif.

. Les plans de travail en inox peuvent brunir s'ils sont exposés a une chaleur excessive.
Nous déconseillons par conséquent d'utiliser des récipients en stéatite, terre cuite ou fonte
pour les cuissons longues. Evitez de poser une feuille d'aluminium sur le plan de travail
pour le protéger durant la cuisson.

. Ne préparez jamais les aliments dans des barquettes en aluminium ou en plastique. Ne
déposez ni objet en plastique, ni feuille d’aluminium sur la surface en vitrocéramique.

. N'utilisez pas de poéle, casserole, cocotte, gril ou plaque a griller de plus grande
taille que le maximum recommandé pour chaque brileur ; ne recouvrez surtout pas
plusieurs briileurs a la fois avec le méme récipient car I'accumulation de chaleur
pourrait endommager l'appareil.

BRULEUR A SR R MW TC
DIAMETRE DES RECIPIENTS (cm) 12-18 | 18-22 | 22-24 | 22-24 | 22-26

Arrivée de gaz fermée

'
) Y | Allumage
)

Puissance maximale

é . .
‘ Puissance minimale

Recommandations destinées a I'utilisateur

Cet appareil doit étre utilisé exclusivement pour I'usage auquel il est destiné, c'est a dire la
cuisson des aliments dans un ménage. Toute autre utilisation est considérée comme
inappropriée et par conséquent présente des risques.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages résultant d'une utilisation
inappropriée, incorrecte ou irrationnelle.

Utilisation des braleurs

+ Si vous n'avez pas utilisé les brileurs depuis plusieurs jours, attendez quelques secondes
avant d'enclencher I'allumeur afin d'évacuer Il'air qui se trouve dans les tuyaux.

* Les brdleurs sont équipés d'un allumeur électrique automatique et d'un générateur
d'étincelles ; pour les allumer, il suffit d'appuyer sur la manette tout en la tournant sur la
position « étoile ».

* Si le gaz ne s'enflamme pas au bout de cing secondes, tournez la manette sur la position
Arrét et recommencez. Si I'allumeur électrique ne fonctionne pas (panne de courant ou
bougie d'allumage humide), vous pouvez allumer le gaz a I'aide d’'une allumette ou d'un
briquet.

* Sur les modéles avec dispositif de sécurité (qui coupe I'arrivée de gaz en cas d'extinction
accidentelle de la flamme) les brileurs s'allument comme indiqué ci-dessus, mais il faut
appuyer 5 a 6 secondes sur la manette apreés I'inflammation du gaz pour que la
sécurité ait le temps de se désactiver et que la flamme se stabilise.

* Vous pouvez ensuite régler le brlleur entre la position maximale et la position minimale.
Les réglages entre 0 et le maximum sont déconseillés, car la flamme serait instable et
pourrait s'éteindre.
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* Pour éteindre la flamme et couper I'alimentation en gaz, tournez la manette sur la position
« Arrivée de gaz fermée ».

ATTENTION : aprés avoir nettoyé la table de cuisson, vérifiez que les brileurs sont bien en
place sur leur embase et n'interférent pas avec I'allumeur.

ATTENTION : si le brdleur s’éteint pour une raison quelconque, tournez la manette en
position Arrét, puis attendez au moins une minute avant de le rallumer.

ATTENTION : les appareils de cuisson a gaz dégagent de la chaleur, de la vapeur d'eau et
des sous-produits de combustion dans la piéce ou ils sont installés. Veillez a bien aérer la
cuisine, surtout lorsque I'appareil est en service ; n'obstruez pas les grilles d'aération
murales ou installez un dispositif de ventilation mécanique (hotte aspirante). L'usage intensif
et prolongé de I'appareil peut nécessiter une aération complémentaire, par exemple
I'ouverture d'une fenétre ou le passage a une vitesse d'aspiration supérieure de la hotte, si
VOous en possédez une.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Surfaces en inox

Surfaces sérigraphiées

Manettes

Grille

Braleurs

Ne nettoyez pas la table de cuisson avec un appareil a vapeur, car les gouttelettes

d'eau pourraient atteindre les composants électriques et provoquer un court-circuit.

. La table de cuisson doit étre nettoyée régulierement, de préférence aprés chaque
utilisation, lorsqu'elle a refroidi.

. Pour éviter les taches d'eau et dépdts calcaires, essuyez avec un chiffon doux les surfaces
que vous avez nettoyées a l'eau.

. Les aliments qui débordent peuvent décolorer les chapeaux des brileurs et le plan de
cuisson en inox. Eliminez immédiatement les souillures.

Pour ne pas abimer les surfaces extérieures de votre appareil, n'utilisez pas :

. des détergents contenant de la soude, des produits alcalins, de 'ammoniaque, des acides
ou du chlore ;

. des détergents contenant des agents détartrants ;

. des détachants ou produits antirouille ;

. des détergents abrasifs en poudre ou créme ;

. des détergents a base de solvants ;

. des détergents pour lave-vaisselle ;

. des détergents pour gril ou four

. des détergents pour le verre ;

. des brosses dures, des éponges grattantes ou des tampons a récurer, ou encore des
brosses ou éponges utilisées précédemment avec des détergents abrasifs ;

. des objets pointus (ils peuvent endommager le joint entre le cadre et le plan de travail).

Nettoyez les surfaces en inox avec un chiffon en microfibres ou une éponge douce et un peu de
liquide a vaisselle dilué dans I'eau. Humidifiez auparavant les taches desséchées.

Essuyez ensuite avec un chiffon doux.

Si nécessaire, vous pouvez nettoyer le cadre avec un détergent spécial inox. Appliquez en frottant
régulierement dans le sens du traitement de surface. Vous pouvez utiliser ce produit aprés avoir
nettoyé la table de cuisson, afin de donner belle apparence a votre appareil et lui éviter de se resalir.
Appliquez parcimonieusement avec un chiffon doux en suivant les instructions figurant sur
I'emballage.

La sérigraphie peut étre endommagée si vous n'enlevez pas immédiatement les salissures
(aliments ou liquides contenant du sel ou de I'huile d'olive).

Essuyez immeédiatement les taches.

N'utilisez pas de détergent spécial inox sur les sérigraphies, car vous les effaceriez.

Enlevez les manettes. Nettoyez les manettes avec une éponge douce et un peu de liquide a
vaisselle dilué dans de I'eau chaude. Humidifiez auparavant les taches desséchées.
Aprés nettoyage, essuyez toutes les surfaces avec un torchon propre.

Enlevez la grille. Nettoyez la grille avec une éponge douce et un peu de liquide a vaisselle
dilué dans de I'eau chaude. Humidifiez auparavant les taches desséchées.

Aprés nettoyage, essuyez toutes les surfaces avec un torchon propre.

Ne nettoyez pas la grille dans le lave-vaisselle.

Ne nettoyez pas les piéces des briileurs dans le lave-vaisselle.

Démontez les brileurs et nettoyez-les a la main avec une éponge douce et un peu de
liquide a vaisselle dilué dans de I'eau chaude.

Les piéces du braleur qui ne se démontent pas doivent étre nettoyées uniquement avec un
chiffon humide.
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Surface en verre

Nettoyez avec précaution la bougie d'allumage et le dispositif de sécurité de flamme a I'aide
d'un chiffon bien essoré.

Ne mouillez pas l'allumeur ; s'il est humide, il ne produira pas d'étincelle.

Aprés nettoyage, séchez toutes les surfaces avec un torchon propre.

Veillez a ce que les orifices de la couronne soient propres et parfaitement secs.

Avec le temps, les chapeaux des brileurs perdent leur brillant. C'est tout a fait normal et n'a
aucune incidence sur le bon fonctionnement de la table de cuisson.

Apres chaque utilisation de la surface en vitro, attendez qu’elle refroidisse puis nettoyez-la,
sinon le moindre résidu se carbonisera lors de l'utilisation suivante.

Pour I'entretien courant de I'appareil, utilisez des produits de nettoyage spécialement
congus pour le vitro: ils forment une couche protectrice.

Avant chaque utilisation, essuyez la poussiére ou les dépbts éventuels de la surface vitro du
fond des récipients, car ils pourraient rayer la surface (Fig.1).

. les tampons métalliques ;

. les éponges abrasifs ;

. les détergents abrasifs ;

. les produits agressifs ;

. les produits anticalcaires ;

peuvent rayer la surface (Fig.1 et Fig.2).

Les taches desséchées peuvent étre éliminées a 'aide :

. de nettoyants destinés a la vitrocéramique ; lorsque vous utilisez ces produits, suivez les
instructions du fabricant ;

. d'une raclette. Veillez a ce que la poignée en plastique de la raclette ne touche pas la
surface chaude (Fig.4). Faites attention a ne pas vous blesser avec la raclette !

Les éclaboussures légéres peuvent étre nettoyées avec une éponge douce et humide
(Fig.3).

Les taches d’eau peuvent étre enlevées avec du vinaigre dilué dans de I'eau. N'utilisez pas
cette solution pour nettoyer le cadre de la table de cuisson (certains modéles pourraient
perdre leur brillant).

Attention : Essuyez ensuite la table de cuisson car, en chauffant, les traces de détergents
pourraient endommager la surface en vitrocéramique.

Le sucre et les aliments sucrés peuvent détériorer irremédiablement le vitro (Fig.5). Il faut
donc enlever immédiatement avec une raclette le sucre et les préparations sucrées
renversés sur la surface, méme si le vitro est encore chaud (Fig.4).

Les pictogrammes sérigraphiés peuvent s’effacer :

. si vous utilisez des éponges abrasifs ;

. si vous utilisez des détergents abrasifs ;

. si le fond de vos récipients est rugueux ou endommageé.

Le changement de couleur de la surface en vitro :

. n'a pas d’incidence sur le bon fonctionnement de I'appareil ;

. provient le plus souvent de taches carbonisées ou d'une batterie de cuisine inadaptée en
aluminium ou en cuivre.

Attention : les imperfections décrites ci-dessus n’affectent que I'aspect esthétique et n'ont
pas d’influence directe sur le fonctionnement de I'appareil. La remise en état de la table de
cuisson altérée par ces défauts esthétiques n’est pas couverte par la garantie.

GARANTIE ET DEPANNAGE
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= Durant la période de garantie, confiez toutes les réparations aux professionnels du service aprés-vente agréé par le

fabricant.

= Avant de commencer la réparation, il est impératif de mettre I'appareil hors tension en retirant les fusibles ou en

débranchant le cordon secteur.

= Les interventions ou réparations effectuées par des personnes non qualifiées peuvent entrainer un risque de choc

électrique ou de court-circuit. Par conséquent, n’entreprenez aucune réparation vous-méme. Confiez toute intervention a

un professionnel qualifié ou a un technicien de notre service apres-vente.

» En cas de défauts ou problémes mineurs, reportez-vous aux conseils ci-dessous pour essayer de remédier vous-méme

aux anomalies de fonctionnement.
= Si le dysfonctionnement de I'appareil est d0 & un raccordement non conforme ou a une utilisation incorrecte,

I'intervention du service aprés-vente n’est pas couverte par la garantie. Dans ce cas, la réparation sera a la charge du

client.

Voici quelques conseils qui vous permettront de résoudre les petits problémes les plus courants.

PROBLEME

CAUSE PROBABLE

SOLUTION

La flamme est
irréguliére/instable.

L’arrivée du gaz est mal
réglée.

Un professionnel doit procéder au réglage
correct de l'injecteur.

La flamme du brdleur change
tout a coup.

Les piéces du brdleur ont été
mal remises en place.

Remettez correctement en place les piéces du
brdleur.

L’allumage du brlleur est trés
lent.

Les piéces du brileur ont été
mal remises en place.

Remettez correctement en place les piéces du
braleur.

La flamme s’éteint aprés
s’étre allumée.

Vous n'avez pas appuyé assez
longtemps ou assez fort sur la
manette.

Appuyez plus longtemps sur la manette. Avant
de la relacher, appuyez fermement dessus.

La grille porte-casserole a
changé de couleur.

C'est un phénomene normal
en raison des températures
élevées.

Nettoyez la grille support avec un produit
d'entretien pour le métal.

L’alimentation électrique
générale ne fonctionne pas.

Le fusible est peut-étre hors
service.

Vérifiez I'état du fusible et remplacez-le si
nécessaire.

L’allumeur électrique des
brdleurs ne fonctionne plus.

Des résidus de nourriture ou
de détergent se sont incrustés
entre la bougie et le brileur.

Démontez le brlleur et nettoyez avec précaution
I'interstice entre le brlleur et la bougie.

Les chapeaux des brdleurs
sont sales.

Ces salissures sont normales.

Nettoyez les chapeaux avec un produit
d'entretien pour le métal.

La grille réductrice pour
cafetiére a changé de couleur

C'est un phénomeéne habituel
qui résulte de la haute
température et n'affecte pas la
qualité.

Utilisez la grille réductrice uniquement sur le
braleur auxiliaire et seulement lorsque c'est
nécessaire.

Si vous ne parvenez pas a résoudre le probleme aprés avoir suivi les conseils ci-dessus, contactez un technicien du

service aprés-vente.
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LLlaHOBHMIM NoKyneub

IHCTPYKLUisA 3
ekcnnyarauil

IHCTPYKLIisA 3
NigKnNo4YeHHA
npunagy

Tabnuusa gaHux

UA

Lis ra3oBa noBepxHs i3 enekrponignanom CTBopeHa Ansi BUKOPUCTaHHS B

AomalLHiX ymoBax. Hala TexHika ynakoBaHa B €KOSOriYHO YUCTi maTepianu, siKi

MOXHa nepepobntoBaT abo 3HNWKUTK 6e3 WKoAM ANst HaBKOMULLHLOIO cepeaoBuLla. Taki
MaTepianu BignoBigHO MapkoBaHi. [icns 3aBepLUeHHs ekcnyaTauii npunagy,
nepekoHanTecs y Tomy, abu He 3aBaTV LUKOAM OOBKINIHO, BiABES3ITb AOr0 40 YNOBHOBaXEHOI
yCTaHOoBM 3i 300py cTapux NobyToBUX Npunagis.

Lls iHcTpyKuUis po3pobneHa cneuianbHO Anst KOPUCTyBaYya, i MiCTUTb onuc Npunagy Ta
cnocoOy 1oro ekcnnyaradii. I[HCTpyKUia npu3HadeHa Ans Kinbkox Mogenewn, TOMy BU MOXeTe
3HaWTK ONUC Aesknx PYHKLIN, SKMX HEMaE y BaLLOro npunaay.

Lli iHcTpyKUiT AincHI nuwe ans kpaiHW, CMMBON SIKOT, BiobpakeHO Ha NpucTpoi. AKWo Ha
npunagi Hemae *04HOro CUMBOMY KpaiHW, HeobXigHO AOTPUMYBATUCH TEXHIYHUX iIHCTPYKUIA ,
Wwob nepekoHaTUCH Y BiANOBIAHOCTI Npunagy 40 BUMOT i NpaBui 3 BUKOPUCTaHHS
ernekTponpunagis y BaLlin KpaiHi.

Migknto4eHHs cnig NpoBOAMTU Y CyBOPIN BiANOBIAHOCTI 40 iHCTPYKLUIT, LLIO AOAAETbCS, Ta Y
BiZANOBIQHOCTI 40 Aitounx ctaHgapTiB. MigknioveHHs Mae NPOBOANTY TiNbKK KBanicikoBaHU
daxiBeLb.

Tabnuusa gaHux 3 OCHOBHOK TEXHIYHOK iHopMaLliero NpuKpinneHa 4o AHa BapUsbHOI
NOBEPXHI.

36epiranTe Ui iIHCTPYKLIii y nerkogocTtynHoMy Micui, ; Akwo Bu nepegaete npunapg
TpeTin 0cobi, Ui iIHCTPYKLUii TaKOX MaloTb NepeadaHi pa3oMm i3 HUM.

Bupo6HuMK nparHe [o NOCTiIMHOro BOOCKOHAaNEeHHA. 3 Wi€ei NpUYnHN, TEKCT Ta
intocTpauii B Lin KHM3i, MOXYTb OyTH 3MiHeHi 6e3 nonepegHLOro NOBIAOMITIEHHS.

BaxnuBi 3acTepexxeHHs 28
YcTaHoBKa 29
MigknioYeHHa Nnpunagy 40 enekTpoMepexi 31
MigkntoYeHHs ra3oBOi BapuIibHOI MOBEPXHi A0

rasonocrtavyaHHs 32
TexHivHa iHdopmaLuis 33
PoboTa 35
YnweHHsa i gorngag 3a npunagom 36
CneuianbHi nonepemkeHHs Ta NOBiQOMIEHHS

Npo HecnpaBHICTb 38
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BAXITUBI SACTEPEXEHHA

* YcTaHoBka npunagy (Knac moHTaxy:3) y poboyy NoBepXHIO KyXHi Ta MOro MigKmoYeHHs 4O eNleKTpoMepeXxi Ta
rasonoctayaHHsi Mae NPOBOAMUTU TifbKM KBanidikoBaHWM dhaxiseLb

* Nig yac poboTn Npunagy BUAINSETLCA AOAATKOBI TEMO Ta Bonora. AKWo npunaj BUKOPUCTOBYETLCA AOBIMUIA Yac Ha
BMCOKil NOTY)XHOCTI, Y KiMHaTi, e BCTAHOBMNEHO Npurnag HeoOxigHO 3abe3neyvnTi HanexHy BEHTUMSLIK YK
BMKOPUCTOBYBATU KYXOHHY BUTSKKY.

* He kopuctyinteck KoHdopkamu, AKLLO Nonym’st HecTabinbHe.

* Axwo Bu Biguynu 3anax rasy B KiMHaTi, HeraHo nepekpuiTe ra3oBuii kpaH(abo Ha npunagi, abo Ha Tpybi nogaui rasy),
noracitb BECb BiAKPUTUI BOTOHb (B TOMY YUCIi, CUrapeTy), peTenbHO NpoBiTPITk KiMHATY. He BkoyanTe enekTpuyHi
npunaau i TepMiHOBO BUKINMYTE haxiBLs cryom rasy!

* [a3oBwuin kpaH Mae ByTy NepekpuUTUM, AKLLO BM He KOpUCTYETECH NPUNaaoM NPOTSAroM TpMBanoro Yacy (Hanp.,
BignycTka).

* MNpwnapg Ta Noro AOCTYMHI YaCTUHM posirpiBatoTbes Nig yac pobotu. byabTe obepexxHi i He TopkanTecs HarpiBanbHKX
enemeHTiB. TpumanTe giten, Monoamx 8 pokis, nogani Big npunaay, a y pasi HabnwkeHHs — Mig NOCTIVHUM HarnsagoM.

* He 3anuwarite 6e3 Harnsgy maneHbkux giTen, Konu npunag yBiMKHeHo. Puauk onikis!

* Lleit npynag Moxe BMKOPUCTOBYBATUCS AiTbMU, CTapLLUMMK 8 POKiB, a Takox ocobamu i3 obMexxeHnMn isndHnMK,
CEHCOpHVMMM Ta PO3yMOBMMMU 34i6HOCTsIMK, ocobamu i3 Gpakom JocBiay abo 3HaHb, AKLWO BOHW 3HaxXo4sATbCs Mig
Harnsgom BignoeiganbHOT ocobu abo oTpumanu Big Hel iIHCTPYKLIT oo 6e3neyHoro BUKOpUCTaHHSA nNpunagy Ta
YCBIAOMIIOOTL 3arpo3u, AKi BUHMKaOTb Mif Yac KOPUCTYBaHHS npunagoM. [iTv He NOBUHHI rpaTtu i3 npunagom. it
MOXYTb MUTU Ta 30iMCHIOBATU KOPUCTYBALbKMI AOrNS4 3a NpunagoMm nvile nig HarnsaoMm.

* YBAI'A: YBiMKHEHa NOBEPXHS i3 XXMPOM 4M Orieto, 3anuiieHa 6e3 Harnsaay, Moxe 6yTn Hebe3neyHo Ta CNpPUYMHNTU
noxexy. 3abesneyvynte NOCTINHWN Harnag 3a NPUNagoM Npu roTyBaHHi TakmMx cTpae (kapTonns ¢pi Ta iH.). B xxogHomy
pasi He HamaramnTecs 3aracuti nonym’st sogoto! CnepLly BUMKHITE Npunag i3 po3eTky, a NOTiM HaKpunTe nonym’s,
Hanpuknag KPULLKOK Y1 LlyMNKOK BOSOIOK TKaHUHOLO.

* YBAI'A: HebGesneka 3anmaHHS: He BUKOPUCTOBYMTE NOBEPXHIO Npunagy Ans 3éepiraHHs Oyab-akux peven.

* Hikonu He knagiTb Ha BapuibHY NOBEPXHIO Nig Yac it poboTn meTanesi NpeaMeTH, Taki AK HOXi, BUOENKN, NTOXKKM, KPULLIKK
KacTpyrnb i CKOBOPIOOK i T.4., 60 BOHW MOXYTb CUIbHO PO3irpiTUCS.

* He nigkntoyanTe BapunbHy NOBEPXHIO 40 EMNEKTPOMEPEXi Yepes NOAOBXKYBaY YM PO3ETKY i3 KinbkomMa rHisgamm, 60 BOHU
He 3abe3ne4vytoTb HeobXigHOI 6e3nekun (Hanp. pu3nkK NeperpiBy PO3eTKM i3 KiNnbkoMa rHisgamu).

« [Nigkntovarite npunag 40 NOCTIMHOIO CTauiOHApPHOro axepena CTpymy.

* He BuKopucTOBYITE Npunag Ansa onaneHHsa NPpUMILLLEHHS.

* He cTaBHe Ha NOBEpPXHIO NyCTUIA Nocya.

* [NepekoHanTech, WO aeTani KOHPOPOK YCTaHOBMNEHI NPaBUSTbHO.

» CKrnokepamiyHi NOBEPXHI HE MPU3HAYEHi ANsa BUKOPUCTaHHS siKk poboyi noBepxHi. [ocTpi 06’eKTM MOXYTb CIPUYNHUTK
NoApAnuHN.

* He rotywnTe XXy y nocyai i3 TOHKOro antoMiHito UM NIIAacTUKy Ha rapsidii CKIokepamiyHi noBepxHi. He knagite nnactukosi
npeaMeTu Yn antoMiHieBy orbry Ha CKIOKepaMiyHy NoBEpPXHIO.

* Akwo Henoaanik Big Npunagy po3TalloBaHa po3eTka efiekTpoOMeEpPEXi i B HEl YBIMKHEHO iHLUWIA Npunaga, nepekoHanTecs,
L0 Kabernb XMBMNEHHs1 HE TOPKAETLCS rapsA40i MOBEPXHI YN NONYM'Sl.

* He 36epirante npegmMeTu, MaTepianu 4n pe4yoBuHU, YyTIMBI 4O BUCOKOI TEMMNEpaTypu nNig BapUbHOK NOBEPXHELD,
Hanpwvknag, MuiHi 3acobu, cnpei i T.4.

* He BMKOpPMCTOBYIMTE CKITOKEPAMIYHY MNOBEPXHIO, SIKLLIO BOHA TPICHYMNa Y1 Ma€e NOAPANUHA. Y pasi BUSIBIIEHHS BUANMUX
TPILLMH, HEranHO BIAKMOYITL NOTO Bif eNeKTpoMepeXi, Wob YHUKHYTU PU3NKY BPAXKEHHSA CTPYMOM.

* Y pasi BUSABNEHHSA HeCrpaBHOCTI Npunagy, HeranHo BiAKMOYITb MOro Bif enekTpoMepexi i 3BepHITbCA 4O CepBiCHOro
LEeHTPY.

* He BMKOpPMCTOBYMTE NApOBi OYMLLYYBaYi UM OYULLLyBaYi BUCOKOTO TUCKY OS5 YACTKM BapUITbHOI MOBEPXHI, Lie MOXe
MPU3BECTN OO0 YPaKEHHSA CTPYMOM.

» [laHun npvnag BAroTOBIEHWIA BiAMOBIAHO 4O AiK0YMX BMMOr CTaHAapTiB O6e3neku.

* 3 yacom, nicnst TpUBanNoro BUKOPUCTaHHS YaBYHHUX KOH(OPOK, MOBEPXHS Ta Kpai KOHOPKM MOXYTb BTpaTUTK Konip. Ha
YCYHEHHs1 NoAibHMX HacniakiB ekcnnyaTauii npunagy rapaHTis He NOLMPHOHTHCS.

* He BMKOpUCTOBYITE 30BHILLHI TaMepU YN OUCTaHUiIHe KepyBaHHA AN1s yrpaBniHHA ra3oBOK NOBEPXHERD.

. He BukopucToByinTe CKOBOpOAMU, KACTPYJli, pewiTku abo kaMiHHA ONs rpunto, po3mip AKUX nepeBuLLyE
LO3BOJIeHUN AN oKpeMoi KOH(opku. 3oKkpema, He HaKpMBauTe Kiflbka KOH(POPOK OQHOYACHO: HAaKOMUYEHHA
Tensia Moxe NMOLKOAUTU NPUCTPIN.

Lien cumBon Ha BUpob6i abo Ha noro ynakoBLi NO3HAYae, WO 3 HAM He MOXXHa NOBOAUTUCH, AK i3
no6yToBMM CMITTAM. 3aMiCTb LibOro KOro Heo6XiAHO NOBEPHYTU A0 BiANOBIAHOIro NYHKTY 360py
ANA NnepepobKX eNeKTPUYHOro Ta eneKTPOHHOro o6nagHaHHsA. 3abe3nevyoumn HanexHy
nepepo6Ky Lboro BUpo6y, Bu aonomaraete nonepeauTn NOTeHLiMHI HeraTUBHI Hacnigku ans
HaBKOJIMLIHbLOIO CepeaoBMLLa Ta 3[0POB’A NMIOAUHM, AKI MOrNM 6M BUHUKHYTU 32 YMOB
HeHanexHoi yTunisauii uboro Bupo6y. LLlo6 otpumatn getanbHiwy iHpopmaLiio CTOCOBHO

[ nepepo6Ku LbOro BUpoOy, 3BepHiTbCA A0 MicLueBoi agMiHicTpauii, Bawoi cnyx6u yTunisaudii abo
A0 marasvHa, ge Bu npugbanu uen Bupib.
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YCTAHOBKA

Banuei 3acTepexeHHsi

« YCTaHOBKy npunagy y poboyy noBepxHO NOBMHEH NPOBOANTM NMLLE KBanidikoBaHWi dhaxiBeLb.

. LLInoH abo Oyab-Akuii iHWWM 030006m0BanbHUA MaTepian KyxoHHWX mebnis, Kyau 6yae ycTaHoBMeHa BapuibHa
NoBEPXHS, Mae ByTu CTiNKMM 40 BMnvBY BUCOKUX TeMnepaTyp (100°C), y iHWomy pasi 03006neHHA pobo4yoi NOBEPXHI
MOXXe BTpaTuTu konip abo gedopmyBsaTtumcs.

. laeanbHe pilleHHs — yCTaHOBUTM NPUCTPIN Tak, Wob 3 060X CTopiH 3anuwanocsa 6arato BinNbHOro micus. MNMosagy moxe
OyTn cTiHa, a 3 OQHIET CTOPOHM — BUCOKUI KyXOHHMI 6nok abo cTiHa. 3 iHworo 6oky He mae ByTu xxoaHux 6rnokis abo
PO30iNbHUKIB, BULLMX 3@ BapuibHY NOBEPXHIO.

[=] (=]

= a|lo oo

3ABOPOHEHO 3ABOPOHEHO 3ABOPOHEHO 3ABOPOHEHO

. MacuBHi oepeB’sHi gekopaTuBHi naHeni Ha poboyi NoBepxHi 3a BOY40BaHOK BapUITbHOK NMOBEPXHEK HE MOXHA
BYKOPUCTATK, NPY AOTPMMAHHI MiHIManbHOI BiACTaHi, Ska 3a3HadeHa Ha MartoHKax, L0 CTOCYOTbCS YCTaHOBKN.
BigctaHb Mix kKpaem npunagy Ta po3TalloBaHUM NMOpPyY BUCOKUM €eMEHTOM KyXOHHUX MebniB Mae cknagaTtu He MeHLue,
Hix 250 Mm

Ha unx 306paxeHHsax HaBegeHO BCi pO3Mipu 1 BiACTaHi, AOTPUMAaHHS SKnx 3abes3neuntb HanexHe PyHKLIOHYBaHHSA
NPUCTPOIO.

EnemeHT KyxXOHHMX MebriB, pO3TalLOBaHUIN HbKYEe BapuUIibHOI NOBEPXHi, HE NOBMHEH MaTu WyXnsay. AKWOo enemMeHT
KYXOHHMX MebriB BUKOPUCTOBYETLCS SIK NEperopoaka, BiH Mae ByTn yCTaHOBIEHWUIA He MeHLe Hix 3a 20 cMm Big
HaMHWXXYOT NMAOLWMHN BapuUIibHOI NOBEPXHI. MpoCTip MixX Neperopofkoo Ta BapuUnbHO NOBEPXHE Mae ByTH BinbHUM —
TaM He MOXHa po3MillyBaTh Oyab-aki npeameTw.

KyXOHHi enemMeHTH, 3akpinneHi Ha CTiHi, MatoTb 6yTn po3TalLOBaHi Ha Takil BUCOTI, LLO6 BOHWN He 3aBaanu nig Yac
roTyBaHHS.

BiacTaHb Mi>k BApMbHO MOBEPXHEID Ta BUTSKKOK MOBUHHA OYTN HE MEHLLIE, HiXK 3a3HA4Y€HO B iIHCTPYKLisIX 3 YCTAHOBKM
KYXOHHOI BUTSXKW. [leTanbHy iHpopMaLiiio MOXXHa 3HaWTK B IHCTPYKLUiT BUpOOHUKa 3 ekcnyaTtauii Ta BCTAHOBIEHHS
BUTSDKKU. FAAKLLO Y Bac HEMAE L€l iHCTPYKLUii abo kLo 6ina npucTporo € 3anMucTi NpegMeTH, SK-0T PENKN NS KyXOHHOro
npunagas ToLo, HaMeHLWwa BepTuKarnbHa BigcTaHb Mae cknagaty 800 mm.

3MOHTYINTE HACTiHHI OrTOKK Ta BUTSXKKY Nepen yCTaHOBMNEHHAM npunagy, wob He NowKoauTu Noro.

MepeaHst yacTMHa NOBUHHA MaTW OTBIP HEMEHLLE MiX 5 MM.

Mpunag He cnig ycTaHOBNOBATU Haf XONOAMNBHUKOM, XONOAMIBHUKOM i3 MOPO3UIbHOK KaMepor, MOPO3UITbHO
KaMepoto, NOCYAOMUINHO, NParbHO, NParbHO-CYLUNIbHOK abo CyLUMTbHOK MaLLMHOL.

. Tinbkn gyxoBku, obnagHaHi BEHTUIIATOPOM OXOJIOMKEHH 5 @ MOXXHa BCTAHOBIOBATU Nig, L0 BapUibHY MOBEPXHIO.
. [Mepen ycTaHOBKOK OYXOBKW 3aHI0 CTiHKY bparMeHTy KyXxOHHMX MebniB, y sikuin Gyae BCTaHOBMEHa BapuiibHa NOBEPXHS,

Tpeba 3HATU. 3 NepeaHbOoi CTOPOHU Tpeba 3anunT NPOMIXKOK 5 MM 3aBLUMPLLKN.
o
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A (Mm) B (Mm) C (Mm) D (mm) E (Mm) F (mm) G (mm) H (mm)
426147-439193
426149-439421 600 510 560 480 45 3 =50 =600
439422
426153-450420
453969-429255 750 510 720 480 45 3 =50 = 600
453969
426150-426152
439425-429253 585 510 560 480 40 9 =250 =600
439427-429254
426166-426167 885 510 860 480 40 9 =250 = 600
426160-426164
426162-567006 880 510 860 480 45 3 =250 =600
663459-663463
439192-426158
426159 750 510 720 480 40 9 =250 =600
567002-730852 885 510 860 480 40 5 =50 =600

YcTtaHOBKa MiHHOrO Mepen TUM, ik PO3MICTUTI NpUNaz y 0TBOpi POGOYOI MOBEPXHI, HEOBXIAHO NPUKNEITU NiHHMIA
inbHIOBaYa yLWinbHoBaY, WO BXOAUTL Y KOMMEKT, A0 HVKHBOI CTOPOHU CKITOKEPaMiYHOT BapuibHOI

(Ansa cKNAHUX NOBEPXHI. 3 . .

npunagis) He yctaHoBntoiTe npunap 6e3 niHHOro yulinbHoBayva!

) MpukneitT1 ywinbHOBa4 J0 NOBEpPXHi HEOOXiAHO HACTYNHUM CrOCcCoOoM:

/7] « 3HiMiTb 3 yLLiNbHIOBaYa 3axXMCHY MIiBKy.

. [oTiMm NpreaHanTe yLwinbHIOBaY 40 HWXHLOI CTOPOHM NOBEPXHI, Npnbnun3Ho 3a A=2-3 um
Bil kpato. YLinbHIOBaY HeOOXigHO NPUKIIEITK NO BCiN AOBXMHI CKNAHOrO Kpato Ta YHUKaTu
NepeKpUBaHHS y KyTkax.

. Konn yctaHoBnoeTe yuwinbHioBaY, NepeEKOHaANTECS, 30 CKIO HE KOHTAKTYE i3 XXOOHUMM

A rocTPUMM NpeaMeTamu.
YcTaHOBITb 3Bepxy, HABKOMO 30BHILUHBLOrO Kpak 0TBOpY, 06epexxHO BCTAHOBITb i30MALINHMN
isonauinHUN YLiNBHIOBAY, SIK MOKa3aHO HWXKYe, MPUTUCKaYM MOro pykamu, o6 LWinbHO NPUTYNUTK BCIED
ylLiNbHIOBaY (ons NoBEpXHeo (4OTPUMYMTECH 3a3HA4YEHUX PO3MIpiB).
npunagis is MpuKpinmBLLK Npunag 40 BEPXHbOI YacTUHM (OUB. PO34in «YCTaHOBIEHHSA ), 06epexHo
HepxaBito4oi ctani) 0bpikTe HagnMWkmM yuwinbHioBaya . Po3mipyn Ha KpecrneHHi Huk4e HaBeaeHo AN OTBOpY
Ta 30BHILUHBLOrO Kpato yLlinbHIoBa4a.
X X
| 2 4
A
X | 10 mm Y
Y | 15 Mm ;
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Mpoueaypa . Poboya noBepxHsi Mae GyTn yCTaHOBNEHa CyBOPO FOPU30OHTArbHO;

YCTaHOBKMU « YWWinbHiTb NOBEPXHI 3pi3y BiANOBIOHNM repMeTMKoM, LWob nonepeanTn po3dbyxaHHs
(i3 3awinkamm) BHaACNiZOK NOTpansisiHHA Bonoru. FepmeTuk mae 6yTn apocTinkum;

. BcTaBTe cneLjanbHi 3aLinkun, 0 BXOAATb Y KOMMMEKT, Ha Micue;

. [poTArHiTE MepexeBunit Kabernb yHN3 Yepes BUPI3;

. BcTaBTe noBepxHo B OTBip AN BOY40BYBaHHS;

« MiLHO NPUTUCHITE BapubHY NOBEPXHIO 3BEPXY B HAMPSAMKY pobG040i MOBEPXHI.
=~ = s

@ _ a4
= | L "7,'
Wﬁ | Y
//) .J
Mpoueaypa . Poboya noeepxHsa Mae Byt ycTaHOBIIEHA CYBOPO rOPU30OHTaNBHO;
YCTaHOBKMU « YWinNbHiTb NOBEPXHi 3pi3y BiAMOBIAHUM repMeTukoM, Wo6 nonepeauTn po3ByxaHHSA
(3i cko6amm BHACNIOK NOTpanmsiHHA Bonorn. FepmeTuk mae 6yTn XapocTinkuwm;
KpinneHHs) . [poTArHiTE MepexeBun Kg6enb YHU3 Yepes BUPI3;
. BctaBTe noBepxHio B OTBip AN BOYAOBYBaHHS;
. Postawynte npucTpin y LeHTpi BUpi3y;
s . BapunbHa noBepxHs KpinuTbcs 40 pobo40i MOBEPXHi 3a AONOMOrol cKkob Ta akcecyapis,
LLIO BXOOATb Y KOMMNNeEKT. Ha gHi noBepxHi € 0TBOPY, B siKi BCTaBNATLCA Ans reuHTa C,

B SAKMM KpinuTbcs ckoba B.

NIAKNOYEHHA A0 EJIEKTPOMEPEXI

. [igknoYeHHs NOBUHEH NPOBOANTU TiNbKW KBanidikoBaHMN haxiBeLb.

. 3axu1CT enekTpoMepexi Mae BignosigaTu Aitb4YMM BUMOram Ta HopMam.

. 3’ea4HyBanbHi KMNincu MOXyTb JOCTYMHI TiNbKW NiCMAsi TOrO, K KPULLIKWU KIMNCIiB BiOKPWUTI /3HATI.

. [epeq nigknioyeHHs npunagy nepekoHanTecs, Lo Hanpyra BkasaHa Ha ¢ipmoBin Tabnuydi,
BiANOBiga€e Hanpysi y enekTpoMepexi Balloro NnoMeLlKaHHA. Hanpyra nigkrntoyeHHss mae
OyTn nepeBipeHa kBanicikoBaHnM haxiBLem 3a 4ONMOMOror BiAMNOBIAHOIO BUMIpPHOBaNIbHOrO
npucTpoto!

. ®ipMmoBa Tabnunyka 3 OCHOBHO iHPOPMALLiE€0 3aKpinneHa Ha HUXKHIN CTOPOHI BapUIbHOI
NOBEPXHI.

. B enektpomepexi mae 6yTn yCTaHOBIEHUIN KOMYyTaLiHUIA NPUCTPIN, SKUIA BiLOKPEMITIOE
npunag Bifg enekTpoMepexi Ha ycix nontocax, 3abesnevyoumn NoBHE Bif ' egHAHHA npunagy y
BMNaaKy nepeHanpyru kateropii lll.

. EnektponpoBogka Ta i30NbOBaHi YaCTUHM MatoTb OYTU 3aXULLEHI Bif MOXITMBOCTI NPAMOro
KOHTaKTy.

3ACTEPEXEHHA!

. MNepepn Oyab-9kMM BTpyYaHHSM BigKModiTe NpUnag Big enektpomepexi. MNigkniovante
npunag signosigHO 0O HagaHUX CXeM MiOKNIOYEHHS; NepesipTe Hanpyry enekrpomepexil

. OpiT 3a3emneHHsa mae 6yTv npuegHaHMIM 0 KIINCK, WO Mae BignoBigHWMI CUMBOI
3a3eMIEHHS.

. OcHoBHUMI Kabernb mae 6yTu NigknioYeHnn Yepes hikcyouy Khincy, ska 3axMcTuTb NOro Big
HebaxxaHOro BUTATyBaHHS.

. MNicnsa nigknoyeHHs npunagy yBiMKHITE YCi KOHGOPKK / HarpiBadi NpnbnnsHo Ha Tpu
XBWUINUHWK, W00 NepeKkoHaTUCS, L0 BOHU NPaLOTh HANEXHUM YNMHOM.

. HenpaBurnbHe nigknio4YeHHs MOXe NOLIKOAMTU YaCcTUHU Npunagy, BHACMigoK Yoro yci
rapaHTiliHi 3000B’A3aHHSA aHyIIoKTbCS.

. Kabensb, o 3HaxoauTbCcsa No3agdy npunagy He NOBMHEH TOPKATUCH 3a4HbOI CTiHKM npunagy,
OCKiNbKW BOHA HarpiBaeTbCcs nig Yac poboTu.
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Cxema nigKknoyeHHs Mpu nigknoYeHHi MOXXHa KOPUCTYBaTUCA:
r ¥ . HO5RR-F , 3x0,75MMm?
/|\ [ ] . HO7RN-F , 3x0,75 MM 2
: . HO5V2V2-F , 3x0,75 Mm 2

M4 HANPYFOK | L | KOPVYHEBUN
] 3A3EMNEHHA | () | >KOBTO-3ENEHWUM
HYTIbOBUI N__ | BIAKATHUN

él
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NIOKNIOYEHHA 00 FASONOCTAYAHHA

. Mpunag HeobxiaHO NiAKNIOYMTM BIANOBIAHO A0 AiH0YMX HOPM Ta CTaHAApPTIB, HUM MOXHA KOPUCTYBATUCSH TiflbKA Y
npuMiLLLeHHi, sike 0obpe NpoBiTprETbCS. MNepen NiAKMIOYEHHSAM Ta KOPUCTYBAHHAM MPUNagoM yBaXHO NpovuTanTe
IHCTPYKLUIT. 3acTepexxeHHs: Lo npouedypy Moxe NpoBoauTK nuwle kBanidikoBaHWA crnewianict, yNOBHOBaXXEHWUIA ra3oBoto
KOMMaHi€e Y aBTopn3oBaHMM cepaicHUM LeHTpom! OcHoBHa iHopmaLis Wwoao npunagy BkasaHa Ha dipmoBii
Tabnuyui.

. [epen nigknioYeHHSM NepekoHanTecs, Yn BiANoBiAalTb MiCLEBi TEXHIYHI XapakTepucTuki (TUCK Ta TUN rasy) JaHoOMYy
npunagy.

. Llen npunag He MOXHa NpuegHyBaTh 0O YCTAHOBOK ANS BiABOAY NPOAYKTIB 3ropsHHSA (Hanp., AUMOX04iB/BUTSDKOK).

. YBATA: Oco6Gnusy ysary Tpeba 3BepHyTU Ha LMPKynsLito nosiTpa (a = MiH. 100 cm?). BukopucTaHH:A ra3oBoi BapunbHOI
NOBEPXHI MOXe BUKNMKATKU NigBULLEHHS TeMnepaTypu, BOMOrOCTi Ta PiBHA NPOAYKTIB 3ropaHHs y NpuUMILLEHHI, ae il
BCTaHoBreHo. 3abesneyTte XopoLly BEHTUMALIIO KyxXHi, 0cOBnMBO nig yac poboTn NOBEPXHi: BigKpUATE NpusHadeHi ans
LbOro BEHTUMALiMHI OTBOPW, YX BCTAHOBITb MEXaHIYHUN BEHTUNAUIMHWUIA Npunag (MexaHiuyHy BUTSXKY). [loBre iHTeHCuBHe
BUKOPWUCTaHHS Npunagy MoXxe Bumaratv 4oAaTKOBOI BEHTUNALT, Hanpuknag, BiAKpUTOro BikHa, abo 36inbLueHHs
NOTYXXHOCTi BEHTUNAUiT, Hanpuknag, 36inbLIeHHAM LWBUAKOCTI MEXaHIYHOT BUTSKKU, AKLLO Taka BUKOPUCTOBYETLCS.

NigknioyeHHsA . [punag TakoXx ocHalleHuMn aganTepom Ans 3pigXeHoro rasy Ta HemeTanesum
ywlineHoBayeM (geski mogeni).
. Ha HWxHi cTopoHi BapunibHa noBepxHst 0bnagHaHa nigBoAoM Ans rasy i3 30BHILLHBO
pi3bboto.
. Mig yac nigknoYeHHa niaeig Tpeba mMiLHO TpuMaTw, LWob BiH HE NepeBepTaBCA.
. [Ins 3’eAHaHHs By3niB BUKOPUCTOBYNTE HEMETANEBI YLUiMbHIOBaYI.
. YWinbHIOBaYi MOXYTb BUKOPUCTOBYBATUCA TiNMbKM OAWH pas. [Mpu BUKOPUCTaHHI
Aecopmauis HeMeTaneBoro yulifnibHIOBa4Ya He NOBMHHA nepeBuLLyBaTn 25%.
. [pw nigknioYeHHi npunagy 0o rasoBoi MepeXi KOPUCTYUTECH TiNIbKU MPOTECTOBAHUM
THYYKUM LUJTAHIOM.
" . LLinaHr mae BinbHO pyxatucs. BiH He NOBMHEH TOPKaTUCS PYXOMUX YaCTUH KYXOHHUX MebniB
Jm_ A (Wwyxnsg) Ta HYXKHBOT YaCTMHU BapuUibHOI MOBEPXHI.

. Micna nigkno4YeHHs razoBoi NNUTU HEOBXIAHO NepeBiIPUTY LWINBbHICTb 3’€AHaHb.

E—— B A ISO7-1 R1/2 natpy6ok
B HemeTanesui yuiinbHOBaY 2MM 3aBTOBLLKM
J_ C C MaTpybok ansa 3piaxeHoro rady (B 3anexHocTi Big mogeni).

BukopucToBymnTe TPyOKM, YiliNIbHIOBaYi Ta NJOM6M, WO BiANOBIAAOTb Ail0YUM
cTaHgapTaM. Taki TpyOKku NOBMHHI BYTU 3MOHTOBaHI Tak, LWOO Npy NOBHOMY PO3MOTYBaHHI,
ix goBxumHa He nepesuwye 2000 mm. [Ins nonerweHHs yCTaHOBKM i 3anobiraHHs BUTOKY raay,
crnoYvaTKy NpUELHANTE WapHipHe 3'e€4HaHHSA 4O BapUITbHOI MOBEPXHI, a NoTiM 40 Tpyou
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MigknoYyeHHsA A0

iHLIOro TNy rasy

(nesaki moaeni)

PerynioBaHHs
MiHiManbHoro

ra3oBoro NnOToKy

rasonposoay. [pyeaHaHHA MOXe Y 3BOPOTHOMY MOPSAAKY MOXKe MOLUKOAWUTY YLLINbHIOBaY MixX
Tpyboto i NnuTolO.

A Micnsa 3aBepLlUeHHs1 YyCTaHOBKMU Ta MiAKMIOYEHHS:

. NepeBipTe HaAiMHICTb YCiX 3’€AHaHb 3a AOMNOMOrol0 MUNIbHOro po3ynHy. Hi B skomy
pasi He BUKOPUCTOBYNTE Y LMX LiNsiX BiGKPUTUA BOrOHb;

. TakoXX NnepekoHauTeCs, O FHYYKUN LUNaHr He TOPKAETLCA XKOAHMX PYXOMMUX YaCTUH
KYXOHHMX MeO6niB (Hanp. Wwyxnsaau) Ta 3HaxoguMThbcs Y Micli, Ae BiH He Moxe 6yTH
BMNaAKOBO MNOLUKOOKEHWN;

. NepeBipTe po60Ty KOH(OPOK NONyM’si Mae 6yTU YYyTKUM, B LIeHTPi — 61akUTHOro i
3eneHoro Konbopy. AKwo nonym’ss HectabinbHe, 36iNbLWTe MiHIMaNbHY NOTYXHICTb.

. NS nigknodeHHs npunagy 4o iHWOoro Tvny rady He NoTpibHO BUAMATK Npunag i3 HiLui.

. [epen noyaTkoM Npouenypu BiAKMOYITE Npuniag Big enekTpoMepexi i nepekpuiTe nogady
rasy.

« 3HIMITb peLLiTKN KOH(POPOK, a TaKoX KPULLKK | KOPOHW.

. 3aMiHiTb BCTaHOBIEHI POPCYHKN HA DOPCYHKN, pO3pOobneHi Ans Tuny rasy, Lo
npuegHyeTbes (aUB. Tabnuuto). Y NoaBiNHMX KOHOPKaxX eneMeHT perynioBaHHsA 4OCTYMNHUNA
nosagy 3axMCHOI NacTUHU rofoBHOT YOPCYHKM.

. Micnga Toro, sik 3amiHy 3pobneHo, HaknenTe HOBY TabnULIKD AaHKX 3 MapameTpamm
BCTaAHOBIIEHOrO rasy 3BepXy CTapoi.

. KaTeropii 3 BignosigHUMu TMnamu rasy, ki MO>XHa BUKOPUCTOBYBATU, NPeACTaBNeHi B
"MigknoyeHHs fo iHworo Tuny rasy" Tabnuui.

IHCTPYKUIiT ANA ueHTpanizoBaHoro razonocrtavyaHHsa (G110, G120, G150.1) Ta

npupopgHoro rasy (G20, G25)

1. YBIMKHIiTb KOH(POPKY Ta BCTAHOBITb MiHIManbHY NOTYXHICTb.

2. 3HiMiTb NepemMuKadi ynpasniHHA pa3oM i3 yLlinbHIBa4YaMu.

3. BHiMiTb NepemMmKay ynpaseniHHS Ta NOBEPHITb peryntoBarnbHUiA rBUHT 300Ky nepemukada:

« MPOTU FOANHHMKOBOI CTPINKK, LWOOG 36iNbLLMTU MiHIMANbHWUIA NOTIK
« 3@ FOOMHHUKOBO CTPISIKOH), W06 3MEHLUMTX MiHIManbHWIA MOTIK, MOKM HE JOCATHETe
BarkaHoro.

4. BCTaHOBITb NepeMunkad ynpasriHHSA Ha MicLie Ta nepeBipTe CTabinbHICTb NonyMm’s
KOHGOPKM (NpW LWIBMAKOMY MOBOPOTI NepeMumkaya Big MakcumarnbHOiI 40 MiHiManbHOI
no3uuii NoNyM’st He MOBUHHO racHyTH).

5. MNoBTOpITE NpoLeaypy AN KOXHOI ra30BOi KOHGOPKMK.

IHcTpyKUii ansa 3pigxeHoro rasy(G30, G31)
3aTArHiTe rBUHT 360Ky NepeMumkada MOBHICTHO 3@ FOAMHHUKOBOK CTPISTKOHO.

TEXHIYHA IHOOPMALLIA

A: Mana koHghopka

SR: CepeaHsi koHopka

R: Benuka koHopka

MW: Mana noggiHa KoHdOpKa
TC: MNoTpinHa koHdOpKa

426150 426160 426164 - 426162
429954 439193 426167 426166 - 450420
429253 426152 439192 426153 - 567006

730852 567002
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Po6oya Hanpyra Ta 4actoTa

220-240 B~ ; 50/60 I'y

[aBneHue rasa

G20=20mbap G30=30mbap G30=30mbap G30=30mbap

Qnrot

7500 Bt 7800 Bt 11300 Bt 11300 Bt

426147 426158 - 453969 439422 439421

453969 - 429255

A: Mana koHdbopka

SR: CepeaHsi koHopka

R: Benuka koHdopka

MW: Mana noggiHa KoHdopka
TC: MNoTpinHa koHdOopKa
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PobGo4a Hanpyra 1a 4actorta
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220-240 B~ ; 50/60 I'y
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[laBneHuve rasa

G30=30m6ap |

G20=20mbap

G20=13mbap

|  G20=13m6ap
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| Qnror |  7500BT | 11300 Bt | 7500 BT | 7800 BT |
439427 663459
426159 426149 439475 663463

0%

A: Mana koHdopka

SR: CepeaHs KoHopka

R: Benuka koHdopka
MW: Mana noggiHa
KOHdopKa

TC: MNoTpiriHa koHopKa
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Poboya Hanpyra Ta 4actoTa 220-240 B~ ; 50/60 I'y,

[aBneHue rasa G20=20mbap G20=20mbap G20=13mbap G30=50mbap

Qnrot 11300 Bt 7500 Bt 7500 Bt 11300 Bt
TABNULA ®OPCYHOK

KoHdpopka A SR R MW TC

HoMiHanbHe Tennose HaBaHTaxeHHs (KBT) 1,00 1,75 3,00 3,30 3,80

3HuxeHa cTaBka (KBT) 0,45 0,70 1,00 1,50 1,80

@ BnopckyBay (Mm)

G30/G31 | 28..30/37 mbap 0,50 0,65 0,85 0,85 0,98

G30 50 mbap 0,43 0,58-M | 0,80-H6 | 0,80-S | 0,77-F4

G20 20 mbap 0,72-X |1 0,97-Z | 128-H3 | 128-T | 135-K

@ 06BoA (MM)

G30/G31 | 28..30/37 mbap 0,27 0,34 0,42 0,55 0,62

G30 50 mbap 0,27 0,34 0,42 0,55 0,62

G20 20 mbap REG. REG. REG. REG. REG.

NIOAKNIOYEHHA 00 IHWOIrO TUMy rasy

APTUKYN | KPAIHA NPU3HAYEHHA KATEIOPIA | FTA30- | TUCKAX

426149 _ ) _

426152 UA - G30=30mbar ; G20=20mbar

439425

439427 -

439421 UA - G20=13mbar

439422
Baxnwusi . Ma3oBi kKOHOpPKN 0O6NagHaHO TepMOeNneMeHTOM NoZioHUM Jo CBiYKKU. AKWO nonym’s
3acTepexeHHs BUNagKoOBO Noracrio, nepesiuB piguHU, NpoTsr, iH., ra3 aBTOMaTU4YHO

1 2

nepekpuBaETLCA i BXXe He MOXe NMOTpanuTu A0 KiMHaTW.

. KpuLuky KOHApOpKM cnif, KnacTn Ha KOPOHY KOHGOPKM Oyxe obepexHo. 3aBxau

345

nepeBipsanTe YM OTBOPU Y KOPOHI KOHGPOPKUN HiYMM He BOKOBaHI.

1. KpuLka KoHGOpKK

2. KopoHa KOH(OpKM 3 YTpUMyBaveM KPULLIKU KOHGDOPKK
3. TepmoernemeHT

4. Cgiyka 3anantoBaHHs

5. ®opcyHka

ManeHbKa niacrtaBka

Anda KaBu

=

Mocyn

(KOMNNeKTyTLCA aesiki moaeni)

BukopucToByiTe faHy NigcTaBKy, KON KOPUCTYETECH NOCYA0M Manoro giameTpy.
PoamicTiTb AaHy nigcTtaBky Hag HAMMEHLLOK KOH(OPKOKD Ha pPeLUiTKy.

. Bubip nigxopgsaworo nocyay 3abeanedye onTMManbHUIM Yac NPUroTyBaHHS i CMOXXMBaHHS

rasy. [liameTp nocyay € HanBaxIMBiLLMM napameTpoM.

. [ns HankpaLoi poboTN KOHOPOK BUKOPUCTOBYIWTE KACTPYIi i3 MIOCKUM OHOM Ta

BiANOBIgHMM OiamMeTpoM.

. [onym’si, cAratoum 3a kpaw nocygy 3 MareHbknM diaMeTpomM MOXe 3incyBaTtu nocyq B Tow

4ac, AK CrNoXnBaHHA ragy 36iJ'IbLIJy€TbCFI.

. lns nocyny manoro giameTpy HeobxigHO perynioBaTu NOTYXHICTb FOPiHHA Tak, Wwob

nonym’ss Topkanocs Ha nocyay, ane He nepeTikano 3a kpai.
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P=T P

POBOTA

EnemeHTHn
ynpaBniHHA

Mignan Ta po6oTa

KOHQOQOK

. NS ropiHHA ra3dy noTpibeH KnceHb. Y BUNaaKy 3 HAATO BENVKUM AiaMeTpoM nocyay AOCTyn
KMCHIO OOMEXeHWN i BigNOBIAHO 3MEHLLYETLCSA MOTYXHICTb.

. He kopucTyiiteca nocyqoMm i3 BUrHYTUM YK YBIFrHYTUM OHOM..

. 3aBxaun po3TalloByiTe CKOBOPIAKY 6e3nocepenHbo Haa KOHOPKOLD, a He 360Ky, iHakLwe
BOHa MOXe MePEKNHYTUCS.

. PosTawoByiite ckoBopigku Ha cneuianbHux nigctaBkax. Hikonu He cTaBTe ix NpsiMo Ha
KOHdopKy.lNepen BUKOPMUCTAHHAM NPUCTPOIO NepeBipTe, WO CKOBOPIAKa 3HAXOAUTLCH Ha
niacTaBLi, a KPULLIKWU KOHGOPOK MpaBunbHO pPO3TalLOBaHI.

. He cTaBTe Benuki ckoBopiakn Ha KOHPOpKK Binsa perynsatopis.Benvki Temnepatypu MOXyTb
X noLuKoanTHn.

. Hikonn He BrKopucTOBYIiTe ABi kKOH(OPKM abo ABa mxepena Tenna Ans HarpiBaHHSA OgHIiel
CKOBOPIAKM.

. He BukopucToByinTE YaByHHI NNacTUHW, OEKO, KepaMiyHi KacTpyni Ans 3anikaHHs Towo
NPOTSIroM AOBroro nepiogy 4acy Ha MakCMMarnbHi NOTY>KHOCTi, 0COOMMBO Ha CKINSIHWUX
BapUNbHMX NOBEPXHSX ra3oBUX NINT.

. CkoBopigku cnig ob6epexHo po3TallyBaT Ha BapuIbHil noBepxHi.He Guinte no BapunbHii
NoOBEPXHi M He PO3TaLLOBYWNTE Ha Hil HAOAMIpHY Bary.

. [ig BNNMBOM BMCOKMX TeMnepaTyp NOBEPXHS1 poO0YOro CTony 3 HepXKaBitoyoi cTarni Moxe
cTupaTuca Ta Gnuwat. ToxX M1 HEe PEKOMEHYEMO BUKOPUCTOBYBATU TanbKOBUI KaMiHb,
KepaMiyHi ckoBopigkyu abo YaByHHI NNACTUHM NPOTSATOM TPMBANOro NPUroTyBaHHs. Kpim
TOro, He KOPUCTYMTECH antoMiHieBO Onbroto, Wob 3axncTUT poboYmi CTin nig vac
NpUroTyBaHHA. He BUKOPUCTOBYIMTE NOCYA i3 TOHKOro antoMiHito 4M nnactuka. He knagite Ha
CKITOKepamiyHy MOBEPXHIO NACTUKOBI NpeaMeTU Yx antoMiHieBy ONbry.

. He BMKopucToBynTE CKOBOpPOAU, KAacTpyni, pewwiTkn abo KamiHHA Ans rpyunto, po3mip
AKUX NepeBULLYE AO03BOJIEHUN OISl OKPeMOT KOH(POpPKU. 30Kpema, He HaKpuBauTe
KinbKa KOH(POPOK OQ4HOYACHO: HAKOMUYEHHS Tensa MoXe NOLIKOAUTU NPUCTPIN.

KOH®OPKN A SR R MW TC

MIH-MAKC OIAMETP NOCYAY (cm) 12-18 | 18-22 | 22-24 | 22-24 | 22-26

Mopgaya rasy nepekputa

!
& Y | nianan
5

MakcumanbHa NoTyXHIiCTb

& - .
‘ MiHimanbHa NOTYXHICTb

IHCTPYKUiT ANA kopucTyBayva

Llen npunag mae BUKOPUCTOBYBATUCS BUKIIOYHO 3@ NPU3HAYEHHAM, 4NS SKOro noro 6yno
CMpoeKToBaHO, TOOTO ANs roTyBaHHS Xi y JOMALLHIX yMoBax. byapb-sike iHLe BUKOPUCTaHHS
BBaXXaETbC HEHANEXHUM, @ TOMY HeOe3neyHnMm.

BupobHuK He Hece BignoBiganbHOCTI 3a OyAb-AKi 3OUTKM YN MOLLUKOOXKEHHS, BUKMMKaHI
HEHAaNEeXHNM, HENPaBUIIBHUM Y1 HEpaLiOHaNbHUM BUKOPUCTAHHAM npuriagy.

KopuctyBaHHsA koHdopkamm

* AKLLO0 KOHPOpKaMM He KOPUCTYBanncsa NPOTAroM KinbKoX AHIB, 3a4eKkanTe Kifbka CekyHz
nepen TUM, SK 3anantoBaTy ix, Wob BMNyCTUTK NOBITPS i3 TPyO.

* KoHdbopkn 0bnagHaHi aBToMaTMYHUM enekTponignanom, wob ix 3ananuTu, NnpocTo
HaTMCHITb Ta NOBEPHITb Py4Ky B MNO3MLIO i3 ManeHbkow 3ipoykoto. MNpunag obnagHaHo
reHepaTopoM iCKpy 3anartoBaHHs.

* AKLWLO NONyM’st HE 3aropaeTbCA NPOTArOM 5 CeKyHA, MOBEPHITb PYYHY NepemMukada Hasag y
no4vaTKoBY MO3ULLi0 Ta NOBTOPITL NpoLeaypy; AKLWO enekTponignan He npautoe Yepes
BiJCYTHICTb EMEKTPOXUBIIEHHS YX BOJOrY CBiYKY 3anartoBaHHs, ra3 MOXHa 3ananuTtu 3a
[OMOMOrOH0 CipHUKIB UM 3ananbHUYKK.

* Y MoZensix i3 ra3koHTPoNeM (KU NepeKkpyBaE ra3 y pasi 3aracaHHsi Nonym’st) KOHPOPKU
3anantoTbCs K ONUCaHO BULLE, OAHAK MiCMS TOro, SIK NofyM’s 3aropinocsl, HeobxigHo
noTpumMaTu nepemMmKay HaTUCHYTUM NpoTArom 5-6 cekyHpa. [icnsa 3akiHYEHHS LbOro
yacy, 4OCTaTHBbOro AN TePMOeNneMeHTa, Wwob yBIMKHYTUCS, MONYM'st rOpiTMME NOCTINHO.
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* [licnga LbOro MOXHa perynioBaTh NOTYXHICTb KOHOPKN Big MiHIMarnbHOT 0 MakCUManbsHOI.
BcTaHoBntoBaTy perynsarop y nofioxXeHHa Mixx 0 Ta BeNWKMM NOnyM’aM He pekoMeHO0BaHo,
60 y uboMy iHTepBani nonym’a He cTabinbHe Ta MOXe 3racHyTU.

* LLlo6 3aracuti BOroHb Ta NepPeKpuUT nogady rasy, NOBEPHITb PYYKY NepemMukada y nosuuito
‘Topgaya rasy nepekputa’.

3ACTEPEXEHHS: Micns uniweHHst NoBepxHi, NepekoHanTecs, WO BCi KOH(OPKH
BCTaAHOBIIEHO Ha CBOI MiCL, @ TaKoX, LLIO BOHN HE KOHTAKTYIOTh i3 3anantoBadem.

3ACTEPEXEHHSA: akwo nonymMm’ss BUNaakoBO 3racro, MOBEPHIiTb py4dKy perynsitopa y
nosudito 0 Ta 3anuwiTe NpMHaNMHI Ha 1 XBUNUHY A0 TOro, AK cnpobyBaTh 3ananuTu ii 3HOBY.

3ACTEPEXEHHS: BukopurcTaHHs ra3oBoi BapuribHOI NOBEPXHI MOXeE BUKITUKATU
nigBULLEHHS TeMnepaTypu, BOMOrocTi Ta PiBHA NPOAYKTIB 3ropaHHs Y NpUMILLEHHi, ae il
BCTaHOBMNeHo. 3abe3neyTe XOpoLUYy BEHTUMALL IO KyXHi, 0COBNM1BO nig Yac poboTH NOBEPXHI:
BiOKPUITE NpU3HaYeHi Ans UbOoro BEHTUNALiMHI OTBOPW, YX BCTAHOBITb MEXaHIYHWUIA
BEHTUNAUINHWUI Npunag (MexaHivHy BUTSXKY). [loBre iHTEHCUBHE BUKOPUCTAHHSA npunagy
MOXXe BMMaraTtu 0o4aTKOBOI BEHTUNSALIT, Hanpuknaga, BigKpUTOro BikHa, abo 36inbLueHHs
NOTY)XHOCTi BEHTUNSALT, Hanpuknag, 36inNbLIEeHHAM LUBUAKOCTI MEXaHIYHOT BUTSIKKM, SIKLLLO
Taka BUKOPUCTOBYETLCS.

YNLLEHHA TA AoornAan

MoBepxHi i3
HepXaBiloyoi cTani

Hanuncwu 1a BisepyHOK
Ha NOBEpPXHi

Py4ykun nepemMukadis

He BuKopucTOBYINTE NapPOOYNCHUKU ANSA YUMLLEHHS Lboro npunaay. Mapa moxe

BUKITMKATU KOPOTKE 3aMUKaHHS eNIeKTPUYHUX eNIeMEHTIB.

. PerynspHo ounwyinte npunag sig 6pyay, 6axaHo nicns KOXXHOro BUKOPUCTaHHA Micns TOro,
SIK NOBEPXHS OXOJIOHE.

« o6 yHUKHYTU NnsMm Big BOAM Ta BanHAHOrO HanbOTYy, BUKOPUCTOBYMNTE M’AKY TKAHWHY LLOG
BMTEPTM NOBEPXHIO, IO Oyna nomuta BoAoH0.

. Ixa, Wwo nepeknnina yepes kpaii, MOXe BUKUKAT 3HE6APBMNEHHS YaCTUH KOHOPKM Ta
cTaneBoi noBepxHi. Ogpa3y X BugansaunTte yci 3adbpyaHeHHsA

LLlo6 yHMKHYTU NowKoAKeHHA NoBepxHi Baworo npunaay, He kopuctymnrtecs
HaCTYMHUM:

MUIAHUMMK 3acobamu, WO MICTATb Coay, Nyrk, amiak, KUCIoTU Ta XIopuau.
MWUIAHUMM 3acobamu, Lo MICTATb 3acobum Anst BuAaneHHst Hakuny

3acobamu ansa BuganeHHs nnsam Ta ipxi

abpasnBHMMM MUNHMK 3acobamm, HaNpUKaza, NOPOLLKOBI YN KPEMOBI MUIAHI 3acobun
MWUIAHUMMK 3acobamMu, LLIO MICTATb PO3YMHHMK

MUIAHUMMK 3acobamun ans NocygOMUAHMX MaLLWH

MWUIAHUMMK 3acobamMu ans rpunie Ta AyxXOBOK

MWUINHMMKM 3acobamu Onsa ckna

KOPCTKMMM , abpasmBHUMM LLITKaMM YM rydkamu, Hanpuknag, Witk abo ryoku, wo
BUKOPUCTOBYBanucs i3 abpasnBHMMM MUAHUMK 3acobamm

rocTpi npegmMeTn (Lue MOXe NMOLUKOAMTU YLUIMNbHIOBAY MidK paMKol Ta poboyoro
MOBEPXHELD).

[MoBepXHIO i3 HEPXKABIKOYOI CTani MUATE raHYipKO i3 MiKpodiOpKM Un crnabkum po3vymMHOM
PiaAKOro MMIMHOro 3acoby i3 M’AKOK ryokoto. MepLui HiXkK YNCTUTK CTilKi 3acoxni NIsiMMU,
pPO3MOMITb iX.

BKiHLi NpOTPiTb HACYX0O M’SIKOK TKAHMHOH.

MwuiiHui 3acib ans HepxaBitoyoi cTani MoXHa 3a NoTpebu BUKOPUCTOBYBATM A1 YMLLLEHHS
pamMku npunagy. 3acToCOBYNTE PiBHOMIPHO B HanpsiMKy «3€PHUCTOCTI».

3acib no gornsay 3a Hep)Xagito4ok CTanso MOXHA BUKOPUCTOBYBATHY NiCNS YULLEHHS, LWOO
gonomorTu 36epertu npueabnveui BUrnsg Baworo npynagy 1a aMeHWwWunTy 3abpyaHEHHS y
ManbyTHbOMY.

3acTtocyBaTy NOMIPHO M'AKOI TKAHMHOK, AOTPUMYIOYMCH IHCTPYKLi Ha yNaKoBL,.

Hanwucwm Ta Bi3epyHOK Ha NOBEPXHi MOXYTb OyTW MOLLKOAXKEHI SIKLWLO 3abpyaHEHHs (Hanp., ixa
YM PiAVHK, WO MICTSTb CiNb, ONIMBKOBY OI1il0) HE BUAANUTWN O4pa3y.

Byab-sike 3abpyaHeHHs Buganante ogpasy.

He BrKopucTOBYITE CTaneBi rybkn Ym LWITKM Ha NOBEPXHI i3 HAaNMMcamun Yum BidepyHKaMu.

BoHW MOXyTb CTEPTU HaapyKoBaHi CUMBOSW.

3HiMiTb py4kM NnepemumkadiB. MNomunTe pydkn nepemukadis cnadkum TensIMM po3yMHOM
piAKOro MMUIHOIO 3acoby Ta M’'sikoto ryokoto. CTiike 3abpyaAHEHHsI cnoYaTKy BigMOYiTh.
IMicnsa YMLLEHHS BUTPITL YCi NOBEPXHI HACYXO M’SIKOIO TKAHWUHOIO.

36



PeliTka

KoHdopku

CKno noBepxHi

3HiMiTb peLwiTky. MomuiATe peLiTky cnabdkum TeNIMM po34MHOM PigKOro MUMHOTO 3acoby Ta
M’sikoto rybkoto. CTinke 3abpyaHEeHHS cnoyaTtky BiAMOYiTb.

Ilicnsa YULLEHHS BUTPITL YCi NOBEPXHI HACYXO M’SIKOIO TKAHWUHOHO.

He muinTe pewiTKy y nocyqOMUMAHIA MaLLMHI.

He MuiTe xogHUX YaCTUH KOHOPKM Y NOCYAOMUIMHINA MaLLMHI.

KoHdopku matoTb 6yTr posiGpaHi Ta BUMUTI BPy4HY CriabkMM TENIMM pO34MHOM PigKoro
MUIAHOrO 3acoby Ta M’SIKOO ryBKolto.

He 311oMLUi YaCTVHU KOHOPKN MOXHA YNCTUTU NULLIE MOKPOKO FaHYipKoo.

Csiyka 3anantoBaHHs Ta TepMoeneMeHT Tpeba ob6epexxHO NPOTUPAaTH CUIBHO BiAKaTo
raHyipKolto.

He mMouiTb 3anansHuK. Mokpuin 3ananbHUK He Aae ickpy.

IMicnsa YULLEHHS BUTPITb YCi NOBEPXHI HACYXO M’SIKOIO TKAHWUHOHO.

MepekoHanTecs, WO OTBOPY AN NOMAYM’St YACTI Ta MOBHICTIO CyXi.

MoBepXHsA KPULLIKM KOHJPOPKM i3 Yacom cTaHe BinbLl MaToBoto. Lle HopManbHO Ta He BNnvuBae
Ha pobOTy KOHOPKM.

CKIo NOBEPXHIO MOXHA YMCTUTU TiNlbKU, SIKLLLO BOHA MOBHICTO XonogHa, 6axaHo nicns
KOXXHOTO BUKOPUCTaHHS, B iHLLOMY BMMaAKy HaBiTe ManeHbki NAsMu, Lo 3anmvwnnmnch
nicns roTyBaHHs, MOXYTb 3a5MLUUTACL HAa MOBEPXHi HasaBXau.

Insa perynspHoro Jornsay 3a CKro KepamiyHoW NOBEPXHE BUKOPUCTOBYITE crelianbHi
3acobu, po3po6rieHi TakMM YMHOM, LLO 3anuLwarTb nicnsa ceGe TOHKy NiiBky.

[Nepen KOXHUM BUKOPUCTAHHSM BUTUPANTE NOBEPXHIO Bid MUY — BiH MOXE 3anuinTu
noapsanuuu (Puc.1).

. abpasnBHMX MOYanoK,;

. MeTanesoil LWiTKu;

« arpeCMBHNX MUAHUX;

« arpecyBHMMU CrpesMU;

. 3ac00u Ang BMOaneHHs Hakuny;

3acobiB cnpuunHae nogpsanuHm (Puc.1i 2).

«CknagHi» nnamMu BUaanstoTbCH:

. cneuianbHUMK 3acobamm Onst YULWEHHS Ckno. [JoTpMMYNTECh iHCTPYKLUi BUPOGHMKA 3acoby;

. cnedianbHMM ckpebkom ang ckno. MNMunbHynTe, Wob pyyka ckpebka He Topkanacb
KoHgopok (Puc. 4). MoeogbTecs i3 ckpebkom obepexHo, Wwob He nopaHUTHCH!

ManeHbki MsiMM MOXKHa YCYHYTU BOSOTO M’SIKOK FaHuYipKoo, NMOTiM NOBEPXHIO Chlig BUTEPTH
Hacyxo (Puc.3).

Mnamu Big BOAW BUAANSATLCA CNabKMM PO34YMHOM OUTY, ane HUM HE MOXKHA YUCTUTU pamKy
NoBepPXHi (TiNbKW OKpeMi Moeni) — BOHa MOXe BTpaTUTn Grimck.

BYAbTE YBAXHUMM: He 3anuwwanTe 4aCcTMHOK MUAHUX 3ac0o6iB Ha NOBEPXHI, iHAKLLE BOHU
HarpitoTbCA Mig Yac roTyBaHHSA i MOXYTb YLUKOAUTM noBepxHto (Puc. 3).

Llykop i i>xa, Wo MiCTUTb LlyKOp CTaHOBUTb 3arpo3dy A5 ckrno noBepxHi (Puc. 5), omxe
3anuwKKn Lykpy abo nnsimMum Big X, WO MICTUTb LlYKOP cnif, Bigpasy BUgansatu, Komnm
KoHdpopku Bce we Tenni (Puc. 4).

Mo3Haukm 30H MOXyTb cTUpaTUck (Pyc.2).Bia BUKOPUCTaHHS:
« arPECUBHNX MUNHUX;

. abpasnBHMX MOYanoK,;

. YLWKOZAXEHOro AHa nocyay;

3HebapBrieHHs CKITO NMOBEPXH :

. HE BNJIMBAE Ha SKiCTb Ti PYHKLiOHYBaHHSA abo MiLHICTb;

. B GinbLlocTi BUNagkiB Lie € HAaCcnigKOM NPUropaHHsl YacTUHOK iXi abo pesynbTatoM
nepecyBaHHs nocyay (ocobnmeo 3 antomiHieBUM abo MigHUM OHOM) MO NOBEPXHi. Take
3HebapBNEHHS TSXKKO YCYHYTU.

Mpumitka: Bci 3a3HaveHi BULLE YWKOOXXEHHSA CTOCYOTLCA €CTETUYHOMO BUIMAAY MNOBEPXHi i
He BMNAMBaloTb Ha 1T PYHKUIOHYBaHHS. Taki YLWKOMKEHHSA He NianaranTb rapaHTinHOMY
ob6cnyroByBaHHIO.
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CNEUIANBbHI NONEPEOXEHHA TA NOBIAOMIIEHHA MPO HECMPABHICTb

MpoTsrom rapaHTiiHOro Nepioay nvile aBTOPM3OBaHWUIA BUPOOHUKOM CEPBICHWUIA LIEHTP MOXE 34iACHIOBATN PEMOHT.
Mepen peMOHTOM BiAKMOYITL Npunag Big enekrpoMepexi.
Byab-siki HekBanidikoBaHi cnpobu Ta/abo PEMOHT MOXYTb CIPUYNHUTM KOPOTKE 3aMuKaHHA abo yaap ctpymom. o6
YHUKHYTU LibOrO, HE HaMmaramTecs CaMOCTINHO PEMOHTYBATU nNpunag. 3BepHiTbCca A0 ¢axiBLa aBTOPU30BaAHOrO

CEPBICHOrO LEHTPY..

Y BuMnagky HeBenukux 300iB 4 npobnem y poboTi npunagy, nepesipte Tabnuuto Hk4e, Wob nepesipuTH, UM MOXeETe
Bu caMOCTilnHO yCyHY TV NpUYmnHY 360t0.
YcyHeHHs Byab-aKuX HEMONaAoK Y 3BEPHEHHS MPO PEMOHT Nif, Yac rapaHTINnHOro CTPOKY, AKi CTanu HacmnigkoM

HenpaBWITbHOTO NiAKMYeHHA abo BUKOPUCTaHHSA Npunagy He NOKPMBAETbCA rapaHTieto. Y Taknx BUnagkax peMoHT
NPOBOAUTLCA 3a PaxyHOK KOpUCTyBaYa.

Mopaaw Wwono YCyHEHHs 3BMYaiHuX Npoodnem.

MPOBJIEMA

MOXIKMBA NPUYNHA

YCYHEHHA

Monym’s HecTabinbHe.

HenpaBunbHe NigknoYeHHs rasy.

daxiBelb NOBUHEH NPaBUMBHO
NigKNYnTK ras!

MwuTtTeBa 3miHa nonym’s.

Hen paBuUnbHO CKnageHi KOMMNOHEHTH

Po36epiTb koHOPKY | cknaaith ii

KOHQOPKN. npaBunbHo!
MignaneHHs koOHOPOK HenpaBunbHO cknageHi KOMMOHEHTH Po36epitb kOHGOPKY | cknagiThb ii
TpMBae HagTo AOBro KOHQOPKN. npaBunbHo!

MonymM’a racHe nicns
nignany

PaHo Bignyctunu py4ky KOHopku. Pyyky
HeJOoCTaTHbO HATUCHYTO.

YTpumMynTe pyyky HaTUCHYTOH JOBLUE.
Mepeq TvM, SK T BIONYCTUTU, HATUCHITD i
Le pa3 peTenbHo.

3MiHUBCS KOMip peLuiTku
KOHQOOPKM.

HopmanbHa cuTyauis, cnpudmMHeHa
BMCOKOO TeMnepaTyporo

YuweHHs cneuianbH1UMM 3acobamu ans
UYULLIEHHST MeTany.

He cnpauboBytoTb
eNeKTPUYHI onepawi.

3ropiB 3anobiXXHUK.

MepeBipTe 3an00KHUK i 3aMiHITb MOro,
AKLLO Le HeobXiaHo.

He dyHKuUioHye
enekTponignan.

YacTuHku ixxi abo getepreHTy 3abnokysanm
KOHTaKT MiX 3anarntoBanbHUM NPUCTPOEM
KOHGOPKOHO.

Po36epiTb KOHPOPKY i MOYMCTITb OTBIP

Kpuiuka koHdopkn
BUIMSIAAE XXaxMBO.

3BunyaniHe 3abpyaHEHHS

MounCTiITh KPULLKY 3aCOBOM NS YNLLIEHHS
mMeTany.

[opaTkoBa peLwiTka ansi
nocyay maroro giametpy
3MiHMna Konip

Lle 3BuyaiiHe siBuLLE, LLO BUHMKAE
BHaCNigoK il BUCOKOI Temnepartypu, ane
)XOOHWM YMHOM He BMNIMBAE Ha siKiCTb.

BukopucToByiTe 0O4aTKOBY pELUiTKY
TiNbKM HA HANMEHLLIN i3 KOHGOPOK Ta
nuwe 3a notpedu

Axwo Bam He Bganocs ycyHyTV npobrieMy camOoCTiNHO, CRigyo4m iHCTPYKUISIM BULLE, 3BEPHITLCS 4O aBTOPM3OBAHOIO

CEPBICHOIO LIEHTPY.
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YBaxaembIn ﬂaHHaﬂ ra3oBad Bapo4yHasa naHesnb npegHasHa4YeHa Anda ncnosib3oBaHnAa B JOMallHEM
nokynartenb! X034NCTBE.
YnakoBka U3rotoBrneHa n3 3KoNorm4eckn YUCTbIX MaTepuanos, KOTOpble MOXHO oes3 yLLl,epﬁa
QNS OKpyXaloLLielt cpeabl NoABepraTh nepepaboTke, CKNaaMpoBaTh Ha creLmanbHbIX
nonuroHax ana XxpaHeHna otxoaoB U yTUNnM3npoBaTb. YnakoBOYHblE MaTtepuanbl UMET
COOTBETCTBYIOLLYIO MAPKVPOBKY.
OTC”y)KVlBLUee mnagenve CﬂaﬁTe B COOTBeTCTByIOLU'V”Z NYHKT nNpuemMa 311eKTPOHHOIo U
aneKTpoo6OopyA0BaHMA ANst NOCNEAYIOWEN YyTUIM3aLm.

UHcTpyKUMA no [na nonb3oBaTensa NOArOoTOBNEHA MHCTPYKLMS NO KCNyaTaLmu, rae onnucbiBaeTcs

aKkcnnyaTauum BapoOYHas naHernb n ynpaeneHne en. IHCTpykunst paspaboTtaHa st HECKONbKUX TUMOB
npnbopoB, NOITOMY MOXET BKITHOYATb ONMCaAHNE OTAENbHbIX PYHKLWNA, KOTOPbIX HET B
BalLien moaenu.

[aHHas MHCTPYKLMA SencTBUTENbHA, ecnn Ha Npubope CTOUT CUMBON CTpaHbl. Ecnu
CUMBOMA CTpaHbl HET, CregynTe TEXHUYECKUM yKa3aHWsIM MO HacTponke npubopa B
COOTBETCTBMU C TpebOoBaHUSMN BaLLEN CTPaHbI.

MHcTpyKuus no MopakntoYeHne NPOU3BOAMTCS COMMIAacHO NpunaraemMon UHCTPYKLUM MO NOAKTHOYEHUIO U
NOAKNIOYEHUIO OEeNCTBYIOLWMM NpeanMcaHusam n ctangaptam. MNMoaknioyeHne MoxeT Npon3BoAnTb TOMbKO
KBanM@uMLMpOBaHHbIN Cneunanunct.

3aBoackasi Tabnuyka 3aBopckas Tabnmyka ¢ OCHOBHbIMUW JAHHBIMK NMPMOOpa HAaXoQUTCs Ha HUXKHEW CTOPOHE
BapOYHOM NaHesnw.

MpounsBognTenb CTPEMUTCA K MOCTOAHHOMY COBEepLUeHCTBOBaHUIO CBOEN NPOAYKLUM,
NO3TOMY TEKCT U UIJTIOCTPaumMm B 3TON GpoLutope MOryT ObiTb U3MEHeHbI 6e3
npeABapuUTeNbHOro yBeJOMIIEHUA.

XpaHuTe NHCTPYKUMIO BONM3u oT npubopa. Npu nepegaye npnéopa HoBoMy
BnajenbLy He 3abyabTe NnepefaTtb TakkKe UHCTPYKLMUIO.

BaxHble npegocTepexeHns 40
YcTaHoBKa 41
MogknoyeHme K aneKkTpoceTu 43
NogkntoyeHne K ra3oBon ceTu 44
TexHn4yeckast nHpopmaums 45
Onepauus 47
Motowme n ynctawme cpeacraea 48
CneumanbHble NPeaoCTeEPEXeHNs U 50

onoeelleHne 0 HencnpaBHOCTAX
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BAXHbIE MPEAOCTEPEXEHUA

BcTtpamBaTb npmbop (knacc npubopa: 3) B aNeMeHT KyXOHHOM Mebenu, Npor3BoauTb NOAKIOYEHME K SNMEKTPOCETM U UCTOYHUKY
rasa MOXeT TOMbKO KBanMuLMpoBaHHbIN Cneumnanmct.

* Bo Bpems pabotbl npubopa B nomeLLeHun ysenmimeaeTca obpasoBaHue Tenna v Bnaru. Npu 4nutensHoM UCnosb30BaHWUK
npubopa Heobxoauma AONONHUTENbHAA BEHTUMALMNS U BKIOYEHME KYXOHHOWN BbITSXKKN.

* He nonb3ayitech ra3oBbiMy ropenkamMu, ecnv nnams ropuTt HecTaburnbHo.

+ Ecnn Bbl noyyBCTBOBanNu 3anax rasa B NOMeLLEeHUW, NepekponTe NOCTyneHne ra3a BEHTUIEM Ha ra30BOM CTOSKE UMK
6annoxe, noracute ntobom oroHb, B TOM Yncrie TabayHble U3genus, He BKIYanTe anekTponpmnbopsl U OCBELLEHUE, XOPOLLO
NpoBETPUTE MOMELLIEHNE (OTKPOMTE OKHa!), HEMEANEHHO CBSXXUTECh C CEPBUCHBLIM LEHTPOM WM ra3oCcHabXatoLmm
npeanpuaTnem.

* [NepekpbiBaliTe ra3 BEHTUNEM, €Cnu Bbl He ByaeTe Nonb30BaTbCs ra3oBbIMY ropernikaMmu AnuternsHoe Bpems (Hanpumep, npu
oTbe3ae B OTNYCK).

* [NepekporiTe NOCTyNnNeHne rasa BEHTUINEM Ha ra30BOM CTOsIKE UNK BannoHe, ecnu nNnaHvpyeTe AnMTeNbHOe OTCYTCTBUE
(Hanpumep, Npu OTbE3AE B OTMNYCK).

* Bo Bpemsa paboTbl npubop 1 ero oCTynHbIe YacTu CUMNbHO HarpeBatoTcs. byabTe 0CTOPOXHbI, HE NpMKacanTeCh K FOPAYUM
aetansam. [letn mnagwe BOCbMU NET He HaxoauNucb B6nn3m npnbopa unm NoCTOSHHO HAXOAWUMMCH Noa NpucMoTpom!

* [MeperpeTbiin XMp MOXET BOCMNAMEHUTLCH, NO3TOMY 6Mofa ¢ UCMONb30BaHMEM DOMbLIOro KONMYeCTBa Xupa unm macna
roToBbTE NOA NOCTOSAHHBIM KOHTpoNeM. OnacHOCTb OXora 1 Bo3ropaHus!

« lonyckaeTca ncnonb3oBaHune npmbopa eTbMU CTapLle BOCbMU MET U MIOAbMU C OrPaHUYEHHbIMI hU3NHECKUMN,
ABuratenbHbIMU U NCUXMYECKUMU CMOCOBHOCTAMM, a TakxkKe MoabMK, HE UMEIOLLMMM AOCTaTOMHOrO OMnbITa NN 3HAHWUIN 4NA ero
MCMONb30BaHUs, TOMbLKO NOA NPUCMOTPOM UMK €CNN OHW ObINK 06Y4eHbI NONB30BaHMI0 MPUOOPOM 1 OCO3HAKT BO3MOXKHYHO
ONacHOCTb, CBSA3AHHYIO C HENPaBUIbLHOW 3KCNNyaTaumen npubdopa. He no3sonsinte getsm urpatb ¢ npudopom! [etn moryt
ouMLLAaTb M OCYLLECTBNSATL 06CNYyXMBaHWE Npubdopa ToNbKo nog npucmoTpom!

* MPEQYNPEXXOEHUE! MNocTosiHHO crieauTte 3a NpUrotoBneHmMeM 6ntof ¢ UCNorfb30BaHWEM Macria M Xupa, Tak Kak CylecTByeT
onacHOCTb BO3ropaHus. Ecnu nponsoLwuno BosropaHuve, He TylimTe nnamMmsi BOAOW. BeiknounTte npubop, HakponTe nocyay
KPbILLKOW U BNaXXHbIM MONIOTEHLIEM.

* MPEQYNPEXXOEHUE! OnacHocTb Bo3ropaHusi! He ncnonb3ynte Bapo4Hyto NOBEPXHOCTb ANst XpaHeHUst npeamMeTos!

* He ocTtaBnsinte Ha BApOYHOM MOBEPXHOCTU METaNM4YEeCK1e NpeamMeThbl, HanPUMep, KpPbILLKW, CTOSOBbLIE U KYXOHHbIE NPubopsl,
TaK KaK OHM MOTYT HarpeTbCcs.

* He nogcoeanHAnTe BapoOYHyo NaHemnb K UCTOYHMKY NMUTAHUSi C NOMOLLBIO YANMHUTENST UMW YOSIMHUTENS C MHOTOMECTHbLIMU
po3eTKaMu, NOCKOSbKY OHU He obecneynBaloT AOCTAaTOUYHY 6e30MacHOCTb (Hanpumep, yanvHUTENb C MHOFOMECTHbIMM
po3eTKaMu MOXeT neperpeTses).

» ObecneybTe NOCTOSIHHOE NOAKMIYEHUE Npmbopa.

* Mpubop He npegHasHa4veH ana oborpesa NOMeELLEHNS.

* He cTaBbTe nycTyto nocygy Ha paboTaroLime nnm ropsiime KoHOPKM.

» Cnepgute, 4Tobbl AeTanu ropenok 6bim NpaBuUnbHO cobpaHbl U YCTAaHOBIIEHBI.

* He cnonb3ynTte CTeKnokepamMuyeckyto NOBEPXHOCTb B kKayecTBe paboyero crona. OcTpble NnpeaMeTbl MOryT OCTaBUTb
LapanuHbl Ha CTeKNoKepaMuKe.

* He rotoBbTE Ha BapO4HOW NaHenM B TOHKOCTEHHOM antOMMHUEBOW Nocyae v orbre, a Takke B NACTUKOBON nocyae. Atu
MaTepuarnsl MOryT pacnnaBuUTLCS U MOBPeaUTb BapOYHYIO NaHernb. He knaguTe Ha Bapo4HYylo NaHesb NracTUKoBble NpeaMeThl 1
antoMrHKEBYIO OOMbry.

* [NpucoeamHuTENbHBIE KAbENU COCeAHMX ANIEKTPONPUOOPOB HE JOIMKHbBI KACaTbCS ropAYnX KOHGOPOK.

* He xpaHute nog npnbopom nerkoBocniameHsoLwmnecs npeameThbl, HanpuMmep, YICTALWme cpeacTaa 1 a3po3onm.

* He ucnonb3ayiite TpeCHYBLLYKO M pa3butyo Bapo4Hylo naHens. OnacHoCTb yaapa anektpuyeckum Tokom! Mpu oBHapyxeHun
TPELUMH HEMEANEHHO OTKIIOYUTE NPUBOP OT AMEKTPOCETU BO n3bexxaHne nopaxeHus 3aNeKTpUHeCcKUM TOKOM.

* [py BO3HUKHOBEHUM HEUCMPABHOCTEN HEMEANEHHO OTKMIOYMTE NMPUBOP OT AMEKTPOCETU M MO3BOHUTE B CEPBUCHBIN LIEHTP.

+ [Ina o4mcTkM Npnbopa He UCNorb3yNTe OYUCTUTENMN BbICOKOTO AABIEHUS U NAapOCTPYMHbIE OYNCTUTENN, TaK Kak 3TO MOXET
NPVBECTU K YAapy 3NEKTPUYECKUM TOKOM.

* MNpnBop n3roToBreH B COOTBETCTBMUM CO CTaHaapTamu no 6e3onacHoCTy.

* Nocne AnNUTENBLHOro UCMOMb30BaHUS NOBEPXHOCTb YYTYHHBIX KOH(DOPOK, MeTannmnyeckme KonbLa BOKpYr KOHAOPOK U
BapoyHas MOBEPXHOCTb BOKPYr KOHAPOPOK MOryT U3MEHUTb LBET. 3aMeHa He ABMSeTCs NpegMeToM rapaHTum.

* [Nprbop He NpeaHa3HayeH Ans NOAKMIOYEHUS K BHELLHEMY TanmMepy unv 610Ky AMCTaHLMOHHOIO yrpaBreHust.

. Pa3mep nocyabl, peweTok U NacTUH ANA rPUIA He AOMKEeH NpeBbilaTb MakCMManbHbIN pasmep,
yKa3aHHbIW A5 KaXaowu KOHPOPKM, Takke 3anpeLlaeTcs nepekpbiBaTb O4HOW NOCYAOMN HECKOJNTbKO KOH(POPOK
oAHOBpeMeHHOo. B npoTUBHOM crnyyae HakonsieHue Tenna MoXeT NPUBECTU K NOBPEXAEHUI0 Npubopa.

CuMBON Ha U34envMu UM ero ynakoBKe yKasbiBaeT, YTO OHO He NOANeXUT YTUNu3aumm B KayecTee
6bITOBbLIX 0TX0O0B. U3genue cnefyeT caaTb B COOTBETCTBYIOLWMM NYHKT Npuema 3f1eKTPOHHOrO U
anekTpoobopyaoBaHusa Ansa nocnegyowen ytunusauun. Co6niogan npaBuna yTunusauum
u3sgenus, Bbl NOMOXeTe NPeaoTBPaTUTL NPUYMHeHUe ywepba okpyxatowen cpeae U 340pPOBbI0
niogen, KOTopbI BO3MOXEH BerieacTeue Henogobarowero o6palleHUsi ¢ Nogo6HbLIMU OTX04aMM.

— 3a 6onee noapo6bHOM nHhopmauuen o6 yTunusauum nsgenmsa npocbb6a odbpawaTbLCA K MEeCTHbIM
BNacTaM, B cnyx0y no BbLIBO3Y M YTUNM3aLMu OTXOAO0B UIU B Mara3uH, B KOTOPOM Bkl NpuoGpenu
usgenue.
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YCTAHOBKA

BaxHble n penocTepexeHna

. BcTpanBaTh npubop B arneMeHT KyXOHHON Mebenn MOXeT TONbKO KBanuuLMpoBaHHbIN CreLnanmcT.

. LLInoH 1 gpyrve matepuansl anemeHTa KyxoHHou mebernu, B KOTOpPbIN BCTpanBaeTcs npubop, AOMmKHbI ObiTh
TepmocTorikumm (100°C), B NpoT1BHOM criydae 6ornee H13kas TepMOCTOMKOCTb MaTepuarnoB MOXET NPUBECTU K UX
AeopmMauun 1 U3MEHeHUIo LBeTa.

. XKenarenbHo, 4TObLI NOCHe yCTaHOBKM MO 06e CTOPOHbI Npnbopa ocTaBanock cBo6oaHOe nNpocTpaHcTBo. C 3agHen
CTOPOHbI NpUBopa MOXET HaXOAMTLCA CTeHa, C OAHOro BoKa CTeHa UMW BbICOKWUIA KYXOHHBIN LKad, a ¢ APYroro ToNbko
3ANeMeHT (KYXOHHbIV LWKad 1 T. N.) BLICOTON, HE NPEBbILLIAKLNA YPOBEHb BAPOYHOM NOBEPXHOCTMU.

oo
0
0
0
0
0
0
0

HE JOIMYCKAETCHA HE PEKOMEHOYETCAH HE PEKOMEH,D,VETCFI PEKOMEHAOYETCAHA

. icnonb3oBaHne fepeBsHHbLIX NIMHTYCOB CTOMELUHULLI C 3aAHEN CTOPOHbLI BAPOYHOWM NaHenn aTo HEBO3MOXHO Npw
CcOGnIOAEHUN MUHMMATbHbIX JOMYCTUMbIX PACCTOSTHUIA, NPUBEAEHHbLIX HA CXEME BCTpauBaHusI.

« MMHMManbHOe paccTosiHie OT Kpasi BapOYHOWM MaHenm 40 CTeHKM CoCeHEro BbICOKOrO KyXOHHOrO LKadga cocTaBnseT
250 MunnumeTpos.

. Bce pasmepsbl 1 paccTosaHua ans obecneyeHmns HopmanbHoW PaboTbl NpMbopa NoKasaHbl HA PUCYHKAaX HUXKE.

« B KyxoHHOM Wkady nog BapOYHOM NaHEmNb HE AOMKHO HAaXOANTLCS BbIABWXKHBIX SLLMKOB. ECriv B KyXOHHOM LWKady

YyCTaHOBIEHA ropu3oHTarnbHasa neperopogka, oHa 4OMmkHa HaXO4UTbCA Ha paccTossHUM 20 MUNIIMMETPOB OT HUXKHEN

NOBEPXHOCTU CTOMNELLHMLbI. [TPOCTPaHCTBO Mexay NePeropoakon U BApOYHOWM NaHEmNb AOMKHO ObiTb NYCTbIM, B HEM

Hemnb3s XpaHUTb NpegMeTshl.

KyXOHHbI€ LWKaUYnKN Hag BapOYHON NaHEenNbo OOMKHbI ObITb MOBELLEHbl HA TAaKOW BbICOTE, YTOOLI HE co3aaBaTb NOMeEX

Npv NPUrOTOBIIEHNN NMULLIN.

PaccTosiHne mexay Bapo4HOW NaHernbio U BbITSHXKKON AOMKHO ObITb HE MEHbLLE, YEeM YKa3aHO B MHCTPYKLMM MO MOHTaXy

BbITSXKW. [1ogpobHyo MHOpMaLuio CMOTPUTE B MHCTPYKLMM NPOM3BOAMTENS MO 3KCMfyaTauum 1 YCTaHOBKE BbITSKKM.

Ecnv oTCyTCTBYIOT yKa3aHUsi NPOM3BOAUTENS UMK €Cnn Hag NpnbopoM MMEITCS NErkoBOCMaMeHsIIoLLnecs npeameTsl

(Hanpumep, PENNUHIM NS KYXOHHbIX aKCeCccyapoB, HABECHbIE WKAadUMKN U T. M.), MUHUManbHoe paccTosaHue 800

MUIIMMETPOB.

Bo usbexaHne nospexgeHnsa npubdopa NnpomsBeanTe MOHTaX HABECHbIX LUKA(UMKOB N KYXOHHOW BbITSXKKM 4O MOHTaXa

npubopa.

B BepxHen yactu nepegHen CTEHKM KyXOHHOTO LKada Heobxoaumo caenarth Bblpe3 BbICOTON HE MEHee 5 MM No BCeEW

LMpYHe WkKada.

He yctaHaBnuBanTe npnbop Hag XonogunbHUKOM, XONOAUNbHUKOM C MOPO3UIbHON KaMepor, MOPO3UITbHUKOM,

NoCyA0OMOEYHON MALUNHOW, CTUParibHON, CTUPANbHO-CYLLUITbHOW UK CYLUUIIBHOM MaLUNHOWN.

Mon Bapo4HOW NaHeNn b MOXHO yCTaHaBNMBaTb AyXOBKW, OCHALEHHbIE OXNaXAaloWMM BEHTUNATOPOM @
Mpn ycTaHOBKE OYXOBKU MO BapOYHOM NaHENbo HEOOXOANMO CHATb 3aHIOI0 CTEHKY KyXOHHOrO Lwkada. B BepxHen
YacTu NepeaHen CTEHKN KyXOHHOTO Lkada Heobxoanmo caenaTb Bbipe3 BbICOTOM HE MeEHee 5 MUMIMMETPOB Mo BCEN
LWNpUHe Wwkada.
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A (Mm) B (Mm) C (Mm) D (mm) E (Mm) F (mm) G (mm) H (mm)
426147-439193
426149-439421 600 510 560 480 45 3 =50 2> 600
439422
426153-450420
453969-429255 750 510 720 480 45 3 =50 2> 600
453969
426150-426152
439425-429253 585 510 560 480 40 9 =50 > 600
439427-429254
426166-426167 885 510 860 480 40 9 250 > 600
426160-426164
426162-567006 880 510 860 480 45 3 =50 > 600
663459-663463
439192-426158
426159 750 510 720 480 40 9 =50 > 600
567002-730852 885 510 860 480 40 5 250 =600

Haknenka BcneHeHHOro

ynnotHurtens
(ansa npn6éopoB U3

cTekna)

YcTtaHoBuTe
N30NALMOHHYIO
npoknaak ns

npmubopoB us3
HepXXaBerLlen ctanu)

X | 10 mm
Y | 15 Mm

Mpouecc MOHTaXa
(c NOMOLbLIO 3AXXMMOB)

Mepen BcTpanBaHMeM NpmMbopa B CTOMELIHNLY C HUXKHEN CTOPOHbI CTEKITOKEPaMUYECKOWN
WIN CTEKITSAHHOW BapOYHOM NaHenn HeobXoauMo NPUKNENTb YNNOTHUTENb, KOTOPbIN
npunaraeTcs B KOMMJIEKTE.

BctpanBaHue npubopa 6e3 ynnoTHUTENA 3anpelleHo!

Y106bI HAKNENTb YNNOTHUTENb:

« CHUMWTE C YNITOTHUTENS 3aLLMTHYIO NIEHKY;

« MPUKNENTE YNINOTHUTENDb C HWKHEN CTOPOHbI CTEKIOKEPAMMWKM UIN CTEKMA, OTCTYNMWB OT
kpast A=2-3 MM. YNNOTHUTENb JOIKEH OblTb HaKNeeH no BceMy NepumMmeTpy Bapo4yHON
naHenu n B yrnax He AOMMKEH HaKNagblBaTbCs APYr HA Apyra;

« NMPUW HaKNemMBaHWM ynmnoTHUTENS cneauTte, YTobbl OCTpble NpeaMeThbl He conpukacanmch
CO CTEKINOKEpPaMMKOW Ui CTEKINOM (Hanpumep, He pexbTe YNIOTHUTENb Ha BapOYHOM
NOBEPXHOCTN).

AKKypaTHO MPONOXUTE YNNOTHUTENb, KOTOPLIN NpunaraeTcs B KOMMMEKTe, BOKPYT
BHELLHErO Kpasi MOHTaXXHOro NpoemMa, Kak nokasaHo Hipke. MpwxkmMuTe ynnoTHUTENb
pyKamu K CToneLlHuLe, YTOObl OH MIOTHO K Hel npuneran. Cobniogante ykasaHHble
pasMepbl.

Mocne 3akpenneHus npubopa B cTtonelHuue (cM. pasaen «MoHTax») akkypaTHO
obpexbTe U3NULLKK YNNOTHUTENS C] Pa3mepbl Ha cxemMe HuKe NokasbliBaloT paccTosiHUe
MeXOY MOHTa)XHbIM MPOEMOM U BHELUHUM KpaeM YnioTHUTENS.
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. CTonewHunua KYXOHHOro rapHutypa OoJimkKHa ObITb pOBHOVI n ropmsoHTaanoM.

. TOpLI,bI Bblpe3a cnefnyet cooTBeTCTBYHOLWLNM o6pa30M 3arepmMmeTmnanpoBaTb And 3alnThbl
OT BNnarn m rpasn.

. YCTaHOBUTE 3a)KMMbl B npenycMoTpeHHble OTBEPCTUA.

. HPOTHHMTG ﬂpVICOG/J,VIHVITGJ'IbeIVI kabenb BHU3 yepes MOHTaXXHbI npoem.

. MomecTtute BapO4HYH NaHesb B MOHTaXXHbII npoemMm.
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nDOLIeCC MOHTAaXa . CTOJ‘IGUJHVILI,a KyXOHHOIO rapHuTypa AO0J1XHa ObITb pOBHOVl n ropM30HTaJ'|bH017|.
(c NOMOLLIO CK06) . TOle,bI Bblpe3a cnenyeTt cCooTBETCTBYHOLLNM O6paSOM 3arepmeTmsnpoBaTb A4 3alnThbl
OT BINnarun n rpsAasun.
. I'IpOTﬂHI/ITe anCOGﬂMHMTeanbIVl kabenb BHU3 yepes MOHTaXXHbI npoem.
C . MomecTtute BapO4HYK NaHemnb B MOHTaXXHbIN npoem.
B . MomecTtute |'|pl/|60p B MOHTaXXHbI npoem.

. MpwkMUTE BapoYHYIO NaHernb K CToNelHuLEe.

. BapoyHas naHenb KpenuTcs ¢ NOMOLLbI0 CKOD M KpEMeXHbIX 3NIEMEHTOB, KOTopble
npunaratTcs B KoMmnnekte. B aHe BapoyHoi NnaHeny npeaycMoTpeHbl 0TBEPCTUS AN
YTOGbI MPUKPYTUTL BUHTBLI C ANs kpenneHus ckob B.

NOAOKNIOYEHUE K QNTIEKTPOCETH

. MopgknoyeHne npmbopa K aneKTpoceTn 1 3aMeHy NpUCcoeanHUTENBHOrO Kabens MmoxeT
NPON3BOAMTb TONMbKO CEPBUCHBIN LIEHTP UK KBAanNnnULMPOBaHHBIN cneuuanuc!

. 3almTa NOAKNIYEHNS K NEKTPOCETN AOMKHA COOTBETCTBOBATL AEMCTBYOLLUM
npeanucaHnsm.

. [Ins gocTtyna K KnemMmam OTKPONTE KPbILLKY KIEMMHOWN KONOOKM.

. [epen nogkntoyeHnem HeobxogMMOo NPOBEPUTL, COBMagAET Ny HaNpsXXeHue, ykasaHHoe
B 3aBOACKON Tabnuyke, ¢ hakTnyeckmm HanpskeHnem B ceTu. [NprucoeguHnTensHoe
HanpsXeHne B CETU cneumanucT AormkKeH NpoBepuTb C NOMOLLbIO U3MEPUTENBHOMO
npubopal!

. 3aBoackas Tabnunyka ¢ OCHOBHbIMW AaHHbIMU NpMbopa HaxogMTCsa Ha HUXKHEN CTOPOHE
BapOYHOM NaHenw.

. [pn nogkntoYeHnn BapoyHOM NaHenm K anekTpoceTn HeobxoaumMo NPeAyCMOTPETb
pasMblkatoLlee yCTPOMCTBO C Pa3OMKHYTbIMU KOHTaKTaMU Ha BCex nomtcax. YpoBeHb
3aLLUUTHOro YCTpOMCTBa ByaeT He HMXKe, YeM YPOBEHb NepeHanpsiXeHust kateropum .

. [Nlocne moHTaxa Heobxoanmo obecneyvmTb NOMHY 3alMTy OT NPUKOCHOBEHUS K
TOKONPOBOAALLMM M U30NMPOBaHHbLIM AeTansaMm.

BHUMAHUE!

. MNepeq nobbiM BMeLIaTeNbCTBOM OTKIMOUMTE NpUBop OT anekTpoceTu. B 3aBncumocTtun
OT CEeTEBOro HanpsXXeHWs NOAKNIoYMTE BapOYHYIO NaHenb CornacHo cxeme; ybegurech B
HanM4YnumM COOTBETCTBYIOLLIENO HanpsikeHnst B cetu!

. 3alMTHbIN NPOBOL, 3a3eMITEHUS NOAKITUYUTE K KIeMMe, 0003Ha4YEHHOM CUMBOSIOM
3a3eMreHus.

. [NpucoegmHuTenbHbIN Kabenb 00siI3aTENbHO NPOSIOXUTE YEPES 3aXKNM,
npegoTBpaLlaoLLni N30bITOYHOE HaTsXKeHne kabens.

. [ocne nogkntoYeHnst BKINKOYMTE BCE KOHPOPKM HA 3 MUHYTLI, YTOOBI MPOBEPUTE UX
pabory.

. HenpaBunbHOe NoaknoyeHne MoxeT NPMBECTU K MOBPEXOEHUIO AeTanen npudopa. B
3TOM cny4yae Bbl TepsSieTe NpaBo Ha rapaHTUHOE o6cnyxnBaHue!

. [pucoegnHuTENbHBLIN Kabenb € 3aAHE CTOPOHbI NpMbopa NPoNoXuTe Takum obpasom,
4YTOObI OH He Kacarcs 3agHeln CTEHKN BapOYHON NaHenu, Tak kak Bo Bpems paboThbl
npubopa oHa HarpeBaeTcs.

CxemMa nogKknoYeHusi Onsa nogknoYeHUsa MOryT UCNonb30BaThCA:
. HO5RR-F , 3x0,75MMm?

A |||| « HO7RN-F , 3x0,75 Mmm?
« HO5V2V2-F , 3x0,75 MM 2

E@g_, OO HAMPXXEHVEM [ L | KOPVYHEBGIN
= 3A3EMITEHVE @) | KENTO-3ENEHBIN
E = HYNEBOW N | CUHWA

LITTTT]
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NOOKNIOYEHUE K FA3Y

* [laHHblEe OEeNCTBUS MOXKET BbINOMHATL TOMNBKO KBanMULUUPOBaHHbLIA CneunanucT, YNnorTHOMOYEeHHOe MnLLO
ra3ocHab)<aroLLLero npeanpuUATUS UK crneumanmucT aBTopM3oBaHHOIO CEPBUCHOTO LieHTpa! Mpubop oomkeH ObiTh
YCTaHOBMEH U NOAKMIOYEH B COOTBETCTBUU C AENCTBYIOLLMMU NpeanucaHnusamu.

* [epepn noakntoyeHnem ybeauTech, YTO MECTHbIE YCITOBUSA MOAKIMIOYEHNS (BUA U AaBleHne rasa) COOTBETCTBYIOT
HacTpowkam npuodopa.

* [pnbop He npeaHa3Ha4YeH Anst NOAKTYEHUS K Tpybam Anst oTBoga NPOLYyKTOB CropaHus (Hanpumep, AbiIMoxos).

* BHUMAHMUE! Ocoboe BHMMaHWe Heobxoanmo obpaTuTb Ha TpeboBaHUS K BEHTUMSLMU MOMELLLEHUN
(a=muH.100cMm?).Mcnonb3oBaHne ra3oBoro BapoyHoro npubopa NpUBOANT K NOBLILLEHWIO TemMnepaTypbl, BNaXHOCTU U
KOHLEHTpaLmM NPOAYKTOB CropaHust B MOMELLLEHUN, TAEe YCTaHOBMNEH Npubop. Bo Bpems paboTbl npnbopa obecneysbTte B
KyXHE XOpOLUYI0 BEHTUMSALMIO: HE 3aKpblBalTe €CTECTBEHHbIE BEHTUMSALMOHHbIE OTBEPCTUSA UMK BKIIKOYUTE YCTPOMUCTBO
NPUHYLUTENBHON BEHTUNALUM (BbITSKKY). Bo Bpems paboTel npnbopa B nomeLLeHnn yBenunyneaeTcs obpasoBaHue
Tenna v Bnaru. lNpv gnMTensHOM NCNoNb3oBaHUK Npubopa Heobxoauma AONONHUTENbHAA BEHTUIMALMUS U BKIIOYEHNE
KYXOHHOWN BbITSIKKMN.

S | ] P Y ot B
P || & e e |
= = 2 i e

Mpouecc nogknoyeHus - B komnnekte npubopa npunaraetca NepexodHVK AN CKMKEHHOTO rasa, KOHUYEeCKUi
nepexogHon pasbeM C HapPYXHOM pe3bbon 1 HemeTannmMyeckasi npoknagka (B HEKOTOPbIX
Moaensx).
. C HWKHen cTopoHbl Npubopa pacnonoxeHa Tpybka razonposoda 4S5 NOAKMIOYEHUS K
WCTOYHWMKY rasa C BHELLHEN pe3bbon.
. Mpun nogkntoyeHnn HeobxoaMMOo NpuaepxmnBaTb TPyoOKy, YTOOLI OHa HE BpalLanach.
- NS repmeTU3aumm COeAMHEHUIA UCMONb3YIOTCS paspeLLeHHble HeMeTannm4eckmne
NPOKMagkvu u Apyrne paspeLleHHble MaTepuansl Ans repmeTmsanum.
— . [poknagkmn MoryT ncnonb3oBaTbCsl TONbKO OAMH pad. [Jonyctumas gedopmauus cxatus
ov— 4 NSIOCKUX HEMETANMMYecknx Npoknagok cocraenseT 25%.
A . [pubop noaknovaeTcs K UCTOYHUKY rasa C MOMOLLbI0 cepTUOULMPOBAHHOIO MrMBKOro
LnaHra.
= B « [MOKUI WnaHr 4ormkeH npoxoauTb cBo6oaHO. LLnaHr He JomkeH KacaTbCs NOoABUKHBIX
YyacTen KyXOHHOro wkada (Hanpumep, SLKKa) 1 gHa BapO4HOWN NaHenu.
[ l__ C . Mocne nogkntoveHns npuéopa NpoBepbTe repMeTUYHOCTb COeANHEHUA.

A ISO7-1 R1/2 Tpybka rasonposoga

B HemeTtannuyeckas npoknagka TOnwmMHONn 2 Mm

C lMNMepexogHuK AN CKWKEHHOro rasa (3aBncuT OT NpeanucaHvin no NoAKMoYEHNIo
Ka)KOOW OTAENbHOW CTPaHbl)

Ucnonb3ynTte ToNbKo TPYObl U YNIJIIOTHEHUS, COOTBETCTBYHOLUME cTaHAapTaM. OTu
TpyObl 4OMKHbI ObITb YCTAHOBMEHBI TaK, YTOObI B MOMTHOCTBIO BbIABUHYTOM MOSTOXEHWU, UX
AnvHa He npe.biwana 2000 mMm. s obnerdyeHns yCTaHOBKU M NPeaoTBPaLLEHNS YTEYKN
rasa, cHavana nogkno4mTe NOBOPOTHOE COeAMHEHNE K BAPO4YHON NMOBEPXHOCTU, a 3aTEM K
TpyOe rasonpoBoga. HapyLueHne 3Ton NocrnegoBaTeNbHOCTU MOXET 3aTPyAHATb ra3oBoe
YyNoTHEHWE Mexay Tpybon n NnnTon.

AKor,t:|a ycTaHOBKa GyaeT 3aBepLueHa:

. Y6egutechb, 4TO BCe COeAUHEHMUSI NONTHOCTbLIO 3arepMeTU3NPOBaHbI C MOMOLILIO
MbINbHOro pactBopa. Hukorga He ucnonb3ynTe nNnams;

. Takxe ybegutechb, 4To ru6Kasi Tpyb6a He MOXeT BCTynaTb B KOHTAKT C no6own
OBUXKYLLENCA YacTbi0 BapO4HOW NOBEPXHOCTU (HanpuMmep, SILLMKOM), U YTO ee
nonoxeHue NpefoTBpalLaeT ee NOBPeXAeHUe;

. NpoBepbTe ropenku npeamMeT NpaBunbHON paboTkl. Mnams gomkHo ObITb
OTYETNUBO BUAHO, U OHO AOJMKHO GbITb CMHEro v 3eneHoro uBeTa B LeHTpe. Ecnu
nnamsi HeCTabMNbHO, MOBbLICLTE MOLIHOCTD.
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HacTtpounka Ha gpyrom
BuA rasa (B HEKOTOpbIX

MOEenﬂXl

PerynunpoBka manoro
pacxopa

» [1nsi HACTPOWKM Ha ApYyron BUA ra3a He TpebyeTcsa n3Bnekatb BapoyHyto NaHesnb 13
CTONELHULbI.

* [lepen, HAaCTPOWMKOM OTKITUNTE NPUOOP OT SMEKTPOCETU U NEPEKPONTE MOCTYNIIEHNE
rasa.

* CHMMUWTE C BapO4HOW MOBEPXHOCTU PELLETKN U TOPENKN BMECTE C KPbILLIKAMW.

» 3aMeHUTEe POPCYHKM Ha COOTBETCTBYIOLME (DOPCYHKM 451 HOBOMO BuAa rasa (CMm.
Tabnuuy). PopcyHka ropenky BOMHOW ropenkn HaxoauTCs Mo 3aLMTHOW NITaCTUHKON
G OPCYHKMU.

* [locne HacTpoOrKn Ha Apyron BUA rasa noBepx AaHHbIX C 3aBOACKUMM HAaCTpoONKaMm Ha
3aBOACKON Tabnnyke NpUKNenTe HakMenky ¢ 0003HaYeHMEM HOBbIX HACTPOEK.
MpoBepbTe PYHKLMOHANBHOCTL U FepPMETUYHOCTL Nprbopa.

» Kateropuu v Tunbl rasa, KOTopble MOryT MCNOMNbL30BaTbCA, NpuBeAeHbl B "HacTpoika Ha
Apyrov Bua rasa” Tabnuue.

WHcTpykummu onsa ropoackoro razocHa6xeHusa (G110, G120, G150.1) u meTaHa
(G20,G25)
1. Bkntounte KOHGOPKY 1 YCTAHOBUTE €€ B MUHUMArbHOE MOSIOXEHME.
2. CH/MMUTE nepekrnYaTeny BMECTE C YNNOTHUTENAMM.
3. CHMMUTE py4Ky ynpaBrneHns ra3oBbiM KpaHOM U MOBEPHUTE PEryNIMPOBOYHbINA BUHT Ha
CTOPOHY CTEPXXHS KpaHa Moka He ByaeT Nony4YeHo perynsipHbIi MUHUMAanbHOE Nnams:
. MPOTMB YaCOBOW CTPENKM ANS YBENMYEHNa pacxoaa rasa
. MO 4YacoBOW CTpenkKe A YMEHbLUEHNS pacxoda rasa
4. CobepuTte pyuKy 1 npoBepbTe CTabUNbHOCTL NNaMeHu ropenku (Npu 6eICTPOM
BpaLLEHMN PYKN OT MaKCUMarbHOro 4O MUHUMArbHOMO NOMOXEHUS NNaMs He JOMKHO
racHyTb).
5. MNMoBTOpUTE 3Ty OnNepaumio Ans BCEX ra3oBblX KPAHOB.

UHcTpykumm ana cxwkeHHoro rasa (LPG: G30, G31)
3aTsiHUTE BUHT Ha CTOPOHE KpaHa, MOSTHOCTb NMOBEPHUTE LUTOK MO YAaCOBOW CTPESKE.

TEXHUYECKAA NHO®OPMALIUA

A: Manas ropenka

SR: CtaHgapTHas roperka
R: Bonbluas ropenka

MW: MuHn-BOK

TC: TpexkoHTypHasi

426150 426160 426164 - 426162
429254 439193 426167 426166 - 450420
429253 426152 439192 426153 - 567006

730852 567002

SRHESRY | [SRESR e
0

Pabo4yee HanpsxeHne

220-240 B~ ; 50/60 Iy

[aBsneHue rasa

G20=20mbap G30=30mbap G30=30mbap G30=30mbap

Qnrot

7500 Bt 7800 Bt 11300 Bt 11300 Bt

A: Manas ropernka

SR: CtaHgapTHas roperika
R: bonblas ropesnka

MW: MuHn-Bok

TC: TpexkoHTypHas

426158 - 453969

426147 453969 - 429255 439422 439421

A | [SRASR
°@@0

SRISRY | GRE R

00[®oc|®c

Pabo4yee HanpsxeHne 220-240 B~ ; 50/60 I'yy,
[laBneHue rasa G30=30mbap G20=20mbap G20=13mbap G20=13mbap
Qnror 7500 Bt 11300 Bt 7500 Bt 7800 Bt
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439427
439425

SRYESR

663459
663463

SRER

426159

SR

426149

A: Manas ropernka
SR: CtaHgapTHas

R

020 ®
R: bonblas ropenka
sl 0 ol "o 10 0

TC: TpexkoHTypHas
Paboyee HanpsixxeHve

220-240 B~ ; 50/60 I'y

[aBneHue rasa G20=20mbap G20=20mbap G20=13mbap G30=50mbap

Qnrot 11300 Bt 7500 BT 7500 BT 11300 Bt
NJIUTA C POPCYHKAMU

lopenka A SR R MW TC

HomuHanbHas Tennosas MoLWHOCTb (KBT) 1,00 1,75 3,00 3,30 3,80

MoHwxeHHas cTaska (kBT) 0,45 0,70 1,00 1,50 1,80

@ UHXEKTOP (mm)

G30 30 mbap 0,50 0,65 0,85 0,85 0,98

G30 50 mbap 0,43 0,58-M | 0,80-H6 | 0,80-S | 0,77-F4

G20 20 mbap 0,72-X |1 097-Z | 128-H3 | 128-T | 1,35-K

@ BAUNACC (Mm)

G30 30 mbap 0,27 0,34 0,42 0,55 0,62

G30 50 mbap 0,27 0,34 0,42 0,55 0,62

G20 20 mbap REG. REG. REG. REG. REG.
HACTPOWKA HA OPYION BUA FA3A

Apt.no. | CTPAHA HABHAYEHUA | KATETOPUU TWIMbI FTA3A

426152 | RU - G30=30mbar ; G20=20mbar

429253

429255 _ . _ . —

426159 RU - G30=30mbar ; G20=20mbar ; G20=13mbar

429254
BaXxHble . Mpubop o6opynoBaH ra3oBLIMU roperikamm ¢ cucteMomn 6e3onacHoCcTM (nanee—

ras-koHTponsb). Ecnu nnamsa ropenku noracHet (y6exana }XMaKoCTb, CKBO3HSAK U
noaA.), nocTynsieHne rasa aBToMaTu4ecku npekpaTtuTtbcAa. Takum obpasom,
MCKIo4aeTcs BO3MOXHOCTb YTeUYKM ra3a B NoMeLleHue.

. Kpbiwka ropenku gomkHa 6bITb TOYHO YCTaAHOBIEHA Ha paccekatene. Cnegure, YToobl
OTBEPCTUSI paccekaTens Bcerga obinn YncTbie.

npegocrepexeHus

1. Kpbiwka ropernku

2. PaccekaTtenb ropesnku

3. YCTpONCTBO ras-KoHTposs
4. Ceeyva anekrponogxura
5. ®opcyHka

1

(B HEKOTOPbIX MOAEnsix)

TYPKY JononHutenbHas pelueTka UCnorb3yeTcst Npy NPUroToBIEHNM B MOCYAE Maroro
j i OnameTpa. YcTaHOBUTE JOMNONHUTENBHYIO PELLETKY Ha peLLeTKy Hag Manon roperikon.
Mocyna . [paBnnbHO NogobpaHHasa nocyda obecneynBaeT ONTUManbHOE BPEMS NMPUrOTOBIIEHNS U

pacxog rasa. CambiM Ba)KHbIM NapameTpoM sIBMIieTCS AnameTp Nocyabl.

. OInsi Hanbonee 3dhHEKTUBHOIO UCMONb30BaHNSA FOPESok MCMONb3YiTe Nnocyay C NIOCKUM
OHOM C AUaMeTPOM, COOTBETCTBYIOLLIMM WUCMOMb3YEMO roperike.

« AA3bIKM NNamMeHw, BbIXOASLLME 3a Kpasi CIIULLKOM MarneHbKoW Nocyabl, MOryT UCMOPTUTb
nocyay, Npv 3TOM yBenMunBaeTCcsi pacxof rasa.

. [INsi KacTpionb M CKOBOPOAOK MEHbLLEro AvameTpa (YaiiHukv ons kode v vas, u 1.4.)
MOLLIHOCTb MCMONb3yEMOV rOperikv AOMKHa perynmpoBaTtbesl, YToObl 0GecneynTb, YTo
nnamMs He BbIXOAMWT 3a Npeaernbl AHa KacTpronu.
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ONEPALIUA

AneMeHThbI ynpaBneHus

Po3xur u akcnnyataums

. Ins cropaHnsa rasa Takke HeobxogMm BO3ayX, NOCTYMNNEHNe KOTOPOro orpaHMYMBaeTcs
CNu1LIKOM BOnMbLLION NOCYaoW, Takke YMeHbLUaeTcs 3ekTUBHOCTb CropaHus.

. He ncnonb3yite KacTponun ¢ BOrHYTbIM UMK BbIMYKNbIM OHOM.

. YcTaHaBnuBamnte nocyay No LEHTPY Had ropernkon, nHave nocyga Moxet
nepeBepHyTLCS.

. YcTaHaBnuBamnTe Nocyay Ha peLleTky, HUKoraa He cTaBbTe Nnocyay HernocpeacTBEHHO Ha
ropenky. lepen ncnonb3oBaHveM nNpubopa NpPoBepbTe, YTO PeLleTKN ANst NoCyAbl U
AeTanu ropenok npaBunbHO cobpaHbl U yCTaHOBMEHbI.

. He ycTaHaBnuvBanTte 6onbLuyto nocyay Ha KOHOPKKU, pacrnonoXeHHble 6rn3Kko K
nepekntoYvaTensaM, Tak Kak nepeknoyaTeny MoryT NoBpeanTbLCS.

. He HarpeBaiiTe ogHy nocyany ABYMS ropenkamMu unm UCTOYHUKaMK Tensa ogHOBPEMEHHO.

. He roToBbTE AnuTENBHOE BPEMS HA MaKCUMaribHOM MOLLHOCTU Ha YyryHHbIX NnacTuHax,
pelueTkax, B MUHAHON nocyae v nNof., 0COBEHHO Ha CTEKIAHHOW ra3oBOW BapO4HOM
naHenm.

. AKKypaTHO ycTaHaBnvBanTe Nocyay Ha Bapo4Hyto naHenb. He GpocanTte nocyay Ha
Bapo4Hy0 NOBEPXHOCTb N HE CTaBbTe CMULLKOM TSXeryto nocyay.

. Ha pabouem cTone 13 HepxaBetoLLel cTanu MoryT NosABUTLCA BnecTswme naTHa u3-3a
BO30ENCTBMSA BbICOKMX TemnepaTyp. [oaTomy He pekoMeHayeTcs AnuTensHoe
NPUroToBNEHNE B KAMEHHON N MMUHAHOM NOCyAe UK Ha YyryHHbIX NractTuHax. He
pekoMeHayeTCs UCMONb30BaTh antoMUHUEBYO (OOMNbry Ans 3almTbl paboyero ctona Bo
BpeMs NPUroToBNEHNUS.

. He roToBbTE Ha BapoOYHOM NaHernu B TOHKOCTEHHOW anioMUHMEBON nocyae u donbre, a
Takke B NNacTMKOBOW nocyae. OTU MaTepuanbsl MOryT pacnnaBuTbC U NOBPeanTb
Bapo4Hylo naHernb. He knaguTe Ha BapoYHylo NaHenb NNacTuKoBble NpegMeThbl U
antoMuHMEBYIO bonbry.

. Paamep nocyabl, pelieTok U NNacTuH AN rpyuns He AOJKEeH npeBbillaTb
MaKCcUMarbHbIN pa3mep, yKasaHHbIA ANA KaXaon KOH(OPKY, Takke 3anpeluaeTcs
nepeKkpbiBaTb OQHON NOCYAO0MN HECKONbKO KOH(OPOK ogHOBpeMeHHo. B
NPOTUBHOM Clly4yae HaKONJfeHue Tenna MoXeT NPUBECTU K NOBPEXAEHUIO
npubopa.

TOPENKA A SR R MW TC

MWH-MAK OWAMETP MNMOCYAbI (cm) | 12-18 | 18-22 | 22-24 | 22-24 | 22-26

ropenku

[a30BbIV KpaH 3aKpbIT

!
‘ * Poaxur
b

MakcumanbHas MOLHOCTb

]
‘ MuHUManbLHaa MOLWHOCTb

MHCTpyKuMA no akcnnyaTtaumm

OTO YCTPONCTBO AOMKHO BbITb MCMOMB30BAHO MO NMPUMEHEHUIO |, T.€. ANs Lene
NMPUrOTOBIEHUS MWLM B AOMALUHUX ycroBusix. Jlloboe apyroe Mcnonib3oBaHMe cuMTaeTcs
HenpaBuIbHbLIM U, CNieloBaTeNbLHO, ONacHbIM.

MNaroToBuTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTL 3a Nobble NOBPeXAeHUs, Bbi3aBaHHbIE
HenoaxoAALMM, HenpaBUIbHBIM UM HepaLMOHanbHbLIM UCTONb30BaHNEM.

Ucnonb3oBaHue ropenku

. Ecnn ropenka He ncnonb3yeTcs B TEYEHWNE HECKOSTbKUX OHEW, NOOO0XKANTE HECKOSBKO
CeKyH[, Mpexae Yem 3axkeudb Mx, 4518 Toro, YTobbl BeINyCTUTL BO3AYX U3 TpyoO.

. [lockonbKy ropenku BapoOYHOW MOBEPXHOCTU OCHALLEHbl YCTPOMCTBOM aBTOMaTU4eCKOro
po3xura, 4Tobbl 3aXXedb MX, MPOCTO HAXXMMUTE N MOBEPHUTE PYYKY B CTOPOHbLI MarneHbLKON
3Be3404kM. B npnbope ncnonb3yeTcs reHepaTop C UCKPOBLIM 3aXXMUraHEM.

. Ecnv nnams He 3akuraeTtcsi B TeYEHME NATU CEKYHA, MOBEPHUTE pPy4Ky B nonoxeHune 0 un
NOBTOPMTE MPOLEAYPY, ECNN IANEKTPUYECKOE 3aXKNraHne He NMPUMEHNMO K3-3a cbost
NUTaAHWUS UITM BMarn B CBEYM 3aXKUraHusl, ra3 Takke MOXET ObITb 3aX0KEH C
NCMNOMb30BaHNEM CMMYKU UMW Fa30BOW 3a>KUrarku.

. [Inst Mogenen ¢ CUCTEMOM ra3-KOHTPOSIS roperika 3axuraeTcs cnocobom, onncaHHbIM
BblLLE, HO BaM HEODXOAMMO HaXXUMaTb KHOMKa B TeYeHue oT 5 Ao 6 cekyHp nocne
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po3xura nnameHu. o uctedeHnn aToro BpeMeHu, npegoxpaHuTensHOMY YCTPOUCTBY
[0CTaTO4YHO BpEMEHW AN BKIKYEHMS, U Nnamsa OyaeT ropeTb NOCTOSIHHO.

. [lnams MOXXeT ObITb YCTAHOBMEHO HA YPOBEHb MEXAY MakCUMarbHbIM U MUHUMaIbHBLIM.
He pekomeHnfyeTcs ycTaHaBnmMBaTh MOLLHOCTb Mexay 0 U MakcManbHbIM NriaMeHeM: B
[aHHOM JMana3oHe nnamsi HeCTabunbHO U MOXET MoracHyTb.

. [ANS BbIKNIOYEHUS rOpenkM 1 3aKpblTUA KrnanaHa nogayu rasa noBepHUTE PyYKy
ynpasrneHus Ha No3uumio “'a3oBbli KpaH 3akpbIT “.

BHumaHue! Nocne ounctku NOBEPXHOCTU y6e,EI,VITer, YTO ropersikum cTabunbHoO
YyCTaHOBJ1€Hbl HAa CBOUX MeCTax N HE MeLLakT PO3XUry.

BHumaHue! Ecnn no kakon-nnbo npuynHe niamsa roperikm noracrio, BbIKINKOYUTE ropenky
M nogoxgurte He MmeHee MUHYTbI. 3atem NOBTOPUTE PO3XUT.

BHumaHue! Vcnonb3oBaHre ra3oBoro Bapo4Horo npubopa nprBoAWT K NMOBbILLIEHNIO
TemnepaTypbl, BMaXXHOCTU U KOHLLEHTPaLMM NPOAYKTOB CropaHusi B MOMELLEHUN, rae
ycTaHoBneH npubop. Bo Bpems paboTel npubopa obecneybTe B KyXHE XOPOLLYIO
BEHTUNALMIO: HE 3aKpbiBaWTE €CTECTBEHHbIE BEHTUMSILMOHHBbIE OTBEPCTUSI UNWN BKIOYUTE
YCTPOWCTBO NPUHYAUTENBHOW BEHTUNALMM (BbITSDKKY). Bo Bpemsi paboTel npubopa B
noMeLLieHnn yBenumumBaeTcs obpasoBaHue Tenna v snaru. MNpu gnuTenbHoOM
ncnonb3oBaHWUn Npubopa Heobxoauma OONONHUTENBbHAA BEHTUMNSLMSA UMW BKIIOYEHNE
KYXOHHOW BbITSIKKU.

OYUCTKA N YXona

[nA 04NCTKM BapOYHOW NaHenu He UCNONb3yNTe OYUCTUTENN BbICOKOrO AAaBNEHUs U
NapoCTpynHbIe OYNCTUTENM, TaK KaK 3TO MOXET BbI3BaTb KOPOTKOE 3aMblKaHME U
NPUBECTU K yAapy 3NEeKTPUYECKMM TOKOM.

* Ounwarite npnbop perynsipHo, xenaTtenbHO NOCMe KaX40ro NCrnosb3oBaHus,
npeaBapuTeNbHO OXNaauB ero.

* UToBbI n3bexatb BOASHbIX NATEH N U3BECTKOBbIX OTMOXEHWIN, UCMONb3YNTE MSATKYHO
TKaHb ANSA BbITUPaHWUSA Hacyxo NOBEPXHOCTEN, KOTOpbIe BbInn OYULLLEHBI BOOOW.

* Y6exaBLuas nuiia MoxeT Bbl3aBaTb 0becLBe4YMBaHNE 3rIEMEHTOB ropenkun U NAuUTbl U3
HepxaBsetoLen ctanu. Yaanvure Bce 3arpsa3HeHns HesameanuTtensHo.

Bo nsbexaHue noBpexaeHUA BHELWHMX NOBEPXHOCTEM Ballero ycTpomcrea He
ucnosnb3ymnre:

* YUCTALLME CpeacTBa, Coaepallme Coay, LWenoYb, aMmMuak, KUCnoTy unm xnopuapl,
* YUCTALLME CpeaCcTBa, CoaepKallme CcpeacTsa anst yoaneHust Hakmnu,

* MATHOBLIBOAMTENM U CpeacTBa AN yAaneHUs pXXaByvHbI,

* abpasunBHble YNCTALLME CPeacTBa, Hanpumep, MOPOLLKOBbLIE U KPEMOBUAHbIE YNCTSLLME
cpeacTea

* YUCTALLME CpeacTBa Ha OCHOBE pacTBOPUTENEN,

* CpeacTBO Ansi NOCYAOMOEYHON MaLLVHBI,

* YUCTSALLEeEe CpeacTBO AN FPUNS U OYXOBKM,

* cpeacTBa Anst YUCTKM CTEKNa,

* )XeCTKMe, abpasnBHbIe LLETKM UK TYOKM, Hanpumep, MoYarnku 4ns YMCTKU FOpLLKOB,
LLIETKM UK ryOKKM, KOTOPblEe paHee NCMOoMb30BanmCh ¢ abpasMBHLIMU YNCTALLUMNA

cpencTeamu,
* OCTpble Komowme npeameTbl (OHU MOryT NOBPEAUTL YMNOTHEHNE MEXAY pamon U
CTONEeLHMLEN).
[NoBepxHOCTN U3 Ounwante NOBEPXHOCTU U3 HEPXKABEIOLLIEN CTanM C UCMONb30BaHNEM candeTkn 13
HepXXaBewLlen cTanu MUKPOUBPLI NN pacTeBopa TeNon BoAbl C HEGOMNbLUMM KONUYECTBOM MOHOLLIErO

cpencTBa, HAHOCH ero Npu NOMOLLM MATKON ryoku. B cnydyae TpyaHOBBLIBOOUMBIX 3aCOXLUMX
3arpsi3HEHWN, 3aMOYNTE UX B MEPBYIO O4epeapb.

HakoHeL, BbITPUTE UX HACYXO MATKON TKaHbIO.

[Mpn 04YNCTKE paMKu NITUTbI N3 HEPXKABEIOLLLEN CTanu MOXeT ObiTb NCMOMNb30BaHO
ouvLlalollee CpeacTBo B cryvyae HeobxogumocTu. HaHocuTe ero Heob6xogumo
paBHOMEPHO MO HanpaBfeHuko "3epHa".

Mocne YNCTKM MOXHO UCMOMb30BaTh NPOAYKLUIO MO YXO4y 3a HEPXKABEIOLLIEN CTanbio,
4YTOObI MOMOYb COXPaAHUTbL XOPOLLWIA BHELLIHWIA BUA Ballero npubopa n NpensiTcTBoOBaTb
3arpsi3HEHUsIM.

[MpUMEHSTE YMEPEHHO NPW MOMOLLM MATKOW TKaHW, CNeays MHCTPYKLMSIM Ha YMaKoBKe. .

OkpalueHHble OkpalleHHble MOBEPXHOCTU MOTYT ObITb MOBPEXAEHbI, ECNN 3arpsi3HeHne (Hanpumvep,
NOBEPXHOCTU MULLLEeN MW XKUOKOCTLIO, COAepXKallel Comb, ONIMBKOBOE Macro) HEMeANEeHHO He yaanuThb.

Ynanute Bce 3arpAa3HeHna He3amearinTernbHOo.
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Py4ku ynpaBneHums

PelueTkun

Fopenku

CTekno noBepXHOCTH

Puc.4

He ucnone3yiite ounLlatoLme cpeacTsa Anst HEpXXaBetoLLeN CTanu ¢ OKpalleHHbIMM
NOBEPXHOCTAMM.
OTO CMOXET CTepeTb OKpacky.

CHumuTte PY4YKM ynpaBneHus. Ouuctute PY4KYy ynpaBreHna ¢ pactBOpOM Tennown Boabl C
HeBbONbLLMM KONTMYECTBOM MOIOLLIEFO cpeacTtea, HaAHOCA ero npu noMoLLmn MSITKON Fy6KVI.
pr,D,HOBbIBO,D,VIMbIe 3arpAa3HeHnd crnenyeTt 3aMoYnTb B NEepBYHO o4vepeb.

Mocne uncTkn npoTpuTe Hacyxo BCe NOBEPXHOCTU YNCTOWN TKaHbIO.

CHumuTe peluetkn. O4nCTUTE peLleTKU C pacTBOPOM TEMol Bodbl ¢ HeGonbLINM
KONMYEeCTBOM MOIOLLIETO CpeacTBa, HaHOCA ero Npu NoMOLLM MSTKO TyOKu.
TpyaHOBLIBOAMMbIE 3arps3HEHUs crieqyeT 3aMOUNUTb B MEPBYIO oYepeab.

Mocne YMCTKU NPOTPUTE HACyXO BCE NMOBEPXHOCTU YNCTON TKaHbIO.

He nonb3yinTecb NocyaoMOe4YHOW MALIMHOW ANA MbITbsi NOACTaBKM.

He nonb3ynTecb NocyAoMOe4YHOM MALUMHOWN AN MbITbS NOObIX YacTer ropenku.
openka gomkHa bbiTb 4EMOHTMPOBAHA M 3aTEM OYMLLEHA BPYYHYHO, UCMOMNb3ys pacTBOp
Tennow BoAbl ¢ HEOOMbLUIMM KONIMYECTBOM MOIOLLLETO CPEACTBA, HAHECEHHBLIM MPX NMOMOLLM
MSIKOW ryoKu.

YacTu ropenku, Kotopble He MOryT ObITb yaaneHsl, cneayeT NpoTMpaTh TONMbKO BaXXHON
TKaHbIO.

CBeun 3aXunraHnsi U YCTPOMCTBO 4118 OTKIMIOYEHUST PO3XKUra AOMKHbI O4EHb TLWATENbHO
NPOTUPATBLCH XOPOLLIO OTXXATOWN TKaHLIO.

He noseonsiite yCTPOWCTBY pO3Xura NPOMOKHYTb. ECrM OH HAMOKHET, OH He 3aXOKeTcsl.
Mocne YACTKUN BbITPUTE BCE NMOBEPXHOCTM YUCTON TKaHbIO.

Y6eantecb B TOM, YTO NfIaMEHHOE MNPOCTPaHCTBO YMCTOE U abCOMTHO cyxoe.
[MoBepxXHOCTb ropenku ctaHeT Gonee MaToBOK CO BpeMEHEM. OTO BMNOSTHE HOPMarbHO U
He ByaeT BNMATL Ha paboTy BapOYHOW MaHenm.

Ouuwante BapoUvHy MOBEPXHOCTb KaXAbIN pa3 Nocne ee UCnosfb30BaHMA(40XKOUTECD,
noka oHa ocTblHeT!), nHavye faxe manenwmne 3arpsa3HeHns npu cnegyowemM
ncnonb3osaHun ByayT npuropaTtb K HarpeTon NOBEPXHOCTH.

[ns perynapHoro yxoga 3a CTekno NoBepXHOCTbIO UCMONb3YNTE cneumanbHble CPpeacTsa,
co3faloLLme Ha CTEKINO NOBEPXHOCTU rPA3E3aLLUTHYIO NNEHKY.

Kaxabi pas nepea Mcnonb3oBaHWEM NPOTUPanTe C BapOYHOW NMOBEPXHOCTU U AHA
nocyAabl Nbifb M rps3b, KOTOPbLIE MOTYT NouapanaTtb NOBEPXHOCTL (puc. 1).

. MeTannuyeckme ryoku;

. abpasuBHble ryoku;

. abpasvBHbIE YNCTALLNE CPEACTRA;

« arpeccuBHbIE YNCTALLME CTIPEW;

. [eKanbLMHaUus YICTALLNE CPEACTRA;

MOryT noLapanaTtb BapO4HYy NOBEPXHOCTL (puc. 1 1 2).

CunbHble 3arps3HeHUs yoansaiTcs C:

. MOMOLLIbIO CreLmanbHbIX CPEACTB ANd yxoda 3a CTekno nosepxHoctamu. CrnegyniTte
yKasaHMsM Npom3BoamMTens cneunanbHbIX YACTALWNX CPEACTB;

. MOMOLLbIO crelmaneHoro ckpebka. Crniegute, 4TOObI MIacTMaccoBasi pydka ckpebka He
Kacanacb ropsiyein BapodHou NoBepxHoCTU. Bo BpeMsi paboTbl CO cKpebkom Takke
OyabTe BHUMaTENbHbI, YTOObI HE MOPaHMTLCS O fnesBue!

HebGonbLune 3arpsi3HEHMS MOXXHO YCTPaHWUTb MSTKOM BMaXKHOW TPAMKOW. 3aTtem npotpute
YNCTYI0 MOBEPXHOCTb Hacyxo (puc. 3).

MaTHa OT BoAbl MOXHO yAanuTb C MOMOLLbIO cnaboro pacteopa ykcyca. ATM pacTBOPOM
Henb3s NpoTMpaTh paMKy npubopa(B HEKOTOPLIX MOAENSX), TaK Kak OHa NoTepsieT Gneck.

OCTOPOXHO: NpoBepbTe, YTOOLI HA CTEKITO NOBEPXHOCTN HE OCTarlochb Crneaos
YUCTSLLEro CpeAcTBa, Tak Kak Npy HarpeBe OHO MOXEeT NPMobpPecTn arpeccuBHbIe
CBOWCTBA W NPUBECTU K UBMEHEHUSIM CTPYKTYPbI CTEKINO NoBepxHOcTH (puc. 3).

Caxap v cnagkve 6rtoga MoryT CUibHO NOBPeaUTb CTEKIO NMOBEPXHOCTL (pUc. 5), noatomy
BO U3GexaHne noBpexaeHns NOBEPXHOCTU HEMEAEHHO yaansanTe nUx ¢ NOMOLLbO
ckpebka, Jaxe ecrny Bapo4Hasi NOBEPXHOCTb eLle He ocTbina (puc. 4).
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[ekopaTuBHLIAN PUCYHOK Ha BapO4HOW MOBEPXHOCTU MOXET CTUPaTbCH U3-3a
ucnone3oBaHns (puc.2):

. MeTannuyeckme ryoku;

« arpecCcuBHbIX YUCTALLME CPEACTBA;

. NOCyAbl C MOBPEXAEHHBLIM UMK rPpyObIM AHOM.

N3ameHeHMe LuBeTa CTEKINO NOBEPXHOCTU

. He BnusieT Ha paboTy Npubopa;

. Yallle BCEro 370 creabl NpUropesLUEen MUK, pe3ynbTaT UCNONb30BaHNS HEKOTOPbIX
BMOOB NOCYAbl HAaNpuUmep, antoMUHUEBOWN UMW MEAHOWA.

MNpeaynpexaeHue! BhillieykasaHHble NOBPEXOEHUS OTHOCATCS K BHELLIHEMY BUOY U He
BNUAIOT Ha paboTy npubopa. Ha noBpexaeHns Takoro poaa rapaHTus He
pacnpocTpaHsieTcs.

CNEUUAIIBbHBIE NPEOOCTEPEXEHUA N ONOBELLEHUA O HEUCNMPABHOCTAX

* B TeueHne rapaHTUIHOIO Nepmoaa peMOHT Npnbdopa MOXeT NPOU3BOAMTL TOMbKO CMELManucT aBTopM30BaHHOIO
CEepBUCHOro LieHTpa!

= Mepen peMOHTOM OTKIOYUTE NPUOOP OT 3NEKTPOCETU, BbIKPYTUB NPEeSoXPaHUTENb UMW BbIKMOYMB MMaBHbINA
BbIKMoYaTemNb UMK BbIHYB BUIKY U3 CETEBOMN PO3ETKM.

* He nbiTanTecb peMOHTUPOBaTb TEXHUKY CaMOCTOSITENBHO BO M3bexaHne noBpexaeHust npubopa v TpaBm.
HekBannuduumMpoBaHHbIN PEMOHT MOXET CTaTb NPUYUHON OnacHOCTW Ang nonb3oBaTtens. ONacHOCTb KOPOTKOro
3aMblKaHWs 1 yaapa 9neKkTpruyecknm Tokom!

= [pnynHon Henonagok B pabote MOryT cTate Menkue HemcnpaBHOCTU. NMpexae yem obpallaTbCsl B CEPBUCHBIN LIEHTP,
npoBepbTe, MOXETE NN Bbl UX YCTPaHUTb CAMOCTOATENBHO (CM. YKasaHWUs HUXe).

= [MpoussBoguTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a BO3MOXHbIE HEUCTNPABHOCTUW, CBA3aHHbIE C HENpPaBUMbHbIM
NOAKIMYEHNEM, MOHTaXKOM U UCNONb3oBaHWeM npubopa. MapaHTua Ha TakMe HeMCnpPaBHOCTU He PacnpoOCTPaHAETCS.

Hwxe NnpMBOANTCS HECKOMbKO COBETOB MO MCMPAaBMEHUI0 HEKOTOPbLIX OOLLMX Npobnem.

HEWUCIMNPABHOCTb BO3MOXHAA NMPUYNHA YCTPAHEHWE HENCITPABHOCTN
Mnams ropenku W3-3a HenpaBuibHOM HACTPOWKKM rasa CneumanuncT gomKkeH NpoBEPUTb HAaCTPOMKY
HepaBHOMEPHO. nnamsi HepaBHOMEPHOE. rasal

Mnamsa ropenok HeoXxmgaHHO
N3MEHWUNOCh.

HenpaBunbHO ycTaHOBMEHbI AeTanu
rOpernku.

MpaBunbHO ycTaHOBUTE AeTanu ropenku!

[na poaxwura ropenok
TpebyeTcs gonblue gepxartb
PYYKy HaXaToMw.

HenpaBunbHO ycTaHOBMEHbI AeTanu
rOpernku.

MpaBunbHO ycTaHOBUTE AeTanu ropenku!

[Nnamsa racHeT nocne
po3xura.

Cn1LIKOM KOPOTKOE BPeMsi Uim
crnaboe HaxaTue Ha nepeknvaTternb.

HepxunTe nepekntoyaTenb HaxaTbIM
ponble. MNepea Tem Kak oTnycTUTb
nepeknoYaTernb, CUITbHO HAXXMUTE Ha Hero.

M3ameHuncs UBET peLleTku
BOKPYT rOpPENKM.

OOblYHOE ABMEHNE U3-3a BbICOKOM
TemnepaTypbl.

OumncTuTe peLueTKy CPeacTBOM Mo YXO4y 3a
MeTannamu.

bbiToBasa anekTponpoBoaka
MOCTOSIHHO OTKITHOYaEeTCs.

Meperopen npegoxpaHuTens.

lMpoBepbTe NpegoxpaHuTesnb ObITOBOM
3MNEKTPONPOBOAKM M, €CITM OH Neperopern,
3ameHuTe.

He paboTaeT anekTponoaxur
roperok.

Mexnay cBeyon anekTponoaxura u
ropernkon HaxoasaTcsa OCTaTKM MUK
WITN YUCTSALLLEro CpeacTBa.

CHMMMTE KPBILLKY FOPEernK/ 1 akkypaTHO
O4YNCTUTE MPOCTPAHCTBO MEXAOY CBEYOM
3NEKTPONOLXKUra U ropesikon.

3arpsis3HeHbl KPbILWKK
roperok.

O6blyHOE 3arpsi3HEHNE.

OumncTMTE KPLILLKM FOPesiok CpeacTBOM Mo
yxogy 3a MeTannamu.

Mpy HEBO3MOXHOCTU YCTPaHUTb HEMCMPABHOCTb B COOTBETCTBUM C NPUBEAEHHBIMU peKOMeHaaumsaMu obpaTnTech B
CEPBUCHBIN LIEHTP.
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426152 GGW600
426150 GG600
426158 GGW750
439192 GGW750
426167 GGW900
426166 GGW900
439193  GW600
426149 GD600
450420 GW750
426153  GW750
453969 GW750
426160  GW900
426162  GW900
567006  GW900
439427 GG600
429254 GG600
429253 GG600
439425 GG600
426159 GGW750
439422 GD600
439421  GW600
429255  GW750
663459  GW900
663463  GW900
730852 GGW900

OdomumanbHbI UMOOPTEP M YNONTHOMOYEHHOE NNLO B
P®: OOO «lopeHbe BT» 119180, Mockea, AkumaHckas Hab.,
4,ctp.1, Ten. 8800 700 0515
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Geachte cliént!

Instructies voor gebruik

Instructies voor
de aansluiting

Typeplaatje

NL

Dit elektrisch geintegreerd gasstel is bestemd voor huishoudelijk gebruik.

Onze toestellen zijn verpakt in milieuvriendelijke materialen die kunnen worden
gerecycled, gestort of vernietigd zonder gevaar voor het milieu. Dergelijke
verpakkingsmaterialen zijn ook dienovereenkomstig geétiketteerd.

Zorg ervoor dat, als de levenscyclus van uw apparaat teneinde is, u het milieu niet
vervuild maar het afdankte apparaat aflevert op een inzamelpunt voor

afgedankte huishoudelijke apparaten.

Deze instructies voor gebruik zijn bestemd voor de gebruiker en beschrijven het apparaat
en de manier waarop het moet worden behandeld. Deze instructies zijn bestemd voor
verschillende uitvoeringen van het apparaat, waardoor u een aantal beschrijvingen van
functies kunt tegenkomen die uw toestel niet bezit.

Deze instructies zijn alleen geldig, indien het symbool van het land op het apparaat is
aangegeven. Als er GEEN landsymbool op het apparaat is aangebracht, moeten de
technische instructies in acht worden genomen voor de aanpassing van het toestel om te
voldoen aan de eisen en voorschriften voor gebruik in uw land.

Het apparaat moet worden aangesloten in overeenstemming met de bijgaande instructies
en met de van toepassing zijnde voorschriften en nhormen. De aansluiting mag alleen
worden uitgevoerd door een erkend vakman.

Het typeplaatje met de basisgegevens van het apparaat is bevestigd aan de onderzijde
van het kooktoestel.

De fabrikant streeft naar constante verbeteringen. Daarom zijn de tekst en
illustraties in dit boekje onderhevig aan veranderingen zonder voorafgaande
kennisgeving.

Bewaar deze instructies op een plaats waar zij altijd gemakkelijk toegankelijk zijn.
Als het apparaat door iemand anders wordt overgenomen geef dan ook de
instructies mee.

Belangrijke waarschuwingen 54
Installatie 55
Verbinding met het net 57
Verbinding met de gasleiding 58
Technische gegevens 59
Operatie 61
Reiniging en onderhoud 62
Speciale waarschuwingen en 64

foutoplossing
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BELANGRIJKE WAARSCHUWINGEN

* De installatie van het apparaat in een keukenblad en de aansluiting op het elektriciteitsnet en de gastoevoer mogen
alleen worden uitgevoerd door een gekwalificeerde monteur. Installatieklasse: 3

* Wanneer het apparaat in gebruik is, worden extra warmte en vocht afgegeven in de ruimte. Wanneer het apparaat voor
een langere tijd wordt gebruikt op een hoog prestatieniveau, is intensieve ventilatie of gebruik van een afzuigkap vereist
in de ruimte waar het toestel is geinstalleerd.

* Gebruik de gasbranders niet als de vlam onstabiel lijkt.

* Als u gas ruikt in de ruimte, sluit dan onmiddellijk de gaskraan op de gasfles of in de gasleiding af, doe alle bronnen van
open vuur uit (ook sigaretten), ventileer de ruimte, doe geen elektrische apparaten aan en roep een gasfitter.

* De hoofdgaskraan dient ook te worden gesloten als het kooktoestel voor langere tijd buiten gebruik is (bijvoorbeeld
wanneer u op vakantie gaat).

» Het apparaat en sommige toegankelijke delen van het apparaat kunnen tijdens de werking erg heet worden, vermijdt
dus elk kontakt met de verwarmingselementen. Kinderen, jonger dan 8 jaar mogen niet in de nabijheid van het toestel
komen, tenzij ze onder voortdurende toezicht staan.

« Kinderen, ouder dan acht jaar en personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke en verstandelijke vermogens of
met gebrekkige kennis van de werking mogen dit apparaat alleen bedienen onder juist toezicht of als ze adequate
instructies hebben gekregen voor een veilig gebruik van het apparaat en zich bewust zijn van de gevaren, verbonden aan
het gebruik van het apparaat. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen en mogen het apparaat niet reinigen en
onderhoudstaken uitvoeren zonder adequaat toezicht.

* WAARSCHUWING! Ongecontroleerd koken of bakken met het gebruik van olie of andere vetten kan gevaarlijk zijn
omdat het oververhitte vet op de kookplaat gemakkelijk vlam kan vatten en brand kan veroorzaken, zodat u dergelijke
voedselbereiding (bijv. het frituren van patat frites) constant in het oog moet houden. Probeer niet om vuur te blussen met
water, maar zet eerst het apparaat uit, dek dan het vuur af met een geschikt deksel of een vochtige doek.

* LET OP! Brandgevaar! Op de kookplaat geen voorwerpen plaatsen.

* Plaats op het oppervlak van de kookplaat geen metalen voorwerpen, zoals messen, lepels, vorken, deksels en
dergelijke, omdat deze erg heet kunnen worden.

« Sluit het kooktoestel niet aan op het elektriciteitsnet met behulp van een verlengsnoer met meerdere stopcontacten,
aangezien dit niet voldoende veiligheid biedt (het verlengsnoer met meerdere stopcontacten kan oververhit raken en
brand veroorzaken).

« Sluit het apparaat aan op de netspanning met een permanente aansluiting.

* Plaats geen lege pannen op het gasstel.

» Verzeker uzelf ervan, dat de delen van de branders juist zijn aangebracht / geinstalleerd.

* Glas-keramische kooktoestellen mogen niet als werkblad worden gebruikt. Scherpe voorwerpen kunnen krassen
veroorzaken.

» Het bereiden van voedsel in dunne aluminium of plastic containers op hete kookzones is niet toegestaan. Plaats geen
kunststof voorwerpen of aluminiumfolie op de keramische kookplaat.

* Als er een stopcontact in de buurt van de kookplaat zit en een ander apparaat is hierop aangesloten, zorg er dan voor
dat het netsnoer niet in aanraking komt met de hete kookzones.

» Bewaar geen hittegevoelige voorwerpen, materialen of stoffen, bijv. detergenten, sprays, etc., onder de kookplaat,

» Gebruik de keramische kookplaat niet als hij gebarsten of gebroken is. Bij een eventuele zichtbare barst onmiddellijk de
stekker uit het stopcontact trekken om de mogelijkheid van een elektrische schok te voorkomen.

» Koppel in geval van een storing in de werking het apparaat onmiddellijk los van het elektriciteitsnet en neem contact op
met het servicecentrum.

» Gebruik geen stoom of hogedruk om de kookplaat te reinigen, aangezien dit kan leiden tot een elektrische schok.

* Het apparaat is vervaardigd in overeenstemming met de desbetreffende van kracht zijnde veiligheidsnormen.

» Na langdurig gebruik van gietijzeren platen, kan de oppervlakte van de plaat en de rand van de kookzone verkleuren.
Reparatieservice wordt niet gedekt door de garantie.

* De kookplaat kan niet door externe timers of afstandsbedieningenssystemen worden geactiveerd.

Dit symbool op het product of op de verpakking wijst erop dat dit product niet mag
worden behandeld als gewoon huishoudelijk afval. In plaats daarvan moet het worden
afgegeven bij een inzamelpunt voor recycling van elektrische en elektronische
apparatuur. Door dit product correct te verwijderen, helpt u mee om mogelijke
negatieve gevolgen voor het milieu en de menselijke gezondheid, die zich zouden

I kunnen voordoen in geval van verkeerde afvalverwerking, te vermijden. Neem voor
meer gedetailleerde informatie over recycling van dit product, contact op met uw
gemeentelijke dienst, uw afvalophaaldienst of de winkel waar u het product hebt
gekocht.
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INSTALLATIE
Belangrijke waarschuwingen

. De inbouw van het apparaat in een keukenblad mag alleen worden uitgevoerd door een gekwalificeerde
servicemonteur.

. Fineer of andere afwerking van het element van het keukenblok, waarin de kookplaat wordt ingebouwd moet worden
behandeld met hittebestendige lijm (100 ° C) , anders kan het bovenblad verkleuren of vervormen.

. In het ideale geval moet het apparaat worden geinstalleerd met veel ruimte aan beide zijden. Er kan zich een wand aan
de achterzijde en een hoge kast of wand aan een zijde bevinden. Aan de andere kant mag zich echter geen wand of
meubel bevinden dat hoger is dan het werkblad.

NIET TOEGESTAAN NIET AANBEVOLEN NIET AANBEVOLEN AANBEVOLEN

. Het gebruik van massief houten decoratie planelen of platen op de werkbladen achter de apparaat is niet toegestaan.

. De afstand tussen de rand van het kooktoestel en het aangrenzende hoge keukenelement mag niet minder dan 250 mm
bedragen.

. Alle maten en afstanden die moeten worden aangehouden staan aangegeven in de afbeeldingen hieronder.

. Het keukenelement onder de kookplaat mag niet zijn uitgerust met een lade. Als het keukenelement voorzien is van een
horizontale scheidingswand , mag deze niet minder dan minimaal 20 mm onder het oppervlak van het werkblad
geplaatst. De ruimte tussen de scheidingswand en het kooktoestel moet leeg zijn, er mogen geen voorwerpen in deze
ruimte worden geplaatst.

. Aan de muur gemonteerde keukenelementen moeten hoog genoeg worden opgehangen om niet het werkproces te
belemmeren.

. De afstand tussen het kooktoestel en de afzuigkap mag niet kleiner zijn dan in de instructies voor de afzuigkap installatie
wordt aangegeven. Als de instructies van de fabrikant niet beschikbaar of, indien er sprake is van brandbare voorwerpen
(rail voor keukengerei, wandrekken, kastjes enz.) boven het apparaat, de minimum afstand bedraagt 800 mm.

. Bevestig de wandeenheden en afzuigkap voor het aanbrengen van het apparaat om beschadiging te voorkomen.

. Het voorste gedeelte moet een opening hebben van niet minder dan 5 mm .

. Het apparaat mag niet worden geinstalleerd boven een koelkast, koel-vriescombinatie, vriezer, vaatwasser,
wasmachine, wasdroger of droger.

. Alleen ovens uitgerust met een koelventilator @ kunnen onder deze kookplaat worden geinstalleerd.
. Voor de installatie van een oven moet de achterwand van het keukenelement achter de uitsparing van de kookplaat
worden verwijderd. Voorts moet aan de voorzijde een ruimte van ten minste 5 mm worden gelaten.

N E
min. 800 mm )
min. 50 mm
min. 20 mm a b
min. 80 mm
min. 5 mm 77
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A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) H (mm)
426147-439193
426149-439421 600 510 560 480 45 3 =50 2> 600
439422
426153-450420
453969-429255 750 510 720 480 45 3 =50 2> 600
453969
426150-426152
439425-429253 585 510 560 480 40 9 =50 > 600
439427-429254
426166-426167 885 510 860 480 40 9 250 > 600
426160-426164
426162-567006 880 510 860 480 45 3 =50 > 600
663459-663463
439192-426158
426159 750 510 720 480 40 9 =50 > 600
567002-730852 885 510 860 480 40 5 250 =600

Aanbrengen van de

schuimpakking
(voor glas apparaten)

7]

Breng een isolerende
pakking aan (voor
roestvrijstalen

apparaten)

X | 10 mm
Y | 15mm

Voordat u het apparaat in de opening in het keukenblad plaatst, moet de meegeleverde
schuimrubber afdichting aan de onderzijde van het glazen worden bevestigd.
Installeer het apparaat niet zonder de schuimpakking!

De pakking moet als volgt aan het apparaat worden gehecht:

. Verwijder de beschermfolie van de strip.

. Plak de pakking aan de onderzijde van het glas, ongeveer A=2-3 mm vanaf de rand. De
pakking moet worden bevestigd langs de gehele lengte van de glasrand en mag niet
overlappen op de hoeken.

. Zorg ervoor dat bij het installeren van de pakking het glas niet in contact komt met
scherpe voorwerpen.

Plaats de bijgeleverde isolerende pakking zorgvuldig rond de buitenrand van het gat in
het blad zoals onder aangegeven, druk hem naar beneden met beide handen, zodat hij
goed aansluit op de gehele opperviakte (volg de aangegeven afmetingen).

Verwijder na bevestiging van het apparaat op het blad (zie de “Installatie procedure”)

zorgvuldig het overgebleven deel van de pakking =8. De aangegeven afmetingen in de
figuur geven de maten weer van het gat en de buitenrand van de pakking.
X X
> 4
A
Y
A
y
Y
A
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Installatieprocedure (met . Werkblad moeten absoluut horizontaal worden geplaatst;
veren) . Dicht de snijvlakken met een geschikte kit om te voorkomen dat opzwelling van het blad
ontstaat door vocht. De kit moet hittebestendig zijn;
. Doe de meegeleverde veren op hun plaats;
. Leid de aansluitkabel naar beneden door de uitgezaagde opening;
. Plaats de apparaat in de uitgesneden opening;
- Druk van bovenaf de apparaat stevig op het werkblad.
= ==

i ! N
— — (o ——
7 !
///// iy Iy,
Installatieprocedure . Werkblad moeten absoluut horizontaal worden geplaatst.
(met beugels) . Dicht de snijvlakken met een geschikte kit om te voorkomen dat opzwelling van het blad

ontstaat door vocht. De kit moet hittebestendig zijn.
. Leid de aansluitkabel naar beneden door de uitgezaagde opening.
. Plaats de apparaat in de uitgesneden opening.
. Centreer het apparaat in de uitsparing.
. De apparaat wordt aan het element bevestigd met behulp van de beugels en de

o
%B
5 bijgeleverde accessoires. Er bevinden zich gaten in de bodem van de lade waarin
aangebracht dat u de schroeven C de steunen B op hun plaats kunt bevestigen.

VERBINDING MET HET NET

« Het apparaat mag alleen worden aangesloten door een erkend vakman .

« Het elektrische beveiligingssysteem moet voldoen aan alle van toepassing zijnde
voorschriften .

« De aansluiten kunnen worden bereikt wanneer het aansluitingsdeksel wordt geopend /
verwijderd .

. Zorg er voor aansluiting van het apparaat voor dat de spanning op het typeplaatje in
overeenstemming is met de spanning van het net. De aansluitspanning moet worden
gecontroleerd door een erkend vakman met een professioneel meetinstrument!

. Het typeplaatje met basisinformatie bevindt zich aan de onderzijde van het kooktoestel.

. Om een vaste aansluiting te maken met het lichtnet, plaatst u een meerpolige
stroomonderbreker tussen het apparaat en het stopcontact. Deze inrichting zorgt voor
een contactonderbreking op alle polen en zorgt voor volledige onderbreking in geval van
overspanning onder voorwaarden van categorie IlI.

. De stroomvoerende en geisoleerde delen moeten worden beschermd tegen elke
mogelijkheid van direct contact.

WAARSCHUWING!

. Voor elke werkzaamheid, dient het apparaat losgekoppeld te worden van het
elektriciteitsnet. Sluit het apparaat aan in overeenstemming met het bijgeleverde
schema voor de elektrische aansluitingen, zorg er voor dat de desbetreffende
netspanning in acht wordt genomen!

. De aarddraad worden aangesloten op de klem, aangegeven met het aardingssymbool.

. De voedingskabel dient te worden geleid door de bevestigingsclip die het beschermt
tegen per ongeluk uittrekken.

. Zet nadat u het apparaat hebt aangesloten alle kookzones / verwarmers drie minuten
aan om uzelf te overtuigen van de correcte werking.

. Verkeerde aansluiting kan onderdelen van het toestel vernietigen, waardoor de garantie
vervalt.

. De aansluitkabel moet zodanig langs de achterkant van het apparaat worden geleid dat
hij niet in aanraking komt met de achterwand van het apparaat, aangezien dit gedeelte
zeer heet kan worden tijdens het gebruik.
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Aansluiting Het volgende kan worden gebruikt voor de aansluiting:
4 . « HO5RR-F , 3x0,75mm?2
/|\ [ ] . HO7RN-F , 3x0,75mm?
= - HO5V2V2-F , 3x0,75mm?

EE'_, LIIN L BRUIN
] AARDE @ GEEL / GROEN
} = NUL N BLAUW

[le

VERBINDING MET DE GASLEIDING

. Het apparaat moet worden aangesloten in overeenstemming met alle van toepassing zijnde voorschriften. Deze taken
kunnen alleen worden uitgevoerd door een erkend vakman van het gasbedrijf of van een gemachtigde technische
dienst.

. Zorg voor de installatie en aansluiting ervoor dat het lokale aardgasnet en verbinding (type gas en druk), compatibiel zijn
met de uitvoering van uw apparaat. De uitvoering van dit apparaat staat aangegeven op het typeplaatje.

. Dit apparaat is niet geschikt voor aansluiting op luchtafvoersystemen voor open vuur (bijv. een schoorsteen).

. WAARSCHUWING: Speciale zorg moet worden besteed aan voldoende ventilatie / beluchting (a = min. 100 cm?). Het
gasstel produceert bij gebruik hitte, vochtig en verbrandingsproducten in de ruimte waar hij is geplaatst. Zorg ervoor dat
de keuken goed geventileerd is, vooral wanneer het apparaat in gebruik is: zorg voor natuurlijke ventilatie of installeer
een mechanisch ventilatie-apparaat (afzuigkap of ventilator). Bij langdurig intensief gebruik van het apparaat kan extra
ventilatie nodig zijn, bijvoorbeeld het openen van een raam, of effectievere ventilatie, bijvoorbeeld zo mogelijk het
verhogen van het niveau van mechanische ventilatie.

Aansluiting . Ook is het apparaat uitgerust met een verloopstuk voor vloeibaar gas, een tapse

mannelijke draad en een niet-metalen pakking (alleen bij sommige modellen).

. Aan de onderzijde is de apparaat voorzien van een gasaansluiting met een draad.

. Bij de aansluiting moet de knie stevig worden vastgehouden om draaien te voorkomen.

. Gebruik voor het afdichten van de aansluitverbindingen goedgekeurde niet-metalen
pakkingen en goedgekeurde Kkit.

. De pakkingen mogen slechts eenmaal worden gebruikt. De dikte van de platte niet
metalen pakkingen mag niet meer dan 25 procent worden vervormd.

. Gebruik voor de aansluiting op de gastoevoer een geteste en gecertificeerde flexibele
gasslang.

. De flexibele aansluitslang moeten vrij kunnen bewegen en mag niet in contact komen
met de verplaatsbare delen van het keukenblok of de onderkant van de apparaat.

. Controleer na aansluiting van het gasstel de aansluitingen op lekken.

e A ISO7-1 R1/2 aansluitfitting
i A B Niet-metalen pakking met een dikte 2 mm
C Verloopstuk voor vioeibaar gas (afhankelijk van het model)

Gebruik alleen leidingen en pakkingen in overeenstemming met de normen. Deze
e —— B leidingen moeten zo zijn aangebracht dat de volle lengte de 2000 mm niet te boven mag
gaan. Bevestig voor een eenvoudigere bevestiging en ter voorkoming van gaslekken
I_ eerst de draaikoppeling aan het gasstel en sluit daarna de slang pas aan op de
C gastoevoer. Omkering van deze volgorde kan de afdichting tussen de slang en het
gasstel belemmeren.
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Aanpassing aan een

andere gassoort (alleen

bii sommige modellen)

Minimale gastoevoer

A Wanneer de installatie is voltooid:

. Controleer of alle koppelingen met behulp van een zeepoplossing of alle
koppelingen volledig zijn afgedicht. Gebruik hiervoor nooit een viam.

. Zorg er ook voor dat de flexibele gasslang niet in contact kan komen met enig
bewegend deel van het keukenelement (bv. lade) en zich niet in een positie
bevindt, waarin hij kan worden beschadigd.

. Controleer of de branders correct functioneren. De vlammen moeten duidelijk
zichtbaar zijn en moeten blauw en groen zijn in het centrum. Verhoog, als de vlam
onstabiel brandt, de minimumstand.

« Voor de procedure van aanpassing van het gasstel aan een ander gastype hoeft het
gasstel niet uit het werkblad genomen te worden.

« Koppel voor de aanpassing het apparaat los van het elektriciteitsnet en sluit de
gaskraan.

. Verwijder het pannenrooster en branderdeksels met de respectievelijke kronen.

. Vervang de bestaande spruitstukken voor nominale thermische belasting door de
bijbehorende en bijgeleverde spruitstukken voor het andere gastype (zie tabel
hieronder). Bij dubbele branders zijn de bedieningselementen bereikbaar achter de
beschermplaat van het hoofdspruitstuk.

. Vervang na het beéindigen van deze procedure, het oude instellingslabel met het
nieuwe, geleverd met de nieuwe injectoren.

« De categorie met de te gebruiken gassoorten zijn opgenomen in tabel “Aanpassing aan
een andere gassoort”.

instelling

1. Steek de brander aan en zet hem in de laagste stand.

2. Verwijder de bedieningsknoppen, met inbegrip van de pakkingen.

Instructies voor stadsgas (G110, G120, G150.1) en metaan (G20, G25)

3. Verwijder de knop van de gaskraan en verdraai de stelschroef aan de zijkant van de
stang van de knop tot een regelmatige minimumvlam wordt verkregen:

* linksom om de gasstroom te verhogen
» met de klok mee om de gasstroom te verminderen

4. Doe de knop terug en controleer de stabiliteit van de vlam van de brander (bij een snel
met de hand draaien van maximum naar minimum stand mag de vlam niet doven).
5. Herhaal de handeling voor alle knoppen.

Instructies voor vioeibaar gas (LPG: G30, G31)
Draai de knop aan de zijkant van de stang van de knop geheel met de klok mee.

TECHNISCHE GEGEVENS

A: Aanvullende
brander

SR: Halfsnelle
brander

R: Snelle brander
MW: Mini-Wok
TC: Drievoudige
kroonbrander

426150
429254
429253

439193
426152

426160
426167
439192
730852

426164 - 426162

426166 - 450420

426153 - 567006
567002

426149

SRISR

SRISR
0

S.0
o%o

00
oo

0%

SR

Werkspanning

220-240 V~ ; 50/60 Hz

Reglementering
voor gas

G20=20mbar

G30=30mbar

G30=30mbar

G30=30mbar

G20=20mbar

Qnrot

7500 W

7800 W

11300 W

11300 W

7500 W
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426158 - 453969 439427
426147 453969 - 429255 439422 439421 439425
A: Aanvullende
brander
il © Ol 000 IO ]SS
brander @ e @
R: Snelle brander
il o 0l ool "o lc oo o
TC: Drievoudige
kroonbrander
Werkspanning 220-240 V~ ; 50/60 Hz
\'ffgr'zrgse”te””g G30=30mbar |  G20=20mbar G20=13mbar | G20=13mbar | G20=13mbar
Qnrot 7500 W 11300 W 7500 W 7800 W 7500 W
426159 663459 - 663463
A: Aanvullende
brander
SR: Halfsnelle @ e @ e
brander @ @
R: Snelle brander
MW: Mini-Wok G @ 0 @
TC: Drievoudige
kroonbrander
Werkspanning 220-240 V~ ; 50/60 Hz
Reglementering G20=20mbar G30=50mbar
voor gas
Qnror 11300 W 11300 W
SPRUITSTUK TABEL
Brander A SR R MW TC
Nominaal warmtevermogen (kW) 1,00 1,75 3,00 3,30 3,80
Verminderd thermisch vermogen (kW) 0,45 0,70 1,00 1,50 1,80
@ INJECTOR (mm)
G30/G31 | 28-30/37 mbar 0,50 0,65 0,85 0,85 0,98
G30 50 mbar 0,43 0,58-M | 0,80-H6 | 0,80-S | 0,77-F4
G20 20 mbar 0,72-X | 0,97-Z | 128-H3 | 128-T | 135-K
G25 25 mbar 0,77-F3 0,95-Y 1,28-F3 1,38-F3 1,45-F3
@ BY-PASS (mm)
G30/G31 | 28-30/37 mbar 0,27 0,34 0,42 0,55 0,62
G30 50 mbar 0,27 0,34 0,42 0,55 0,62
G20 20 mbar REG. REG. REG. REG. REG.
G25 25 mbar REG. REG. REG. REG. REG.

AANPASSING AAN EEN ANDERE GASSOORT

Art.no. | Land van bestemming | Categorie | Gas en levering van druk
426152 G20/G25=20/25 mbar
426158 BE I2E+3+ | 530/G31=28-30/37 mbar
Belangrijke « De gasbranders zijn voorzien van een element voor vlambeveiliging. Als de vlam

van de brander per ongeluk of onbedoeld wordt gedoofd (bijv. als vloeistof
overkookt of bij tocht in de ruimte) wordt de gastoevoer automatisch afgesloten,
waardoor het ontsnappen van gas in de ruimte voorkomen wordt.

« Het deksel van de gasbrander moet altijd zeer zorgvuldig op de branderkroon zijn
geplaatst. Zorg ervoor dat de sleuven op de branderkroon nooit belemmerd raken.

waarschuwingen

1. Branderkroondeksel

2. Branderkroon met steun voor de branderdeksel
3. Vlambeveiliging

4. Ontstekingsbougie
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5. Spruitstuk

Verkleinrooster voor (alleen beschikbaar bij sommige modellen)
koffie Gebruik het verkleinrooster bij pannen met een kleinere diameter.
z i Plaats het opzetstuk op het rooster boven de hulpbrander.
Kookgerei . Correct gekozen kookgerei maakt een optimale bereidingstijd en gasverbruik mogelijk.

De doorsnede van de pan is hierbij de belangrijkste faktor.
. Gebruik om het beste uit de branders te halen, pannen met een platte bodem en een

doorsnede aangepast aan de brander.

. Vlammen die langs de rand van een te kleine pan reiken, kunnen de pan beschadigen,
bovendien is het gasverbruik in dergelijke gevallen hoger.

. Voor potten en pannen met een kleinere diameter (koffie en thee potten enz.) dient het

vermogen van de brander zodanig te worden afgesteld, dat de vlam niet om de bodem
van de pan lekt.

. Voor de verbranding heeft gas zuurstof nodig. Als een pan te groot is, is de luchttoevoer
naar de brander onvoldoende, waardoor het verbrandingseffect vermindert.

. Gebruik geen potten of pannen met holle of bolle bodems.

. Plaats de pan altijd de pan recht boven op de brander, niet aan één kant, de pan zou
om kunnen vallen.

. Plaats de pannen op de pan steunen, nooit rechtstreeks op de brander. Zorg voor het
gebruik van het apparaat.er voor dat de pan goed ondersteund wordt en de brander
kappen correct geplaatst zijn.

. Plaats geen grote pannen op de branders naast de bedieningsknoppen. Deze kunnen
beschadigen door de zeer hoge temperaturen.

~._ / . Gebruik nooit twee branders of warmtebronnen om één pan te verwarmen.
/\ . Gebruik geen gietijzeren platen, bakroosters of -platen, aardewerk stoofschotels, enz.

}Eﬁﬂ%ﬁ'ﬁ_ gedurende een langere periode op maximaal vermogen vooral niet op kristallen glazen

gaskookplaten.

. Pannen moeten voorzichtig op de kookplaat worden geplaatst. Stoot ze niet op de
kookplaat en plaats er geen overmatig gewicht op.

. Het roestvrijstalen werkblad kan inbranden als het wordt blootgesteld aan extreme hitte.
Daarom is koken met speksteen, aardewerk pannen of gietijzeren platen niet aan te
bevelen. Gebruik geen aluminiumfolie om het werkblad te beschermen tijdens het
koken.

. Gebruik geen (braad)pannen, grill of stenen om te grillen, waarvan de grootte de
voorgeschreven maximum grootte van de afzonderlijke brander overschrijdt.
Vooral mag u niet meerdere branders met een pan bedekken, aangezien de
warmte die zich hierdoor ontwikkelt het apparaat kan beschadigen.

BRANDER A SR R MW TC
DOORSNEDE PAN (cm) 12-18 | 18-22 | 22-24 | 22-24 | 22-26

OPERATIE
Bedieningselementen | ]
. Gasventiel gesloten
‘ * Ontsteking
*
‘ Maximum vermogen
& ‘ .
Minimum vermogen
Ontsteking en werking Gebruiksinstructies
van de branders Dit apparaat mag slechts worden gebruikt voor het doel waarvoor het is ontworpen, dwz.

voor thuis koken . Elk ander gebruik wordt beschouwd als oneigenlijk gebruik en kan dus
gevaar opleveren.

De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade, veroorzaakt door oneigenlijk, verkeerd of
irrationeel gebruik.
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Gebruik van de branders

« Als de branders een aantal dagen niet worden gebruikt, dient u een paar seconden te
wachten voor het aansteken om eventuele lucht uit de leidingen te laten.

« Als de branders zijn uitgerust met een automatische ontsteking, druk dan gewoon op de
knop en draai de knop op de kleinste stand. Het apparaat maakt gebruik van een
elektrische ontsteking.

« Als de vlam niet binnen vijf seconden wordt ontstoken, zet dan de knop terug op de 0
positie en herhaal de procedure. Indien de elektrische ontsteking niet zou werken als
gevolg van een stroomstoring of vochtige bougies, kan het gas ook worden ontstoken
met een lucifer of een gasaansteker.

« Voor modellen met een veiligheidsventiel (die de gasstroom onderbreekt als de vlam
toevallig uit mocht gaan) ontsteekt u de branders zoals hiervoor beschreven, maar
houdt gedurende 5 tot 6 seconden de knop ingedrukt nadat de vlam ontstoken. Na deze
tijd, waarin het veiligheidsventiel voldoende tijd heeft gehad om te activeren, zal de vlam
permanent blijven branden.

« De vlam kan ingesteld worden tussen het maximale en minimale niveau.

« Elke instelling tussen 0 en de grootste vlam wordt niet aanbevolen, omdat de vlam in dit
gebied niet stabiel is en kan uitgaan.

. Draai om de vlam te doven aan de knop van de gastoevoer van de desbetreffende de
brander, u draait de bedieningsknop op de stand ' Gasventiel gesloten '.

WAARSCHUWING: zorg ervoor, dat als het gasstel eenmaal gereinigd is, de branders
goed op hun plaats zitten en niet de ontsteking in de weg zitten.

WAARSCHUWING: Als de vlam van de brander per ongeluk uitgaat, zet dan de knop uit
en laat hem minstens een minuut uit, voordat u probeert om het gas opnieuw aan te
steken.

WAARSCHUWING: Het gasstel produceert bij gebruik hitte, vochtig en
verbrandingsproducten in de ruimte waar hij is geplaatst. Zorg ervoor dat de keuken
goed geventileerd is, vooral wanneer het apparaat in gebruik is: zorg voor natuurlijke
ventilatie of installeer een mechanisch ventilatie-apparaat (afzuigkap of ventilator). Bij
langdurig intensief gebruik van het apparaat kan extra ventilatie nodig zijn, bijvoorbeeld
het openen van een raam, of effectievere ventilatie, bijvoorbeeld zo mogelijk het
verhogen van het niveau van mechanische ventilatie.

REINIGING EN ONDERHOUD

Roestvrij stalen

oppervlakken

Gebruik geen stoomreiniger om het toestel schoon te maken. De stoom zou in de

elektrische onderdelen kunnen komen en kortsluiting veroorzaken.

» Het apparaat moet regelmatig worden schoongemaakt, bij voorkeur na elk gebruik,
na afkoeling.

» Gebruik om waterviekken en kalkaanslag te voorkomen, een zachte doek voor het

drogen oppervilakken, die gereinigd zijn met water.

» Eten dat is overgekookt kan verkleuring veroorzaken aan de onderdelen van de

brander en de RVS kookplaat. Verwijder vuil onmiddellijk.

Om beschadigingen aan de buitenkant van het apparaat te voorkomen, gebruik geen:

* reinigingsmiddelen met soda, alkali, ammoniak, zuur of chloor

» schoonmaakmiddelen met ontkalkingsmiddelen

* beits of roestverwijderaars

* schurende reinigingsmiddelen in de vorm van poeder of creme

* oplosmiddelhoudende reinigingsmiddelen

* reinigingsmiddel voor de vaatwasser

» grill en oven reinigers

» glas reinigingsmiddelen

* harde, schurende borstels of sponzen, bijv. pannensponsjes, borstels of sponzen die

eerder zijn gebruikt met schuurmiddelen.

* scherpe puntige voorwerpen (deze kunnen de dichtingen tussen het frame en het

werkblad beschadigen).

Reinig roestvrij stalen opperviakken met een microvezel doek of met een oplossing van
warm water en een beetje afwasmiddel aangebracht met een zachte spons. In het geval
van hardnekkig opgedroogde vuil eerst in laten weken.

Droog het oppervlak tenslotte met een zachte doek.

Een reinigingsmiddel voor de roestvrijstalen kookplaat kan worden gebruikt om het frame
te reinigen indien nodig. Breng een gelijkmatige druk aan in de richting van de "nerf".
Een verzorgingsmiddel voor roestvast staal kan worden gebruikt na reiniging om ervoor
te zorgen, dat uw apparaat er weer goed uitziet en opnieuw vervuilen belemmert.
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Opdruk op het opperviak

Bedieningsknop

Pannenrooster

Branders

Glas oppervlak

Breng dit middel spaarzaam met een zachte doek aan. volgens de instructies op de
verpakking.

Opdruk kan worden beschadigd door verontreiniging (bv. etensresten of vloeistoffen die
zout, olijfoliebevatten) en niet onmiddellijk wordt verwijderd.

Verwijder vuil onmiddellijk.

Gebruik geen reinigingsmiddel voor roestvrij staal met opdruk.

Dit kan de opdruk doen slijten.

Verwijder het bedieningsknop. Reinig de bedieningsknop met een oplossing van warm
water en een beetje afwasmiddel, aangebracht op een zachte spons. Hardnekkig vuil
moet eerst worden geweekt. Droog na het reinigen alle oppervliakken met een schone
doek.

Verwijder het pannenrooster. Reinig het rooster met een oplossing van warm water en
een beetje afwasmiddel, aangebracht op een zachte spons. Hardnekkig vuil moet eerst
worden geweekt. Droog na het reinigen alle oppervliakken met een schone doek.
Reinig het pannenrooster niet in de vaatwasser.

Reinig geen onderdelen van de brander in een vaatwasser.

De brander moet gedemonteerd en vervolgens met de hand gereinigd worden met een
oplossing van warm water en een beetje afwasmiddel aangebracht op een zachte spons.
Delen van de brander die niet kunnen worden verwijderd moet worden schoongeveegd
met alleen maar een vochtige doek.

De ontstekingbougie en de bougie voor de vlambeveiliging moeten zeer zorgvuldig
worden gereinigd met een goed uitgewrongen doek.

Laat de ontsteker niet nat. Als hij nat wordt, zal hij niet vonken.

Droog na het reinigen alle oppervlakken met een schone doek.

Zorg ervoor dat de sleuven van de brander schoon en volledig droog zijn.

Het oppervlak van het branderdeksel zal met de tijd iets matter worden. Dit is normaal en
heeft geen invloed op de werking van het gasstel.

Wacht na ieder gebruik van de glas oppervlak , tot hij is afgekoeld en maak hem meteen
daarna schoon, zelfs het kleinste voedselrest zal inbranden op het hete opperviak, de
eerstvolgende keer als u het apparaat gebruikt.

Gebruik voor regelmatige reiniging en onderhoud van de glas oppervlak speciale
conditionerende middelen die een beschermende laag op het opperviak aanbrengen en
het beschermen tegen vuil.

Veeq eventueel voor ieder gebruik stof of andere deeltjes van het apparaat en de
panbodem want deze kunnen krassen veroorzaken op het opperviak ( figuur 1).

. staalwol;

. schuursponsjes;

. schuurmiddelen;

. agressieve sprays;

. ontkalkings- middelen;

kunnen krassen op de apparaatveroorzaken. (Figuur 1 en Figuur 2).

Hardnekkige en verbrande resten kunnen worden verwijderd:

. met behulp van middelen en voorwerpen, speciaal voor het reinigen van het glas
opperviak. Volg bij het gebruik van deze producten de instructies van de respectievelijke
fabrikanten;

. met een schraper. Zorg ervoor dat het plastic gedeelte van de schraper niet in contact
komt met een hete kookzone. Wees voorzichtig, snij jezelf niet met de schraper!

Kleine vlekken kunnen worden verwijderd met een zachte, vochtige doek, veeg het
oppervlak daarna droog (Figuur 3) .

Watervlekken kunnen worden verwijderd met een milde oplossing van azijn. Gebruik
deze oplossing echter niet om het frame te reinigen (alleen bij sommige modellen) ,
aangezien het mat kan worden.

WAARSCHUWING: Zorg er voor dat alle resten van schoonmaakmiddelen grondig
worden verwijderd.

Suiker en voedselresten met suiker kunnen het glas opperviak ( figuur 5) permanent
beschadigen en dienen daarom zo snel mogelijk van het glas oppervilak te worden
verwijderd, hoewel de kookzone nog heet kan zijn (figuur 4).

Tekens en aanduidingen op de apparaat kunnen slijten (Figuur 2) door het gebruik:
. van agressieve schoonmaakmiddelen;
. Staalwol;
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. als u pannen met een beschadigde bodem gebruikt.

Elke verandering van de kleur van het glas oppervlak:

. heeft geen invloed op de werking of de stabiliteit van het oppervlak;

. dergelijke verkleuringen zijn meestal een gevolg van verbrande resten of het gebruik
van kookgerei gemaakt van materialen zoals aluminium of koper, deze viekken zijn
moeilijk te verwijderen .

Waarschuwing: Alle schade, zoals hierboven zijn beschreven, heeft voornamelijk
betrekking op het aanzicht, dat wil zeggen op het uiterlijk van het toestel en heeft niet
rechtstreeks invloed op de functionaliteit. Dergelijke fouten kunnen niet aanleiding geven
voor een garantieclaim.

SPECIALE WAARSCHUWINGEN EN FOUTOPLOSSING

. Gedurende de garantieperiode mogen reparaties alleen uitgevoerd worden door een door de fabrikant gemachtigd
servicecentrum.

. Zorg ervoor dat, alvorens eventuele reparaties uit te voeren, het apparaat is losgekoppeld van het elektriciteitsnet, hetzij
door het verwijderen van de zekering of door de stekker uit het stopcontact te nemen.

. Ongeoorloofde en ondeskundige reparaties aan het kooktoestel kunnen leiden tot elektrische schokken of kortsluiting,
probeer daarom nooit eventuele reparaties zelf uit te voeren, maar laat dergelijke taken over aan een deskundige of een
gemachtigde service.

. Volg in geval van kleine storingen of problemen met de werking van het apparaat, de volgende instructies om te zien of
u de oorzaken zelf kunt verhelpen.

. Verwijdering van eventuele fouten of garantieclaims die voortkomen uit een verkeerde aansluiting of gebruik van het
apparaat valt niet onder onze garantie. In dergelijke gevallen komen de kosten van de reparatie voor rekening van de
gebruiker.

Hieronder volgt een aantal adviezen over het oplossen van een aantal veel voorkomende problemen.

PROBLEEM MOGELIJKE OORZAAK OPLOSSING

De vlam is ongelijk/ onstabiel Verkeerde instelling van het Laat een vakman de gastoevoer
gasvermogen. checken!

De vlam van de brander Verkeerd samengestelde delen van Monteer het toestel op de juiste

verandert plotseling. het kooktoestel. manier.

Ontsteking van de brander duurt | Verkeerd samengestelde delen van Monteer het toestel op de juiste

te lang. het kooktoestel. manier.

De vlam gaat uit, kort na de De knop wordt te kort of te zwak Houd de knop voor langere tijd

ontsteking. ingedrukt. ingedrukt en druk er harder op

alvorens hem los te laten.

Het rooster is verkleurd bij de Dit is een gewoon verschijnsel en Reinig het rooster met een middel

brander. ontstaat door hoge temperaturen. voor metaalverzorging.

De stroomtoevoer is De zekering kan stuk zijn. Controleer de zekering in het

weggevallen- zekeringkastje en vervang hem zo

nodig.

De elektrische ontsteking van de | Er zitten etensresten of Maak de opening tussen bougie en

branders werkt niet meer. schoonmaakmiddel tussen de bougie brander voorzichtig schoon.
en de brander.

Als het branderdeksel er niet Gewoon vuil Reinig de branderdeksels met een

goed uitziet. reinigingsmiddel voor metaal.

Het verkleinrooster voor de Dit is een gewoon verschijnsel door de | Gebruik het verkleinrooster alleen op

koffie verandert van kleur. hoge temperaturen en heeft geen de hulpbrander en alleen als nodig.
invioed op de kwaliteit.

Indien ondanks het in acht nemen van de bovenstaande instructies het probleem aanhoudt, bel dan een erkende
onderhoudsmonteur.
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Sehr geehrte Kundin,

sehr geehrter Kunde

Gebrauchsanleitung

Anschlusshinweise

Typenschild

DE

Dieser elektrische integrierte Gasherd ist fir den Gebrauch im Haushalt bestimmt.

Zum Verpacken unserer Gerate werden umweltfreundliche Materialien verwendet, die
ohne Gefahr fur die Umwelt wiederverwertet, entsorgt oder vernichtet werden kdnnen.
Hierzu sind die Verpackungsmaterialien entsprechend gekennzeichnet.

Sobald die Lebensdauer Ihres Gerats abgelaufen ist, sorgen Sie dafir, dass die Umwelt
mit dem ausgedienten Gerat nicht belastet wird und bringen Sie es zu einer autorisierten
Sammelstelle fir elektrische und elektronische Altgerate.

Die Gebrauchsanleitung ist fur den Benutzer bestimmt und beschreibt das Gerat und seine
Bedienung. Diese Anleitung wurde fir verschiedene Geratetypen verfasst, deswegen
kdnnen auch einige Funktionen beschrieben sein, die Ihr Gerat nicht enthait.

Diese Gebrauchsanleitung gilt nur, wenn das Symbol des jeweiligen Landes auf dem Gerat
angebracht ist. Falls das entsprechende Landersymbol nicht auf dem Gerat angebracht ist,
mussen Sie die technischen Hinweise fur den Umbau des Gerats gemal den Vorschriften
des Landes berlicksichtigen, in welchem das Gerat betrieben wird.

Der Anschluss des Gerats ist in Einklang mit den beigelegten Hinweisen und unter
Beachtung der einschlagigen Vorschriften und Normen durchzufiihren. Die
Anschlussarbeiten dirfen nur von einem qualifizierten Fachmann durchgefiihrt werden.

Das Typenschild mit allen Daten des Gerats ist auf der Unterseite der Kochmulde
angebracht.

Der Hersteller bemiiht sich um kontinuierliche Verbesserungen. Aus diesem Grund
kénnen Text und Abbildungen in dieser Gebrauchsanleitung ohne Vorankiindigung
gedndert werden.

Bewahren Sie die Gebrauchsanleitung so auf, dass sie immer griffbereit ist. Wenn
Sie das Gerat verkaufen, legen Sie dem Gerat die Gebrauchsanleitung bei.

Wichtige Hinweise 66
Installation 67
Anschluss an das 69
Stromversorgungsnetz

Anschluss an das 70
Gasversorgungsnetz

Technische Daten 71
Betrieb 73
Reinigung und Pflege 74
Besondere Warnhinweise und 76

Stérungsmeldungen
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WICHTIGE HINWEISE

* Der Einbau des Geréts in eine Kiichenarbeitsplatte und der Anschluss an das Strom- und Gasversorgungsnetz durfen
nur von einem entsprechend qualifizierten Fachmann durchgefiihrt werden. Installationsklasse: 3

» Beim Gebrauch des Gerats werden im Raum zusatzliche Warme und Feuchtigkeit freigesetzt. Bei lang andauerndem
Gebrauch des Gerats auf hoher Leistungsstufe ist im Raum, in dem das Gerat aufgestellt ist, eine intensive Belliftung
oder Verwendung einer Dunstabzugshaube erforderlich.

* Verwenden Sie die Kochbrenner nicht, wenn das austretende Gas mit instabiler Flamme brennt.

* Wenn Sie im Raum Gasgeruch bemerken, schliel3en Sie sofort die Gaszufuhr (Hauptventil der Gasflasche oder
Gasinstallation), machen Sie offenes Feuer aus (auch Zigaretten) und beliften Sie sofort den Raum. Schalten Sie keine
Elektrogerate ein und rufen Sie einen Fachmann fir Erdgas.

» Das Hauptventil der Gasinstallation sollten Sie auch schlieien, wenn Sie die Kochbrenner flr einen langeren Zeitraum
nicht benutzen (z.B. Urlaub).

. Das Gerét und seine frei zuganglichen Teile werden wahrend des Betriebs sehr heil, deswegen sollten Sie das
Berlhren der Heizelemente vermeiden. Kinder unter 8 Jahren sollen sich nicht in der Nahe des Gerats aufhalten, es sei
denn, sie sind die ganze Zeit unter der Aufsicht von Erwachsenen.

. Dieses Gerat kann von Kindern ab acht Jahren sowie von Personen mit verminderten kdrperlichen, sensorischen und
mentalen Fahigkeiten oder Mangel an Erfahrung und/oder Wissen benutzt werden, wenn sie entsprechend beaufsichtigt
werden oder bezlglich des sicheren Gebrauchs des Gerats unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren
verstanden haben. Kinder sollen mit dem Gerat nicht spielen. Kinder sollen ohne entsprechende Aufsicht von
Erwachsenen das Gerat nicht reinigen oder Instandhaltungsarbeiten am Gerat ausflihren.

. HINWEIS! Unbeaufsichtigtes Kochen oder Braten mit Ol oder Fett kann gefahrlich sein, weil sich Uberhitztes Fett auf
dem Kochfeld plétzlich entziinden und einen Brand verursachen kann, deswegen sollten Sie die Zubereitung von solchen
Speisen (z.B. pommes frites) standig beaufsichtigen. Versuchen Sie nicht, einen Brand mit Wasser zu I6schen; schalten
Sie die Kochzone sofort aus und bedecken Sie die Brandstelle mit einem Topfdeckel von entsprechender Gréfie oder mit
einer feuchten Plane.

. HINWEIS! Brandgefahr! Auf dem Kochfeld keine Gegenstande aufbewahren.

. Auf dem Kochfeld keine Metallgegenstéande (Messer, Loffel, Gabeln, Topfdeckel und Ahnliches) stellen, weil diese sehr
heily werden kdnnen.

. Das Kochfeld nicht mit Verlangerungskabeln mit mehreren Steckdosen an das Stromversorgungsnetz anschlie3en, weil
diese keine entsprechende Sicherheit gewéhrleisten (es kann zur Uberhitzung des Verlangerungskabels kommen).

. Schliel3en Sie das Gerat mit einem fixen Anschluss an das Stromversorgungsnetz an.

» Verwenden Sie die Kochmulde nicht zur Beheizung des Raumes.

» Stellen Sie niemals leere Kochtdpfe auf die eingeschalteten Kochzonen/Kochstellen.

» Vergewissern Sie sich, dass alle Teile der Kochbrenner richtig positioniert bzw. aufgestellt sind.

» Verwenden Sie das Glaskeramikkochfeld nicht als Arbeitsflache. Scharfe Gegenstande kdnnen die
Glaskeramikoberflache zerkratzen.

* Die Zubereitung von Speisen in diinnen Aluminium- und Kunststoffbehaltern auf heiRen Kochzonen ist nicht gestattet.
Keine Gegenstande aus Kunststoff oder Alufolie auf die heilte Kochzone stellen.

* Beim Anschluss von anderen Geraten an Steckdosen in Herdnahe ist darauf zu achten, dass das Anschlusskabel
dieser Gerate nicht mit den heiflen Kochzonen in Bertihrung kommt.

« Keine temperaturempfindlichen Gegensténde, Materialien oder Stoffe wie z. B. Reinigungsmittel, Sprays u.A. unter
dem Kochfeld aufbewahren.

* Ein Glaskeramikkochfeld, das Risse oder Spriinge aufweist, darf nicht benutzt werden. Falls im Kochfeld Risse oder
Spriinge sichtbar sind, missen Sie sofort die Stromzufuhr zum Gerat unterbrechen, um die Mdglichkeit eines
elektrischen Schlags zu verhindern.

* Im Stérungsfall das Gerat umgehend vom Netz trennen und den nahegelegenen Kundendienst anrufen.

* Verwenden Sie zum Reinigen des Gerats keine Dampf- oder Hochdruckreiniger, da dies zu Stromschlagen fuhren
kann.

» Das Gerat wurde in Einklang mit den geltenden Sicherheitsnormen hergestellt.

» Nach langerer Verwendung von Gusseisenplatten, kénnen sich die Kochmulde und der Rand der Kochzone verfarben.
Ein diesbezuglicher Eingriff des Kundendienstes wird nicht durch die Garantie gedeckt.

» Das Kochfeld kann nicht durch externe Zeitschaltuhren oder Fernbedienungssysteme aktiviert werden.

Das Symbol auf dem Produkt oder seiner Verpackung weist darauf hin, dass dieses Produkt
nicht als Hausmiill entsorgt werden darf. Das ausgediente Gerat muss an einer Sammelstelle fiir
das Recycling von elektrischen und elektronischen Geraten abgegeben werden. Durch die
korrekte Entsorgung dieses Produktes helfen Sie mogliche negative Folgen fiir die Umwelt und
die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die durch unsachgemiafe Entsorgung dieses

[ ] Produktes entstehen konnten. Fiir weitere Informationen liber das Recycling dieses Produkts
wenden Sie sich bitte an lhre Gemeindeverwaltung, Miillabfuhr oder das Geschift, in dem Sie
das Produkt gekauft haben.
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EINBAU
Wichtige Hinweise

. Der Einbau des Gerats in eine Kiichenarbeitsplatte diirfen nur von einem entsprechend qualifizierten Fachmann
durchgefihrt werden.

. Das Furnier bzw. die Beschichtung der Kiichenm®obel, in welche die Kochmulde eingebaut werden soll, missen mit
hitzebestandigem Kleber (100°C) verarbeitet sein, sonst kann es wegen geringer Temperaturbestandigkeit der
Materialien zu Farb- und Formanderungen kommen.

. An jeder Seite des Gerats soll genug freier Platz zur Verfigung stehen. An der Rlckseite des Geréats kann eine Wand
sein, an einer Seite des Gerats kann eine Wand oder ein Kiichenhochschrank sein. Auf der anderen Seite sollte keine
Einheit oder Trennwand héher sein als das Kochfeld.

AJTITIA | LLALL

NICHT ERLAUBT NICHT EMPFOHLEN NICHT EMPFOHLEN EMPFOHLEN

. Die Verwendung von Dekorplatten oder Abschlussleisten aus massivem Holz auf der Arbeitsplatte hinter der
Kochmulde ist nicht zulassig.

. Der Mindestabstand zwischen dem Geraterand und dem benachbarten Kiichenhochelement soll mindestens 250 mm
betragen.

. Alle Dimensionen und Abstande, die fir eine stérungsfreie Funktion des Gerats notwendig sind, sind auf den
Abbildungen unten dargestellt.

. Das unter der Kochmulde liegende Kiichenelement darf keine Schublade besitzen. Falls das Kiichenelement Gber eine
waagrechte Trennwand verfligt, muss diese mindestens 20mm von der unteren Flache der Arbeitsplatte entfernt sein.
Der Raum zwischen der Trennwand und der Kochmulde muss leer sein, es dirfen dort keine Gegenstande abgelegt
werden.

. Uber der Kochmulde hangende Kiichenelemente miissen so hoch montiert sein, dass sie den Arbeitsablauf nicht
behindern.

. Der Abstand zwischen der Kochmulde und der Dunstabzugshaube muss so grol3 gewahlt werden, wie es in der
Montageanleitung der Dunstabzugshaube angegeben ist. Falls die Anweisungen des Herstellers nicht verfligbar sind
oder brennbare Gegenstande (z. B. Schienen fiir Utensilien, Hangeschranke usw.) oberhalb des Gerats angebracht
sind, der Mindestabstand betragt 800 mm.

. Installieren Sie Hangeschranke oder eine Dunstabzugshaube vor der Montage des Gerats, um Beschadigungen des
Gerats zu vermeiden.

. Auf der Vorderseite muss ein mindestens 5 mm grof3er Spalt freigelassen werden.

. Das Gerat darf nicht, Uber einem Kihlschrank, einer Kiuhl-Gefrierkombination, einem Gefrierschrank, Geschirrspliler,
einer Waschmaschine oder Waschmaschine-/Trockner-Kombination oder Waschetrockner installiert werden.

. Unter der Kochmulde diirfen nur mit Kiihlventilatoren ausgestattete Backdfen eingebaut werden @
- Vor dem Einbau des Backofens muss im Bereich der Einbau6ffnung unbedingt die Riickwand des Kuchenelements
entfernt werden. Ebenso muss eine mind. 5 mm grofRe Offnung auf der Vorderseite freigelassen werden.
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A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) H (mm)
426147-439193
426149-439421 600 510 560 480 45 3 =50 2> 600
439422
426153-450420
453969-429255 750 510 720 480 45 3 =50 2> 600
453969
426150-426152
439425-429253 585 510 560 480 40 9 =50 > 600
439427-429254
426166-426167 885 510 860 480 40 9 250 > 600
426160-426164
426162-567006 880 510 860 480 45 3 =50 > 600
663459-663463
439192-426158
426159 750 510 720 480 40 =50 > 600
567002-730852 885 510 860 480 40 250 =600

Montage der
Schaumdichtung

(fur Glas-Geréte)
g

Montieren Sie die

Damm-Dichtung (nur

bei Edelstahl-Geréaten)

X | 10mm
Y | 15mm

Vor dem Einbau des Geréts in die Offnung der Kiichenplatte, muss auf die Unterseite der
Glas die dem Gerat beigelegte Schaumdichtung geklebt werden.
Der Einbau des Gerats ohne Schaumdichtung ist nicht gestattet!

Montieren Sie die Dichtung auf die Kochmulde wie folgt:

. Schutzfolie von der Dichtung abziehen.

. Dichtung auf die Unterseite der Kochmulde kleben und zwar A=2 bis 3 mm vom Rand
entfernt; die Dichtung muss Uber den kompletten Rand geklebt werden und darf sich an
den Ecken nicht Gberdecken.

. Bei der Montage der Dichtung dafir sorgen, dass die Glaskeramikoberflache nicht durch
scharfe Gegenstande zerkratzt wird.

Montieren Sie vorsichtig die mitgelieferte Damm-Dichtung um den auf’eren Rand des
Ausschnitts oben, wie unten dargestellt, indem Sie diese mit beiden Handen nach unten
driicken, sodass die gesamte Oberflache eng anliegt (beachten Sie die angefiihrten
Male).

Schneiden Sie nach der Befestigung des Gerats (siehe ,Installation”) die ibermaRige

Dichtung abE. Die Dimensionen in der Zeichnung unten beziehen sich auf den Ausschnitt
und die AuBenkante der Dichtung.

X X
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Einbau . Die Arbeitsplatte muss vollkommen waagrecht montiert sein;
(mit Federn) . Versiegeln die Schnittflachen mit einem geeigneten Dichtstoff, um ein Aufquellen wegen
Feuchtigkeit zu vermeiden. Der Dichtstoff muss hitzebestandig sein;
. Stecken Sie die beigelegten Federn auf die vorgesehenen Stellen;
. FUhren Sie das Anschlusskabel nach unten durch den Ausschnitt;
. Legen Sie die Kochmulde in die ausgeschnittene Offnung;
- Driicken Sie die Kochmulde von oben kraftig auf die Arbeitsplatte.

D@ - 11
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Einbau (mit . Die Arbeitsplatte muss vollkommen waagrecht montiert sein.
Befestiqgungselemente - Versiegeln die Schnittflachen mit einem geeigneten Dichtstoff, um ein Aufquellen wegen
n) Feuchtigkeit zu vermeiden. Der Dichtstoff muss hitzebestandig sein.

. Fihren Sie das Anschlusskabel nach unten durch __den Ausschnitt.
‘ . Legen Sie die Kochmulde in die ausgeschnittene Offnung.
. Zentrieren Sie das Gerat in den Ausschnitt.

C - Die Kochmulde wird mit den beigelegten Halterungen und Befestigungselementen auf die
B Kuchenplatte befestigt. An der Unterseite der Kochmulde befinden sich Offnungen, diese
W Plattchen werden mit Schrauben C befestigt und halten die Befestigungsklammern B fest.

ANSCHLUSS AN DAS STROMVERSORGUNGSNETZ

. Der Anschluss darf nur von einem qualifizierten Elektrofachmann durchgefihrt werden.

. Die Schutzvorrichtung der elektrischen Installation muss den gultigen Vorschriften
entsprechen.

. Die Anschlussklemmen sind nach Entfernung der Klemmenabdeckung zuganglich.

. Uberpriifen Sie vor dem Anschluss, ob die auf dem Typenschild angegebene Spannung
mit der Netzspannung der Hausinstallation tbereinstimmt. Die Anschluss-Spannung ist
von einem qualifizierten Fachmann mit einem Messinstrument zu Gberprifen!

. Das Typenschild mit allen Daten ist auf der unteren Seite der Kochmulde angebracht.

. Bei einer festen Verbindung des Gerats mit dem Stromnetz, ist eine allpolige
Trennvorrichtung zwischen Gerat und Stromversorgungsnetz zu installieren. Diese
Trennvorrichtung muss Uber eine Kontakttrennung an allen Polen verfiigen und bei
Vorfallen der Uberspannungskategorie Il die volle Trennung vom Netz gewahrleisten.

. Stromfihrende und isolierte Teile missen nach dem Einbau vor direktem Kontakt
geschutzt sein.

HINWEIS!

. Vor jedem Eingriff sicherstellen, dass das Gerat stromlos geschaltet ist. Der Anschluss an
das Stromversorgungsnetz ist gemafl dem beiliegenden Schaltbild durchzufihren;
vergewissern Sie sich, dass die Daten auf dem Typenschild mit den Daten der
Hausinstallation tGbereinstimmen!

. Der Schutzleiter ist an die mit dem Erdungszeichen markierte Anschlussklemme
anzuschlielRen.

. Das Anschlusskabel unbedingt durch eine Zugentlastungsklemme fiihren, die das Kabel
vor ungewolltem Herausziehen schitzt.

. Schalten Sie nach dem Anschluss das Gerat ca. drei Minuten lang alle
Kochzonen/Kochbrenner ein und Uberprifen Sie das Gerat auf einwandfreie Funktion.

. Wegen eines unsachgemal durchgefiihrten Anschlusses kdnnen Gerateteile beschadigt
werden, in einem solchen Fall verliert die Garantie ihre Gultigkeit.

. Das Anschlusskabel auf der Hinterwand des Geréats ist so zu verlegen, dass es die
Hinterseite der Kochmulde nicht berthrt, weil sich diese wahrend des Betriebs stark
erwarmt.
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Anschluss
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Zum Anschluss konnen folgende Anschlusskabel verwendet werden:
« HO5RR-F , 3x0,75mm?2

« HO7RN-F , 3x0,75mm?2

- HO5V2V2-F , 3x0,75mm?

LINIE L [ BRAUN
ERDLEITER | (&) | GELB/GRUN
NEUTRAL | N | BLAU

ANSCHLUSS DES GERATS AN DAS GASVERSORGUNGSNETZ

. Hinweis: diese Arbeiten dirfen nur von einem qualifizierten, vom Gasversorgungsunternehmen autorisierten Techniker
oder einem autorisierten Kundendienst durchgefiuihrt werden! Das Gerat muss gemaf den glltigen Vorschriften
aufgestellt und angeschlossen werden.

. Vergewissern Sie sich vor Aufstellung und Anschluss des Geréats, dass die drtlichen Anschlussbedingungen (Gasart
und Gasdruck) mit den Einstellungen Ihrer Kochmulde Ubereinstimmen.

. Dieses Gerat ist zum Anschluss an einen Rauchfang (z.B. Schornstein) nicht geeignet.

. VORSICHT: Besonderes Augenmerk gilt der ausreichenden Ent- und Beliftung (a = min. 100 cm?). Beim Gebrauch
der Gaskochmulde werden im Raum zusatzliche Warme, Feuchtigkeit und Verbrennungsprodukte freigesetzt. Sorgen
Sie daflr, dass der Raum gut bellftet wird, wenn das Gerat in Betrieb ist: 6ffnen Sie die natlrlichen
BellUftungso6ffnungen oder installieren Sie eine Dunstabzugshaube. Bei intensivem und lang andauerndem Gebrauch
des Gerats mussen Sie fur zusatzliche Bellftung sorgen, indem Sie ein Fenster 6ffnen oder die Dunstabzugshaube

einschalten.

Anschluss

. Dem Gerat sind auch ein Adapter fur Flussiggas und eine nichtmetallische Dichtung
beigelegt (nur bei bestimmten Modellen).

. Die Kochmulde ist an der Unterseite mit einem Gasanschluss mit einem Gewinde
ausgerustet.

. Beim Anschlielen mussen Sie das Winkelstlick festhalten, damit es sich nicht verdreht.

. Zum Abdichten der Anschlisse sind nichtmetallische attestierte Dichtungen und
attestierte Dichtungsmittel zu verwenden.

. Die Dichtungen sind nur zum einmaligen Abdichten zu verwenden. Die nichtmetallische
Dichtung darf sich in der Dicke bis maximal 25% deformieren.

. Das Gerat darf nur mit einem attestierten Gasschlauch an das Gasversorgungsnetz
angeschlossen werden.

. Der Schlauch muss frei beweglich sein. Der Gasschlauch darf mit den beweglichen
Teilen der Kiichenelemente nicht in Berlihrung kommen (z.B. Ablagefach), ebenso darf er
den Boden der Kochmulde nicht beriihren.

. Nach dem Anschluss das Gerat muss die Dichtheit der Verbindungen liberpriift
werden.

A ISO7-1 R1/2 Anschluss-Stiick
B Nichtmetallische Dichtung der Dicke 2 mm
C Adapter fir Flissiggas (vom Modell abhangig)

Verwenden Sie nur Gasschlduche, die den vorgeschriebenen Normen entsprechen.
Die Lange des angeschlossenen Gasschlauchs darf nach der Installation 2000 mm nicht
Uberschreiten. Um die Installation einfach durchzuflihren und Gasaustritt zu verhindern,
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Umstellung der
Brenner auf eine

andere Gasart

befestigen Sie das Anschluss-Stiick zuerst an das Gerat und danach an das
Gasversorgungsrohr. Wenn Sie die Reihenfolge umdrehen, kann dies die Dichtigkeit der
Verbindung zwischen dem Gasversorgungsrohr und das Gerat beeintrachtigen.

& Uberpriifen Sie nach dem Anschluss unbedingt:

. Uberpriifen Sie nach Abschluss der Installation mit einer Seifenlésung, ob alle
Anschluss-Stiicke gut dichten. Verwenden Sie dazu niemals eine offene Flamme;

. Stellen Sie auBerdem sicher, dass der Gasschlauch nicht in Beriihrung mit einem
beweglichen Teil der Kochmulde kommt (z.B. Schublade) und dass er nichtin einer
solchen Position installiert ist, in der er beschadigt werden kann;

. Die ordnungsgemaRe Funktion der Brenner. Jeder Brenner muss regelmafig und
mit gut sichtbarer blau-griiner Flamme brennen. Falls die Flamme instabil ist,
erhohen Sie die minimale Durchflussmenge.

« Zur Umstellung der Brenner auf eine andere Gasart muss die Kochmulde nicht aus der
Arbeitsplatte herausgenommen werden.
. Bevor Sie die Gaskochmulde auf eine andere Gasart umstellen, trennen Sie das Gerat

vom elektrischen Versorgungsnetz und schlielen Sie das Ventil der Gaszufuhr.

. Nehmen Sie den Topftrager und die Brennerdeckel samt Brennerkelchen ab.

. Tauschen Sie die eingebauten Disen durch die entsprechenden Disen (siehe
Dusentabelle unten) fir die neue Gasart aus. Bei Doppelbrennern sind die
Einstellelemente hinter dem Schutzschild der Hauptdlise zugéanglich.

. Nach dem Austausch das alte Typenschild entfernen und das aktuelle Typenschild mit
den Daten Uber die neuen Disen anbringen.

. Die Kategorien mit den entsprechenden Gasarten finden Sie in der Tabelle “Conversion
to another type of gas”.

(nur bei bestimmten

Modellen)

Hinweise fiir Stadtgas (G110, G120, G150.1) und Methangas (G20, G25)

1. Kochbrenner anziinden und auf minimale Leistung stellen.

2. Nehmen Sie die Bedienungsknebel samt Dichtungen ab.

3. Bedienungsknebel entfernen und die Einstellschraube neben dem Knebelstift drehen:

. gegen den Uhrzeigersinn, um den Durchfluss zu vergroern;
. im Uhrzeigersinn, bis Sie eine minimale Flamme erhalten;

4. Bedienungsknebel wieder einbauen und die Stabilitat der Brennerflamme prifen (beim
schnellen Verdrehen des Knebels von der Position Maximum zur Position Minimum darf
die Flamme nicht ausgehen).

5. Wiederholen Sie den Vorgang bei allen Brennern.

Hinweise fiir Fliissiggas (LPG: G30, G31)
Im Uhrzeigersinn die Schraube neben dem Knebelstift bis zum Anschlag festziehen.

Einstellung des
minimalen
Durchflusses

TECHNISCHE DATEN

426150 426160 426164 - 426162

429254 439193 426167 426166 - 450420 426149

429253 426152 439192 426153 - 567006

730852 567002

A: Aanvullende
brander
el © Ol © o000 000
o [ [ D
R: Snelle brander
o 0llc oflo® o o] o
TC: Drievoudige
kroonbrander
Betriebsspannung 220-240 V~ ; 50/60 Hz
Kategorie G20=20mbar | G30=30mbar | G30=30mbar G30=30mbar G20=20mbar
Gasverbrauch
Qnror 7500 W 7800 W 11300 W 11300 W 7500 W




426158 - 453969 439427
426147 453969 - 429255 439422 439421 439425
A: Aanvullende
brander
e | [SRY PEY) PG B EX
brander @ e @
R: Snelle brander
o ol ool "o llcoolleo
TC: Drievoudige
kroonbrander
Betriebsspannung 220-240 V~ ; 50/60 Hz
Kategorie G30=30mbar |  G20=20mbar G20=13mbar G20=13mbar | G20=13mbar
Gasverbrauch
Qnror 7500 W 11300 W 7500 W 7800 W 7500 W
426159 663459 - 663463
A: Aanvullende
brander
SR: Halfsnelle @ e @ e
brander @ @
R: Snelle brander
MW: Mini-Wok 0 @ 0 @
TC: Drievoudige
kroonbrander
Betriebsspannung 220-240 V~ ; 50/60 Hz
Kategorie G20=20mbar G30=50mbar
Gasverbrauch
Qnrot 11300 W 11300 W
DUSENTABELLE
Brenner A SR R MW TC
Nennwarmeleistung (kW) 1,00 1,75 3,00 3,30 3,80
Reduzierter Gasdurchsatz (kW) 0,45 0,70 1,00 1,50 1,80
@ INJECTOR (mm)
G30/G31 | 28-30/37 mbar 0,50 0,65 0,85 0,85 0,98
G30 50 mbar 0,43 0,58-M | 0,80-H6 | 0,80-S | 0,77 -F4
G20 20 mbar 0,72-X | 097-7Z | 1,28-H3 | 1,28-T | 1,35-K
G25 25 mbar 0,77-F3 0,95-Y 1,28-F3 1,38-F3 1,45-F3
@ BY-PASS (mm)
G30/G31 | 28-30/37 mbar 0,27 0,34 0,42 0,55 0,62
G30 50 mbar 0,27 0,34 0,42 0,55 0,62
G20 20 mbar REG. REG. REG. REG. REG.
G25 25 mbar REG. REG. REG. REG. REG.

UMSTELLUNG DER BRENNER AUF EINE ANDERE GASART

CODE ARTIKEL | BESTIMMUNGSLAND | KATEGORIE | GAS UND VERSORGUNGSDRUCK
426152 G20/G25=20/25 mbar
426158 BE 2E+3+ | 530/G31=28-30/37 mbar

« Die Brenner sind mit thermoelektrischen Sicherheitsvorrichtungen ausgestattet.
Falls die Flamme erlischt, z.B. wenn Fliissigkeit liberkocht oder Zugluft im Raum
herrscht, wird die Gaszufuhr automatisch unterbrochen, dadurch wird das
Ausstromen von Gas in den Raum verhindert.

« Stellen Sie den Brennerdeckel immer exakt auf den Brennerkelch. Sorgen Sie dafir, dass
die Offnungen am Brennerkelch immer frei sind.

Wichtige Hinweise

345

1. Deckel des Brennerkelches

2. Brennerkelch mit Deckeltrager

3. Thermoelektrische Sicherheitsvorrichtung
4. Zindelektrode

5. Duse
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Aufsatz zum (nur bei bestimmten Modellen)

Kaffeekochen Verwenden Sie diesen Aufsatz, wenn Sie Kaffee in einer Kasserolle mit kleinem
Durchmesser kochen mdochten. Stellen Sie den Aufsatz auf das Gitter Gber dem
% Hilfsbrenner.

Kochgeschirr . Das richtige Kochgeschirr gewahrleistet eine optimale Kochzeit und einen niedrigen
Gasverbrauch. Am wichtigsten ist der Durchmesser des Kochtopfes.
. Um die besten Ergebnisse zu erhalten, verwenden Sie Tdpfe mit ebenen Béden und mit

einem flr den Brenner geeigneten Durchmesser.

. Flammenzungen, die Uber den Kochtopfrand eines zu kleinen Kochtopfes brennen,
kénnen den Kochtopf beschadigen. Auch der Gasverbrauch ist héher.

. FUr Topfe und Pfannen mit kleineren Durchmessern (Kaffee-, Teetdpfe, usw.), sollten Sie

die Leistung des Brenners so verringern, dass die Flamme an den Durchmesser des
Topfbodens angepasst ist.

. Das Gas bendtigt zum Brennen Luft. Ist der Kochtopf zu grol3, bekommt der Brenner zu
wenig Luft; das Ergebnis ist ein schlechterer Nutzeffekt der Verbrennung.

. Verwenden Sie keine Tépfe mit konkaven oder konvexen Boden.

. Stellen Sie die Pfanne/den Kochtopf immer direkt auf den Brenner, nicht auf dessen
Seite. Im Gegenfall kann die Pfanne/der Kochtopf umkippen.

. Stellen Sie die Pfanne/den Kochtopf immer auf den Topftrager, nie direkt auf den
Gasbrenner. Achten Sie darauf, dass die Topftrager und Brennerkappen immer richtig
positioniert sind, bevor Sie das Gerat benutzen.

. GroRRe Pfannen/Kochtdpfe nicht in der Nahe der Bedienungsknebel stellen. Die
Bedienungsknebel kénnen bei Kontakt mit dem heiRen Topf wegen der hohen
Temperatur beschadigt werden.

. Verwenden Sie niemals zwei Brenner oder Warmequellen, um einen einzigen Kochtopf
>< zu erhitzen.
_ﬁ?ﬁﬂﬁ?ﬁ_ . Heizen Sie keine Platten aus Gusseisen, Backbleche, Auflaufformen aus Steingut usw.
Uber einen langen Zeitraum hinweg auf maximaler Kochstufe, insbesondere auf Gas-

Kochfeldern aus Kristallglas.

. Stellen Sie Kochtépfe/Pfannen vorsichtig auf das Kochfeld. Sto3en Sie die Pfanne/den
Kochtopf nicht und stellen Sie auf diese kein grofles Gewicht.

. Arbeitsplatten aus Edelstahl kdnnen briinieren wenn sie grofler Hitze ausgesetzt werden.
Daher empfehlen wir Ihnen, nicht zu lange mit Speckstein, Steingut-Topfen oder
gusseisernen Platten zu kochen. Vermeiden Sie die Verwendung von Alufolie, um den
Arbeitstisch wahrend des Kochbetriebs zu schitzen.

. Verwenden Sie zur Zubereitung von Grillgerichten keine Topfe, Pfannen, Grills oder
Steine, deren GroRe die maximale vorgeschriebene GroRe der einzelnen Brenner
uiberschreitet. Insbesondere diirfen nicht mehrere Brenner gleichzeitig abgedeckt
werden, da der Warmestau das Gerat beschadigen kdnnte.

BRENNERTYP A SR R MW TC
DURCHMESSER DES TOPFES (cm) 12-18 | 18-22 | 22-24 | 22-24 | 22-26

BETRIEB

Bedienelemente i

Gasventil geschlossen

Zundelektrode

!
*
*
‘ Maximale Leistung
d

Minimale Leistung

Anziinden und Betrieb Bedienung der Kochbrenner

der Kochbrenner Dieses Gerat ist zur Verwendung im Haushalt bestimmt. Jede andere Verwendung wird als
nicht zweckgemafe Verwendung betrachtet und kann gefahrlich sein.

Der Hersteller Gbernimmt keinerlei Haftung fir Schaden, die durch unsachgemafien
Gebrauch oder Missachtung der Hinweise aus dieser Gebrauchsanleitung entstehen.

Gebrauch der Kochbrenner
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* Falls die Brenner mehrere Tage nicht verwendet wurden, warten Sie ein paar Sekunden,
bevor Sie das Gas anziinden, damit eventuell angesammelte Luft aus der Leitung
entweicht.

* Da die Kochbrenner mit einer automatischen Ziindung ausgestattet sind, missen Sie nur
den Bedienungsknebel driicken und bis zum kleinen Stern drehen, damit das Gas
gezundet wird. Das Gerat verwendet einen Ziindfunkengenerator.

* Falls das Gas nicht innerhalb von fiinf Sekunden geziindet wird, drehen Sie den Knebel
wieder auf die Position ‘Gasventil geschlossen’ und wiederholen Sie den Vorgang. Falls
die Taktfunkenziindung aufgrund eines Stromausfalls oder wegen feuchter Ziindkerzen
nicht funktionieren sollte, kdnnen Sie das Gas auch mit einem Streichholz oder einem
Gasanzinder anzinden.

* Bei Modellen mit Sicherheitsbrennern (die den Gasfluss unterbrechen, falls die Flamme
versehentlich ausgehen sollte) werden die Brenner wie oben beschrieben geziindet, Sie
missen jedoch den Knebel 5 bis 6 Sekunden lang gedriickt gehalten, nachdem das
Gas angeziindet wurde. Nach dieser Zeit, in der die Sicherheitsvorrichtung anspricht,
brennt die Flamme stabil.

* Sie kdnnen die Flamme des Kochbrenners zwischen den Positionen Maximum und
Minimum einstellen. Einstellungen zwischen ‘Gasventil geschlossen’ und Groflamme
sind nicht empfehlenswert, da die Flamme in diesem Intervall nicht stabil brennt und
ausgehen kann.

» Um die Flamme zu I6schen und die Gasversorgung zu schlief3en, drehen Sie den
Bedienungsknebel auf die Position ‘Gasventil geschlossen’.

HINWEIS: Nachdem Sie das Kochfeld gereinigt haben, tberprifen Sie, ob die Brenner
richtig montiert sind und die Zuindelektroden nicht behindert werden.

HINWEIS: Falls die Brennerflamme versehentlich ausgeht, drehen Sie den
Bedienungsknebel auf die Position ‘Gasventil geschlossen’ und lassen Sie den
Kochbrenner mindestens eine Minute lang ausgeschaltet, bevor Sie ihn wieder
einschalten.

HINWEIS: Beim Gebrauch der Gaskochmulde werden im Raum zusatzliche Warme,
Feuchtigkeit und Verbrennungsprodukte freigesetzt. Sorgen Sie daflir, dass der Raum gut
bellftet wird, wenn das Gerat in Betrieb ist: 6ffnen Sie die natirlichen Bellftungséffnungen
oder installieren Sie eine Dunstabzugshaube. Bei intensivem und lang andauerndem
Gebrauch des Gerats missen Sie flir zusatzliche Bellftung sorgen, indem Sie ein Fenster
offnen oder die Dunstabzugshaube einschalten.

REINIGUNG UND PFLEGE

Edelstahlflachen

Verwenden Sie zum Reinigen des Gerats keine Dampf-Reinigungsgerate. Der Dampf

kénnte die elektrischen Komponenten erreichen und einen Kurzschluss verursachen.

. Das Gerat sollte regelmafig gereinigt werden, am besten nach jedem Gebrauch,
nachdem es abgekdhlt ist.

. Um Wasserflecken und Kalkablagerungen zu vermeiden, verwenden Sie ein weiches
Tuch, um die mit Wasser gereinigten Oberflachen trocken zu wischen.

. Ubergekochte Speisen kénnen zu Verfarbungen der Brennerteile und der Edelstahlteile
fuhren. Entfernen Sie Verschmutzungen sofort.

Um Schaden an den AuRenflachen des Gerats zu vermeiden, sollten Sie Folgendes nicht

verwenden:

. Reinigungsmittel mit Soda, Laugen, Ammoniak, Sauren oder Chloriden

. Reinigungsmittel mit kalklésenden Substanzen

. Flecken- und Rostentferner

. scheuernde Reinigungsmittel wie z. B. Scheuerpulver, Scheuermilch

. I6semittelhaltige Reinigungsmittel

. Geschirrspilmaschinenreiniger

. Grill- und Backofenreiniger

. Glasreiniger

. harte, scheuernde Birsten oder Schwamme, z.B. Topfbirsten oder Schwamme, die
zuvor mit Scheuermittel verwendet wurden

. spitze Gegenstande (diese konnen die Dichtung zwischen dem Rahmen und dem
Kochfeld beschadigen).

Saubere Edelstahloberflachen mit einem Mikrofasertuch oder einer Lésung aus warmem
Wasser und ein wenig Spulmittel mit einem weichen Schwamm reinigen. Hartnackige und
angetrocknete Verschmutzungen sollten sie zuerst einweichen.
Anschlie3end mit einem weichen Tuch trocknen.
Bei Bedarf kdnnen Sie den Rahmen der Kochmulde mit einem Edelstahlreiniger reinigen.
Reinigen Sie die Oberflache mit gleichmafRigem Druck in Richtung der Kérnung.
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Nach dem Reinigen kénnen Sie ein Pflegemittel flr Edelstahl verwenden, damit Ihr Gerat
gut aussieht und nicht zu schnell verschmutzt.

Das Mittel sparsam mit einem weichen Tuch auftragen (beachten Sie die Hinweise auf der
Packung).

Signaturen Die Signatur auf der Glaskeramikplatte kann beschadigt werden, wenn Schmutz (z.B.
Speisen oder Flissigkeiten, die Salz, Olivendl usw. enthalten) nicht sofort beseitigt wird.
Entfernen Sie Verschmutzungen sofort.
Verwenden Sie keine Spezialreiniger fir Edelstahl zum Reinigen der Signaturen.
Diese kénnen abgetragen werden.

Bedienungsknebel Entfernen Sie den Bedienungsknebel. Reinigen Sie Bedienungsknebel mit einer Lsung
aus warmem Wasser und ein wenig Spulmittel mit einem weichen Schwamm. Hartnackige
und angetrocknete Verschmutzungen sollten sie zuerst einweichen.

Wischen Sie nach dem Reinigen die Oberflachen mit einem sauberen Tuch trocken.

Topftrager Entfernen Sie den Topftrager. Reinigen Sie Topftrager mit einer Lésung aus warmem
Wasser und ein wenig Spllmittel mit einem weichen Schwamm. Hartnackige und
angetrocknete Verschmutzungen sollten sie zuerst einweichen.

Wischen Sie nach dem Reinigen die Oberflachen mit einem sauberen Tuch trocken.
Reinigen Sie den Topftrager nicht im Geschirrspiiler.

Brenner Brennerteile dirfen nicht im Geschirrspller gereinigt werden.
Demontieren Sie den Brenner und reinigen Sie alle Teile mit einer LOsung aus warmem
Wasser und etwas Spulmittel mit einem weichen Schwamm.
Wischen Sie Brennerteile, die sich nicht entfernen lassen, mit einem feuchten Tuch
sauber. Die Zundelektrode und die thermoelektrische Sicherheitsvorrichtung sorgfaltig mit
einem gut ausgewrungenen Lappen abwischen.
Lassen Sie die Zlindelektrode nicht nass werden. Eine nasse Ziindelektrode kann keine
Funken abgeben.
Wischen Sie nach dem Reinigen die Oberflachen mit einem sauberen Tuch trocken.
Sorgen Sie dafiir, dass die Offnungen am Brennerkelch immer frei und trocken sind.
Die Oberflache des Brennerdeckels wird mit der Zeit matt. Das ist normal und hat keinen
Einfluss auf den Betrieb des Kochbrenners.

Reinigen Sie das Glas nach jedem Gebrauch, nachdem diese abgekuhlt ist; im Gegenfall
werden beim nachsten Gebrauch auch die kleinsten Verunreinigungen auf der heillen
Oberflache festbrennen.

Benutzen Sie zur regelmafigen Pflege das Glas spezielle Pflegemittel, die auf der
Oberflache einen Schutzfilm bilden und sie vor Verunreinigungen schitzen.

Wischen Sie vor jedem Gebrauch das Gerat Staub oder andere Fremdkorper von das Glas
und vom Topfboden weg, damit das Glas nicht zerkratzt wird (Abb.1).

. Stahlwolle;

Abb.1 . Reinigungsschwamme;

. Scheuernde Reinigungsmittel;

. Aggressiven Spraymitteln;

. Kalkentfernungsmittel;

kénnen das Glas zerkratzen (Abb.1 and Abb.2).

Entfernen Sie hartnackigen und angebrannten Schmutz mit:

. speziellen Reinigungsmitteln fir Glas. Beachten Sie dabei die Gebrauchsanleitung des
Herstellers des Reinigungsmittels;

. einem Schaber. Achten Sie darauf, dass der Kunststoffgriff des Schabers nicht mit der
heillen Kochzone in Bertihrung kommt. Achten Sie darauf, dass Sie sich beim Gebrauch
des Schabers nicht verletzen!

Entfernen Sie leichte Verunreinigungen mit einem weichen feuchten Tuch und wischen Sie
dann die Oberflache trocken (Abb. 3).

Entfernen Sie Wasserflecken mit einer milden Essigldsung; Sie sollten jedoch den Rahmen
des Gerats nicht damit abwischen (nur bei einigen Modellen), weil er dadurch seinen Glanz
verliert (Abb.3).

HINWEIS: Achten Sie darauf, dass Sie nach der Reinigung die Reinigungsmittelreste
grundlich entfernen, weil diese beim Erhitzen das Glas beschadigen kénnen.

Zucker und zuckerhaltige Lebensmittel kdnnen das Glas dauerhaft beschadigen (Abb. 5);
deswegen mussen Sie Zucker und SiiRspeisen sofort mit einem Schaber von der Glas-
Abb. 4 Oberfléache entfernen, obwohl die Kochzone noch heild ist (Abb. 4).
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Die Signatur auf das Glas kann durch den Gebrauch von beschadigt werden (Abb.2):
. Scheuernde Reinigungsmittel;

. Stahlwolle;

. Beschadigten Kochtopfboden;

Eventuelle Farbanderungen das Glas:

. Haben keinen Einfluss auf die Funktion und Stabilitat der Oberflache;

. Meistens sind sie die Folge von festgebrannten Speiseresten bzw. kénnen sie durch
Kochtopfbdden verursacht worden sein (z.B. Alu- oder Kupfergeschirr), was sehr
schwierig vollstandig zu entfernen ist;

Hinweis: Die erwahnten Erscheinungen sind von asthetischer Natur und haben keinen
direkten Einfluss auf die Funktion des Gerats. Die Beseitigung solcher Erscheinungen ist
nicht Gegenstand der Garantie.

BESONDERE HINWEISE UND FEHLERMELDUNGEN

. Wéahrend der Garantiefrist dirfen Reparaturen nur von einem vom Hersteller autorisierten Kundendienst durchgefhrt
werden.

. Vor der Durchfiihrung von Reparaturarbeiten muss das Gerat unbedingt durch Ausschalten der Sicherung oder
Herausziehen des Steckers aus der Steckdose vom Stromversorgungsnetz getrennt werden.

. Unbefugte Eingriffe und Reparaturen kdnnen Stromschlag- oder Kurzschlussgefahr hervorrufen, deswegen dirfen Sie
diese nicht selbst durchfiihren. Uberlassen Sie Reparaturarbeiten einem Fachmann oder einem autorisierten
Kundendienst.

. Uberpriifen Sie bei geringeren Funktionsstérungen des Gerats anhand dieser Gebrauchsanleitung, ob Sie die
Ursachen selbst beseitigen kénnen.

. Die Beseitigung einer Stérung bzw. Reklamation, die wegen eines unfachmannischen Anschlusses oder Gebrauchs
entstanden ist, ist nicht Gegenstand der Garantie. Die Reparaturkosten tragt in diesem Fall der Benutzer.

Im Folgenden finden Sie einige Ratschlage fir die Behebung von Stérungen.

WAS BEDEUTET ... MOGLICHE URSACHE ABHILFE
... wenn die Flamme ungleichmaRig | Die Flamme ist wegen falscher Lassen Sie die Gaseinstellung von
oder instabil ist? Gaseinstellung ungleichmafig. einem Fachmann Uberprifen!
...... wenn sich die Flamme plétzlich | Falsch aufgelegte Brennerteile Legen Sie die Brennerteile richtig
verandert? auf.
...... wenn zum Anziinden der Falsch aufgelegte Brennerteile Legen Sie die Brennerteile richtig
Brenner der Knopf der elektrischen auf.

Zindvorrichtung langer gedriickt
werden muss?

...... wenn die Flamme nach dem Zu kurz oder zu leicht gedriickter | Druckknopf etwas langer gedriickt
Anziinden erlischt? Knopf des Gasanziinders halten. Druckknopf vor dem
Loslassen kraftig driicken.

...... wenn der Topftrager im Bereich | Normale Erscheinung wegen der | Topftrager mit einem

der Brenner verfarbt ist? hohen Temperaturen Metallpflegemittel reinigen.

... wenn die elektrische Funktion Die Sicherung hat angesprochen Uberpriifen Sie die Sicherung im

generell gestort ist? Sicherungskasten und tauschen Sie
sie nach Bedarf aus.

... wenn die elektrische Zwischen Zindelektrode und Den Spalt zwischen Ziindelektrode

Taktfunkenziindung nicht mehr Brenner befinden sich Speise- und Brenner vorsichtig reinigen.

funktioniert? oder Reinigungsmittelreste.

..... wenn die Brennerdeckel Normale Verschmutzung Brennerdeckel mit einem

unansehnlich geworden sind? Metallpflegemittel reinigen.

Die Farbe des Aufsatzes hat sich Es handelt sich um eine normale | Verwenden Sie den Aufsatz nur auf

geandert. Erscheinung wegen der hohen dem Hilfsbrenner und nur dann,

Temperaturen, die jedoch keinen | wenn dies unbedingt notwendig ist.
Einfluss auf die Qualitat des
Aufsatzes hat.

Falls Sie die Stérung trotz der Befolgung der oben angefiihrten Hinweise nicht beseitigen konnten, rufen Sie den
nachstgelegenen autorisierten Kundendienst an.
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